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JI2Ho T2 JIYHE AGIH, AAZ MO FHIE =010 €1t
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EIY 210 HRAHOIHS S 2HES SHBHLII LS SHASHCH

x
12

m S

1 8} 4,50 A

&: 3 2,31 Al
- aSAIZle niie 2= HsEMHYd 2EE2ME A8 T2 040
CtC

o
ol

S DA0IH 2A 2 = D}
CAE:RIEE AE SHOl D2 2K PCANA RE T2 &4
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m
« CAY: Java 9 &
e MX "3 4

e ETAL 2T

At: 40%
At: 50%
0%

|
KK

FUTHI=EN)

m 2ull

« ENY: Java HEJEH@M ”E:HH"'
. X-le. j|
« ZEWAL EE

Toray

el 27
H1E XHHES AIZs2| Holl
H2g W

HMI3Z SAMXL
HAZ =HZ2 0 HISE
H5Z i

He6d AMXg==:1I

Hez MFx|E==224YI

M78 Adxig==:11

H7& AAXZ==20I

M8 oflelxi2]

AlE




U )
F = U 8 oYY oy
9 | HI13Z AWT Lol/a&
10 | HI13% AWT Zol/ds
11 | M13Z AWT Zo/dE
12 | M2 M= Zol/As MAAEM
13 | M2 A= Zo|/ds
14 | M ZE HE MAEDM
15 7123A} AlE

Thank you

Computer Networks Laboratory, Inje University
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A 2 A
H 4= (Variable)

1. H4=(Variable)&?

2. M99 zt5 3 (Data Type)

(Naming Convention)

=]
&

4. Y48t

5. W, A, ElH Y
6. 215 A3} A}

Z9-(Overflow)

10. &2 (Casting)

=

9. o] o



2. A2 21538 (Data type)

-~ =2X& — char (16bit)

— byte (8bit)
short (16bit)

H4s

SIS =2= int (32bit)

2o g2 — _

( }IPCI%) ~ long (64bit)

{ float (32Dbit)

_ AL
= double (64bit)

[
L
o
02!

I

boolean (8bit)

I
Mo
>
19
g

’ HH%; ’

o
iy

cHAE, OIH IO A S

(&)



7]

=

>

T

=

>

> 24/‘63 s

P
> S

]

H

Taoite A

(4 byte, 0x00000000~0xffffffff)

=~
T8t

> 2 K&

o

T

AL

& —trued} false® =

%}:oi 7l0cq ZﬂNJ,} ch]xq 741)\].01]

A - A5 A AR, W g

8 — BT
bytet ©]

e A b

dlelH &

T ALgE v,

(Primitive type)

Ahg-HT,

shtel EARE AT 5 ek

short2- coloj ool 535 93 715 U

]

H - A5 2k A A st AFR-E ) floatet double©]

o]
2R

A} F2 AL AL int9 longo] M,

ol

7]
byte) 1

e
)
ot

boolean

rig
_|>~_Q
oft

char

o,
i
of

byte

short

int

long

i,
ol
oft

float

double




1 bit

1

8 bit = 1 byte

Sign(F+=2)

Exponent(X|==)
Mantissa(7}=;
QFko| AA HH
byte -27 ~ 27-1 /e
: flogt” 1+8+ 23=32 Pit = 4 byte
S| 7 bit - -
S| E@®) M(23)
short -2~ 215-1
q 15 bit double 1+ 11+ 52=64 bit = 8 byte
S E(11 M(52
char O ~ 216-1 ab (52)
16 bit —:’;e]fﬁ E?ﬂ% <13l jé_ﬂ_lﬂ AT+ (1.M)x2E-127
AR E A A et R R FE A ok &4
int —231 ~ 231-1 o) float® numoll 0.1S 1000 o] & o zk&?
S 31 bit
long —263 ~ 263-1
S 63 bit
2~ 0
3 %.T—J éodﬂol-lﬂ]j
@) A=
Bl Q) W,
J=xes Int  score; (B0 01)
score = 100; CEESIED
int sScore = 100’ (HEEA+HS=EI[F})
sxmes  String str = new String(“abce”);
— (B XEXSEO| nullolele €2 ofds Al <
str = nulls e S e 2o
1. ¥XxHL str 8H: BE EXH2= 4byte H 22 S2HEE
2. "abc’cte E2AE 2 €2 StringZ il M4
3. e =AJF H= st



4. M +2 (Naming convention)

1. AT ARZE 25w oo Algho] glnt,

- Trued} truets A= ot Aoz 7=t}

2. o eFo](Reserved word) & AF&3l| A+ < H ).

- true= o oFofet AR = GIAINE, True= 7hs 8ttt

3. 5 Al A E
- topl0<2 &]-85FA| Tk, 7Tup 385 A =t

1 BSEAE 0§ §E,
- $harpe 3] &5 A v S

2. o] Bo] ol g2 wolo 3 24E AR G},
- lastlndexOf, StringBuffer
3. 459 o] B tREAR Pk Wl m PRI

- PI, MAX_NUMBER



P P

5. W=, A, 2y d

» W5 (variable) — 3huhe] #S Agslr] g o7t
» J(constant) — & WIRF k& A 4= A= 1t
» 2lH d(literal) — ¥ = A5 A= 4

(100, ‘A’, “abc” &)
int score = 100;
score = 200;
char ch = ‘A’
String str = “abc”;
final int MAX = 100;
MAX = 200; // ol &]

6. ee &3t A v A}

boolean power = true; long 1 = 10000000000L;

char ch = 'A% o= ma=iri T 3 141

char ch = \u0041’; double d = 3.14d
char tab = "\t’; float £ = 100f;

byte b = 127; 100 — 10.0
short s = 32767, 10 —— 0.10
int 1= lOO;/_| TRESTN 10f — 10.0f
int oct = 01 .167‘._|—’|‘— oo 3.14e3f — 3140.0f

int hex = 0x100;

lel — 10.0



A5y AR boolean isGood = false;
boolean false char grade = “* // &M
char “\u0000” byte b = 0;
byte 0 short s = 0;
short 0 inti=0;
int 0 long1=0; //OLZ A-&s¥H3%
long oL float f = 0; // 0.0f= A5 w3
float 0.0f double d = 0; // 0.0= A5 3}
double 0.0d &= 0.0 String s1 = null;
x5 W null String s2 = *; // ¥ #2149

8. i ALeF AL

char ch = ‘A’; String s1 = “A” + “B”; // “AB”
char ch = ‘AB’; // °l| &
String s1 = “AB”;

(134 + 7 [134] + “7” (1] ”»

char ch =; // o8] (WF=A] 3 &2} A &sfofF )
String s1 = “"; WL+ — T — Y T

T+ T+ 14+7 —» 14"+ —> “147

A4 +  any type —» A+

any type + A€ —» FA<4E

Javadl EAYE Co| #AYs} rh bR G5 REAY

ot

10



char® W A% E = 2 535 9l 9 JeH=z A (EE g o]
B+ 22 A4

— char® WS choll= 4 ‘A’ 7F A& = Flo] oYz ‘A’ 9
unicode®! 65 (10%14) 7} A4

ollAl (Celol)

#include <stdio.h>

void main() {

char ch = ‘A’;
printf(“%cWn”, ch); A
printf(“%dwn”, ch); 85

}

class CharToCode {
public static void main(String[] args) {
char ch ="'A% // char ch = 'Wu0041";2 HIH M= ZC}.
int code = (int)ch: // chOll M&EE g int&¥2z Hatol M&
System.out.printin(ch);
System.out.printin(code):;

ol

tCt.

r

1=
- BAY W] AH AR b (o, AEAoREA T2 1)

class OperatorEx14 {
public static void main(String[] args) {
charcl ="a';
char c2 = cl1+1; [/ Rl 5 2T Ofl &A1

[/=A0 B Ues HR, HaEs HAFES0 HHEXN HE &= Aqo8 2 A
et char+inte 2182 int0|B2 EHE0| 22

(=]

//OF Ol2l A& & 2= QICH.
char c2 ='a'+1; /] 2kl 6 I 0lle] 8 S,

/|22 X as ZEZ0 108 2= 970|120 1682 = 61

//7a’+12 SlEHE2t2 HAOIBEZ, 2IHE 2 HA &F Biol= 20| OtLIE2 2 Z Y Al

J/0] 2T 4O HAGHA 2O 20421 char c2 = ‘b’'2 A

FETE

char c='a’+1; char c='b’;

1 int i=100*100; int i=10000;

System.out.printin(c2);

b 11




9. 49 2 Z=Z % (Overflow)
29l gre] WeE et o uha

byte b = 127; byte b = 128; // &
b=b+ 1; //bell A& &= 157}

A k| 127 gk 999
998
2
) = Eab e = Eab
» 2 o gk =i
-2
001
H k| -128 F A%k 000 )

class IntTest2 {
public static void main(String[] args) {
int i;
byte b;
short s, temp=128;
b = (byte) temp: // narrowing conversion
System.out.printin(b);
= (short) (temp=*100); // overflow L& It=&0|
[/ J_SBZ SHE A A|
System.out.printin(s);
i =temp; // widening conversion
System.out.printIn(i);

-128
12800
128

12 18



1. 757 sle A 2. F37F = A

Az 1111 Az 0111
1110 0110
0001 0(.).(.) 1001
222+ [0000 L 222 | 1000
— (0) | 0000 | —>
=R ul Ry o 1111 =] o) gk
0001 -1? | 1001
# 4~k 0000 | (0) Z 22k 1000

1=
olA
N
Ot
rir

7t2H T Z 25}

2%
ojojojo [0]o]

712 H

rr
N

.

=) -9
1. 0000 1001 (9& %4@)
2. 1111 0111 (29] ©5)
3. 1111 0111 (F-= bit #78)

13



10.

¥ 3 (Casting)

Fuigo] g
- o B e UE B oz WHelksk= slojth
- boolean< A 8|3k 7709 7|22 = G gko] 7kttt
float f = 1.6f;
int 1 = (int)f;
o PRy a5
int - char (char)65 “A’
char - int (int)“A” 65
float - int (int)l.6Ff 1
int - float (float)10 10.0F

1. 8" 3 (widening conversion) 2.

A 2] AxE X

=AW 38 (narrowing conversion)

A Al Do (RATdE = oY

. HAI XS 83l S 9A|Q
byte — int REEEELER LEL-RERD
. int — byte
byte b = 10; Y
. ) . — int 12 = 300;
int i = (int) b; // =75 ’
byte b2 = (byte)i2; // HFE7}
e 2714 TREYESY
ovte oofofofifofi o] 10 .
L Qe
.. [ofojofojojojofojojojojojojojofojojofojofofojojojojojojoLfofijo] 10
int
”llt ofofofofofofofolofolojojoofoofofofoofofofotfofoftfolt[1[ofo]) 300 |
plo[io[ififofo] 44 | ™7
byte
1 byte 2 byte 4 byte 8 byte 41 byte 8 byte
byte ~—® short —» int ™ long ™ float —» double
char T 14




class CastingEx2
{
public static void main(String[] args)
{
byte b = 10;
int i = (int)b;
System.out.printin("i=" + i);
System.out.printin("b=" + b);
int i2 = 300;
byte b2 = (byte)i2;
System.out.printin("i2=" + i2);
System.out.printin("b2=" + b2);
}
}
i=10
b=10
i2=300
b2=44 (Overflow & A4)

15



A 3 A
A AR (Operator)

11. M EAAA(&,],7)
12. =8 A2 A (&&, ] |)

1. <922 Operator) &2

)

,OP=

14, tH Y ARERK(

AR

e

AH(~)

ol
B

=

&/

6. H| E

8. Lt A A2 %)

FAH(LL D> >>>)

A
10. Bl AAR(> <, >=<

TEA

‘_/;:‘I

9.

,!

)

16



1. A2FAHOperator) 22

» AAFZ}H(Operator)

)

o+, %/ &

&= 7

2 59

st 7] 5

- ol
» 3] A A2 Operand)

—— o~

- (EFRD) 4+

.+

— %/ G << >> >

1> < >= K= ==
||

alse

FL “—
5

< Oy
T &)

]

17



5
<t | oo ol

ZI| K L.
n_- /N
R
5 b m ‘_lﬂ_.o.#
=4 m_._JM m ___ L ok EE
<l - .m I I AMJ J—/IL
gl ..u | + = ok Z 1#
il =.n__rm
! A 4 * | . EI
+ A Il al
I A al
Pl A Yol x__,, " mn_ ‘Ur \ﬁ
N IR I A T ,.Lﬁ
H + + « W = w | e — ﬁ s Il w W — ‘D”
al oV =K
r: fr—
: w oo
o

o~

7 " 7 i ¥ | o {} -
= =l = = = = #
| = T Tl Tl 5| m X
Ho Bl i E o | | OT OWH
il = B Ml | &=

<
o) 7

oM & (<)ot

18
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ex?2)

ex3)

ex4)

exbH)

—x + 3 el > o] &)

X+ 3%y TAL WA > S, Al
X+ 3>y-2 Ab<s > B al

x> 3&&x<5 Hlul > =g

int result =x + y * 3; SHAF )2 wl

- e g b Fejslef & gle] gtk

1. <<,

>> >>>F GAAARIE T 94497 Y

exbh) x<K£2+ 1 x << (2+ 1) 3 &

2. 11,

| (OR)+= &&, &(AND)HE.T} -A<=9 7} vt

exb) x< -1 x>3&&x<5

x<-11] (x>3 && x<5) ¢ 7},

19



1 Z=7FA1 71},

o
=

—

lol, 12 j2 &t= ChAl 52t 022 B

++i; AW S ="+ i+ ="+ )

I++;

b/

9k e] g

o
¥

++1;
] =1
=1
i+ +;

0;

i++;
System.out.printin("]

5;

5 // 2L HuWE

++i;
System.out.printin("j

int j

j

— Uy

int i
|:

J

J

A=)

public static void main(String args[]) {

] =1+ +;

0;
]

FRANR - ++

1

Z7HARH+ +)

inti=5;
int j

>
>
class OperatorEx?2 {

Sk

IoF ioF

o =X
1oV 1o

U 2N

i++
++i

j

20




O1

B S AAZ(+  -) 9} =] B A AL

> REANAG -) -+ T 1€ Fh

1= +1;

-

= vl -1 Fah

AXZ(Y) @ true+ false®, falsets true®=

3 AR} booleand wf ¥k A&7
boolean power = false;
power = !power;

power = !power;

O] 01010071 +) 1

1y 10 111]0 -10

[B3-5] S48 28+Z He6l= 2y

21



7. o|stA AR} o] EA

( byte, char, short — int )

- S F B 2 el o s

byte + short — int + int — int

char + int - int + int —» int

float + int - float + float — float

long + float — float + float — float

float + double — double + double — double

byte a = 10;
byte b = 20;
byte ¢ = a + b;

byte ¢ = (byte)a + b;

byte ¢ = (byte)(a + b);

22

byte + byte — int + int — int

/) A o g 7} WAy T Al A E
I

[e]
Alol B2 XAl 42817} o] &l Alx
QA Sl A AR T 2T}, WA
(byte)aZ} A 3 ¥ 5 SIA
o] - E I Z FAEAA R} 9
&l byte= Wekd v QA AAAL
of o3 int=2 WleET)

// OK



int a = 1000000; // 1,000,000
int b = 2000000; // 2,000,000
long c =a=*b; //c& 2,000,000,000,000 ?

7] LW S 257 dAe d3E

/] ¢ -1454759936 !1-> ©
173 ttar st ek int g ol

/] oH72] long® ol *
/] A7 A3 2pol 7} gl

int * int = int
long ¢ = (long)a * b; // c= 2,000,000,000,000 !

long * int = long * long — long

long a = 1000000 * 1000000; // A37} int2 = ax= 727,379,968
/] (210->Q M ZZ9)

long b = 1000000 * 1000000L; // b+ 1,000,000,000,000

// int&d I} long(1000000L2 longd & Y)<
/) Axlolm &2 1 A7} long

int ¢ = 1000000 * 1000000 / 1000000; // c= =727
/] =727,379,968< 1,000,0000.2 YFHE=

int d = 1000000 / 1000000 * 1000000; // d+= 1,000,000
/)RS AA SRR O E RS BAYE A onw

23



char cl1 = ‘a’; 5| z=
char c2 =cl+ 1; // A¥gLo] int2 = oo 1
1 49
char c2 = (char)(cl + 1); // OK 5 0
char c2 = ++c1; // OK A 65
B 66
C 67
int1="‘B - "‘A’;
a 97
inti='2 -0} b | 98
C 99

Piol k& 2% A RHel 7k EA Sk g
float p1 = 3.141592f;
float shortPi = (int)(pi * 1000) / 1000f;

(int)(3.141592f = 1000) / 1000f;
(int)(3141.592f) / 1000f;
3141 / 1000f;
3141.0f / 1000f
3.141f

— int/int => int (237} floatt} double”} o}d)

- UeAle] A3 g v sl flo] olel vd,

3/4->1(1.54 27} obd)

24

==

il

L)




* Math.round() : 2% A A=} o] A HFSH 3 7S 1H3)

float p1 = 3.141592f;
float shortPi = Math.round(pi * 1000) / 1000f;

Math.round(3.141592f = 1000) / 1000f;
Math.round(3141.592f) / 1000f;

3142 / 1000f;

3142.0f / 1000f
3.142f

int share = 10/ &;

int remain = 10 % 8&;

10% 8 - 2
10 % -8 - 2
-10% 8 - -2
-10 % -8 - -2

25



9. FZEAXR} - KL, >>, >>>

b 202 FEAL L A3hE BT
b A, LA s e,

p 1L}, FAo]L} U= A BT} 7= A (readability) o] o] X2 &
=g 492 A 9letals AHEEA RERo] Fu)

x << n < x * 203} 72
X >>n < x / 203} 2

8 << 2 = 8 x 223} 7},
8 >> 2 =8/ 223 2},

« %3 1 p.63 E3-11 4

e

Eddrke]

AAA = true TE+= false©] U},
- 712 (boolean#l| 2]) 3} FFxol| ARG o+ o1}
= = _ _ 5] 2=
7o) ==} 1= A3 5 9lr)
| o & o
X >y 7t y2Ct 2 1 true, 2 2loll= false
X <y x7F y2ct 22 i true, 2 2ldl= false
X >=y x7F yEC 3ALE 22 W true, 3 20| = false
X <=y x7b y2ot AL 28 o true, 2 2l0l& false
X ==y x2l y7F 22 il true, 1 2lol& false
X 1=y x2} y7} CHE M true, 1 2ldl= false

[E3-11] HIWEATIS A2

26



‘A< B> 65 <66 true

‘0 ==0 - 48 == 0 - false

‘A’!1=65 - 65 != 65 - false
10.0d == 10.0f - 10.0d == 10.0d - true
0.1d == 0.1f - 0.1d == 0.1d - true? false?

double d = (double)0.1f;
System.out.println(d); // 0.10000000149011612

(float)0.1d == 0.1f - 0.1f == 0.1f - true

- Y ALMAE B ETS = ALk
2%~ (float, double)S A3 BE 7| & & A&7}

» ORAAAH(]) + I A4kAp T o] = gk Zo] 1o]H 1o]t,

> ANDIMAH&) @ 3} Aqka) & & B 109 1ot

> XORALEA(") + | AXA7 A =2 thE o 1ot}
X y x|y x&y X"y
1 1 1 1 0
1 0 1 0 1
0 1 1 0 1
0 0 0 0 0

27



-AHgA

» Z Y2 U E(flag bit): T E = HE SZYIE HuggozH ojHl T/ S
92 HEHE = 9= HE

o) F/He] ZY1E vl XORAAAHM)

» vl H]E(mask bit): S22 B ES] 5EA HIETE A5t HIE

o) Ze L& set: ORAAA} (1), ZHLE clear: ANDAAAL (&)

-Ax-4 1} 4 27% 1074
‘()‘()‘()‘()‘()‘()‘l‘l‘ 3

3)5=7 ) ‘()‘()‘()‘()‘()‘l‘()‘l‘ 5
‘(‘)‘()‘0‘()‘()‘1‘1‘1‘ 7

‘t’)‘()‘()‘()‘()‘()‘l‘l‘ 3

385-1 %) ‘O‘(J‘()‘()‘()‘l‘()‘l‘ 5
‘('J‘U‘()‘()‘()‘()‘()‘1‘ 1

‘(')‘()‘()‘()‘()‘()‘l‘l‘ 3

345-6 ~) ‘(')‘()‘()‘()‘()‘l‘()‘l‘ 5
‘('J‘(J‘()‘()‘()‘l‘l‘()‘ 6

[E3-14] HIEHATIS] o142

£
o,
%
ol
r>«
of
10
B
10
o
e
ji
M
10
)
KT
19
oL
D
=
Jon
0x
HN
o
ol
=

8= | af | 1dT | & ]| © 0 0 0 0 0
(FH2HE) (23 HIE)
.28hd: EQ - 700 85 (B9 Y2 HEE set)
0 0 o |]] o 1 0 0 1 0
(ZFH 2 HE) (Fl£3 H)E)
.43hd: gt- o4 2 BAIA| 7 = (B 1 BA Z Y1 U EE set)
0 1 o ||| ! 0 1 1 1 1
(ZH1HE) (H]-/‘EL H E)
8t 2QALA: 2T A njo)4= atA (A ZF 1 B EE clear)
1 1 1 |&] © 1 1 0 1 1
(W2 HE) (al2 3 H)E)

Ol

S EQAA: DA S A 2T S A orAbate] A7k 00099 £71s)

0 1 1 ~ 1 1 1 1 0 0
(T2 HE) (A2 E)




class DrawShape {
public static void main(String args[]) {
final byte TRIANGLE=1; //0001
final byte RECTANGLE=2; //0010

final byte CIRCLE=4; //0100
final byte ELLIPSE=8; //1000
/|

DrawPolygon(byte type) { //type=00102I B
if( (TRIANGLE&~type) )
//&2rs S eIt
if( |(RECTANGLE&~type) ) //!1((0010)&(~(0010)))
[IAFEE S Ol //1I((0010)&(1101)) —> &: = CFH 1 [MH2F 1
if( [(CIRCLE&~type) ) //1(0000) —> 1111
//& S elC}.
if( 1(ELLIPSE&~type) )
/Bt =S el L},

(Y1 ¥ E) 0x185C ololol1]1]ololololt|olt1]1]1]0]0

0x185C >> 4 — 0x0185 ololofololofolt|1]olofo]of1]o]1

(mt~= ¥ E) 0x000F 0lolololololololololololtl1]1]1

0x0185 & 0x000F — 0x0005 ojojojojojofojojojofjojojofifo]t

0x185C >> 4 & 0xO00F — 0x0005
0x185C >> 8 & 0xO00F — 0x0008

1071500 H Lhe sk Ul A abah o] §3ke] BA% e AL ek
12345 /100 % 10 —» 3
12345 /1000 % 10 — 2

29



12, =8 AqkA - && |

~3] AAEA} 7} WEE=A] boolean©] o] oF 5 AAMA 3=
false)o] t}.

&&7t || Wk $He9)7

boolean (true =+

bl

ok ol AL HE A3 BEE A

i

> ORSAAN(| ) : QA 5 of = &

5l Z=0] trueo] ™ trueo]t}.
» ANDAAAH(&&) : Az} oF 2 %=

true©] ™ trueo]t}.

X y x|y x &&y
true true true true
true false true false
false true true false
false false false false
inti="7;
. . X y x|y | x&&y
1>3&&1<5
true true true true
true false true false
1>3 |] 10 false true true false
false false false false
char x = ’;

x>="a && x <=7

(x>='a" && x<=7) || x>="'A" && x <=7)

30



3. AFsledAkzl - 9

|
EN
MY,
>
1o
r o
2
Y,
i)
A\
N
o
=
c
@D
o,
rg
>
=
o
Y
rg
gl
=
riet
ol
ol
K

if(x>=0) {
int x = -10; absX = x:
int absX=x>=09x:-%; } else {
abxX = -x
}

int score = 50;
char grade = score >= 90 ? ‘A’ : (score >= 80?7 ‘B : ’C’);

o] o A ], — — —_
14. S HAER = 0op=
Q% WArAY e A% W ALA o] A g e
@, 9% 9 QUAbAE A47) ohujolof gt
op= =
inti1=0; i 4=3; P-4+ 3
i-=3; i=1i-3
1:1+3; i *= 3; i=1*3
i /= 3; i=1i/3
. . i %= 3; i=1%3;
final int MAX = 3; e s, P——
i >»»>= 3 i=12>>3
MAX:IO’ // Oﬂ{ﬂ i >>>= 3 i=1i3>>> 3
i &= 3; i=14&3
i ~= 3; i=1i"3
i |= 3; i=1i] 3;
i *=10 + 3; i=41i* (10+3);

31



Aol (control statement): =74 AP (Ao 2L EE
o2, flolA obe = AR Sy wgle] Aa)e] Ao

rPL %N
Mo Hu

Fal
B
L

EN
o

1
L

PN

AE-(if, switch)
1f If (false) {
1. 3 =3 ife

1.4 switchat

1.5 T3 switchi-

1.6 if¥ 32} switchi2] H] L
1.7 Math.random() _

=
N —
Nm

}

Y 48eA
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2.

=
Bl

2.1 vHE-F(for, while, do—while)
2.2 fora

2.3 =3 fora

2.4 whilei

2.5 53 whilest }
2.6 do—whilex-
2.7 break- SE—

for (true) {

2.8 continuei-
2.9 0% e WAE —

‘l__'_l‘l_.

break, continue R MPAL EgY

N
B
i

(if, switch)
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u . .
1 }—Zﬂ.‘ﬂ: - lf, SWltCh if(x12) { 4= 3}
22 212 AdgE sluve] B EY{jo2 74
Javaoll A A2 ifi 3 switchie F+ 7F#] o]t}

e == [e) 2= ) ] |= e} S o =
- ifiEo] FE AMEEHY, B59 7 B2 8% switchie= AFEE A& a1 3t
= ] 1o rut =] = Be) : =] 5 2=
- B & switchit< ifiH 0.2 WAoo 73R 9k ifi2 switchit- o2 HAFT 4=
h BN o) 1
e 457 BTk
if (num==1) { 5““225(2”?_ {
Sys?em.out.prlntln( SK) i System.out.println ("SK");
} else if (num==6) { break;
Sysilzem.ouElprlntln("KTF"); case 6:
b else 1f(num==9) { System.out.println ("KTE") ;
System.out.println("LG"); > break;
} else { ] case 9:
System.out.println ("UNKNOWN") ; System.out.println ("LG");
} break;
default:
System.out.println ("UNKNOWN") ;
}
. I
. 1 1_|
D o . . . . -
- if#&& if, if-else, if-else ife] A|7}A] FE) 7} 3
- - —
- 27249 Ad= vb=EA] true B false©] o] oF ko),
if(score > 60) {
@A) System.out.printin("@&A L k. ") ;
as =
/2849 237} trued W 92 EFS }
} if (score > &0)
System.out.printin("@&A L k. ") ;
if (ZAA]) if(score > 60) { .
ﬁ/%ﬁ%ﬂ 247} trued @ 82 E4= System.out.println("¥A A . ");
= 1 else {
} else { : nE 5 my .
)/ 2749 AB5} falsed @ 9Y BRE | Syshem-on.printin (TSRS
}
if(num > 0) {
if(EAA1) | system.out.println ("L oh.");
/2219 237 trued oW 3" BEAE } else if (num < 0) {
} else if(=AA2) | system.out.println ("L . ;
// 2229 AT} trued o 8D 2AS Joetoe e .
) (EAg19 Ahe false) | systemout.printinF YT,
} else if (EZA]3) |
// Z2FAA398] 237} trued W THE EFE if(score »>=%0) |
/(A2 Z=A229] A= false) system.out.println("A55");
} else { } else if(score >= B0 && score < 90 ){ // 80<=score<90
/) BE zm=AA0 AAI} falsed W S8l=E 2= system.out.println("B55");
} } else if(score >= 70 && score < 80 ){ // T0<=score<i0

system.out.println("c55");

} else { // score < 70
system.out.println("r55");

}



1.2 if& -

inti1=0;

itGo2==0) {3 |0
ifi%3==0) {} ~L=0 U
String str =

char ch =

if(ch==""11 Ch==‘Wt’) {}
if(ch==¢" | | ch=="C") { }

if(str=="c" | | str=="C") { }
if(str.equals(“c”) | | str.equals(“C")) { }
if(str.equalslgnoreCase(“c”)) { }

if(ch>="0" && ch<='9") { }
if({(ch>=0" && ch<=9)) { }
if(ch<‘0’ || ch>9)) { }

Z7A2 9] o (example)

if(a’<=ch && ch<=7")| |
(‘A’<=ch && ch<=7)) { }

if(i<-1 ] >3 && i<5) {}

A 3" - #AF 3

Str=*3";
if(str!=null && !str.equals(*”)) {

ch = str.charAt(0);
}

boolean powerOn=false;
if(!powerOn) {
/] Aol AX )L

A ¥e o Ao

it (Z2A41) {
TS E

if (score >= 90) {

// score?} 907 B} A} = ad A (grade)

it (E2A42) s Y

I if ( score >= 98) ( 90 ol’d T ]—qu d olde a

grade += "+"; // grade = grade + "+"

}else { } else if ( score < 94) {

/] = grade += "-";

}
} } else if (score >= 80){ // score?} 803 Er} ZZAY 3 rEA (grade)
}else { grags'= "B

[ Z=HA0| if ( score >= 88)
} grade += "+";

}

} else if ( score < 84) {
grade += "-";
I
} else { // HH A= cBE (grade)
grade = "C";
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1.4 switch+w-

—ifFo] 2AA T Sal 2AA Y A A} A

& chard, byted)qt 7}5sFc}

- 234 ) AAbE eh AA| S case O.& o] F
FES Y3t} (breakit RF=A] WS A, breakit©] §

71 QL)

- AR st

(default¥™ Ay =F7}&
- case—rA How Hrs

53 casew?] g2 AT

switch (E24l) {

case

case

A

Bl

//x HAIO

S

Gt aon

break;

8tz :

oo

break;

default :

[/ ZAAS A
Ay

ZA0F 2 2=

ZA0F 222 22

casew 9] Fto] Y=
O}Ur A=
&

ks
54
g 5
9

2 =82 =
F =82 &

0
L

M
un

switch (num) {

case 1:
case 7T:
System.
break;
case 6:
case B8:
System.
break;
case 9:
System.
break;
default:
System.
break;

1.4 switchit — AF-&9(examples)

int level = 3;

switch(level) {

case 3
grantbelete(); // “tAETS &=}
case 2
grantwWrite(); // 22712 FE F}
case 1
grantRead(); // S1712FS =}
}
switch (score) {
case 100: case 99: case 98: case 97: case 96:
case 95: case 94: case 93: case 92: case 91:
case 90 :
grade = 'A";
break;
case 89: case 88: case 87: case 86:
case 85: case 84: case 83: case 82: case B1:
case 80 :
grade = 'B';
break;
case 79: case 78: case 77: case 76:
case 75: case 74: case 73: case 72: case 71:
case 70 :
grade = 'Cc';
break;
case 69: case 68: case 67: case 66:
case 65: case 64: case 63: case 62: case b6l:
case 60 :
grade = 'D';
break;
default :
grade = "¥';

} // end of switch

char op = "*';

switch (op) {

S breaksS e

out.println ("SK");

out.println ("KTE");

out.println ("LG"):

out.println ("UNENOWN") ;

36

case '"+'":
result = numl + num2;
break:
case '-
result = numl - num2;
break;
case '*':
result = numl * numZ;
break:
case "/':
result = numl / num?2;
break;
switch(score/10) {
case 10:
case 9 :
grade = 'A'";
break;
case 8
grade = 'B';
break;
> case 7
grade = 'C";
break;
case 6 :
grade = 'D';
break;
default :
grade = 'F';
}




class FlowEx8
t Gale] A4t 100013, FEE AAAAUT
public static void main(String[] args) | o0 w2 oggem, A4Eo TvelL ).
t Falel 4= 300013, FES =EHSUTH
int score = 1 A A4 400003, BES AEAYYTE
HEopA R FAe] Hgol s dFEFel flsyt.
switch(scorex100) {
case 100 :
System.out.printin("@412] 4= 1000] a2, AE-2 AAA YY),
case 200 :
System.out.printin("341¢] = 2000] a2, AEF> TVHUTE");
case 300 :
System.out.printin("@412] A== 3000] 12, AELS “EEAYL");
case 400 :
System.out.printin("@gA12] 4= 4000] iz, AF-2 As =YY Th");
default :
System.out.printin("=] &aF A vk GA1 8] H ol FdEol flssyth")
}
}
}

1.5 =% switchi
- switch¥ Qtof] =

- switchi-2] T3 8l

2 switch®&

THAA E= = 3l

.

o= 79| Agko] Tt

switch (num) {
case 1:
case 7:
System.out.println ("sSK");
switch (num) {

switch (num) {
case 1:
case 7T:
System.out.println ("SK");
if (num==1) {
System.out.println("1");
b oelse if (num==7) {
System.out.println ("7");
I
break:
case 6:

System.out.println ("UNKNOWN") ;

case 1:
System.out.println ("1");
break;

case 7:
System.out.println("7");
break;

}
break;

case 6:
System.out.println ("KTEF");
break:

case 9:
System.out.println ("LG");
break;

default:

> System.out.println ("KTEF") ;

break;

case 9:
System.out.println("LG");
break;

default:
System.out.println ("UNKNOWN"™) ;
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1.6 if++ 2} switch©

- iffo] 2 ALgE v, 7
.

H) 1

9] F7F B2 A5 switchits AHEE A

- B E switchT& if 0 & WHo] /M58t vk if & switch®o 2 WAE
r )-
sl 457 Bk
- ifs Bt switchiro] tf bAska a &4 ot
if (num==1) { . swltzgs(gurln}: {
System.out.prlntln("SK"}; System.out.println("SK"):
} else if (num==6) { break;
System.out.println ("KTE"); case 6:
} else if(num==9) { System.out.println ("KTF") ;
System.out.println ("LG"); break;
} else { . "case 9:
System.out.println ("UNENOWN") ; System.out.println("LG") ;
} break;
default:
System.out.println ("UNKNOWN") ;
}

1.7 Math.random()

- Math2 220l Adojd Fr(ELE0

=] A~
HF Al S

- 0.0} 1.0 A}o] 9] doublegts WSt} (0.0 <= Math.random() < 1.0)

o) 1~10M$1¢] dojo] A& I+ 2 vE7
1. 2} Hofl 102 Zsich
0.0 * 10 <= Math.random() * 10 < 1.0 * 10
0.0 <= Math.random() * 10 < 10.0
2. Zt HE intgd 2= HEksich,
(int) 0.0 <= (int) (Math.random() * 10) < (int)10.0
0 <= (int) (Math.random() * 10) < 10

3. Zt Holl 18 Cigtch

0+ 1 <=
1 <=

int score

(int) (Math.random() * 10)+1;

{(int) (Math.random{) * 10) + 1 < 10 + 1
(int) (Math.random() * 10) + 1 < 11
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2. 9FE-L(for, while, do—while)

2.1 ¥FE-5 — for, while, do—while

do-while®®< while®2] Ha oz B {}o] H A3 shHLS 3= A

Cias g

System.out.println(l):;

System.out.println(2); for (int i=1;i<=5;;++} .
system.out.println(3); =P System.out.println(i);
System.out.println(4); }

System.out.println(5);

int i=0; v 1ot i=17

do { while (i<=5) {
i++; System.out.println(i);
System.out.println(i); it++:

} while (i<=5): }
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2.2 fors-

- 2718k 204, S 2 i w3 2 B v o R 74

)

for (EI|&; XA, S24]) |

// ZAA0| trued T8 2SS Hel.
[1] g=6idi= 220 E iU He S2S{18 428 + U0

1.2JI8 ———» 2. X4 ——p 3. 288 BE > 41 .3524

f

o) 158 10744 2] A4E vl 8] :
_ 1
i

int sum = 0; I:I 2
for(int i=1; i<=10; i++) | 3
sum += i; // sum = sum + i; sum 4

) [ ]
10

2.2 forw — 2Hd 9l (examples)

for® =t o 49

for(;;)

Z74M0| gi7] W@l ATt truez 7R

{ public static void main(Stringl] args)

{

[ =N S
}
for(int i=0;:)

{

int sum = 03
int i:

* HIEF A0 EH ) ) )
/+ EHSSHA +2E for(i=1; i<=10;i++) {

} sum += 1; // sum = sum + 1;

for (int i=1,3=1;1<10 & 1
{ ~
Jr BEEGA SaE System.out.println(i-1 + "7}= <] FF: " + sum);

}

public static void main(String[] args)
{

Qa8 U

int sum = 0

for{int i=1; i <= 10; i++) {
sum += i ; [/ sum =

}

System.out.println( i-1 + " DFXIS & : " + sum); ol 2248
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2.3 T Hfori

T 2=
- fori Qtoll & UE fories XA F Qo
=] 3] 2=
- for o] T3 3ol = A9 Agto] gl i o= i%j
2*1=2
for (int i=2; i<=9; i++) | 2r2=4
for (int j=1; j<=9; j++) { 2*3=6 ijk
System.out.println (i+" * "+j+" = "+i*7j);
} 111
) | 2 *9 =18 112
; 3*1=3 113
- . B . * 2 =
for(int i=2; i<=9; i++) ° ° 121
for(int j=1; j<=9; j++) - 122
System.out.println (i+" * "+j+" = "+i*j); 9 *8=72 123
9 %9 =81
331
for(int i=1; i<=3; i >z
or(int 1=1; 1<=3; 1+4) { for(int i=1; i<=3; i++) 333

for(int j=1; j<=3; j++) {
for(int k=1; k<=3; k++) {
System.out.println(""+i+j+k);

}

for(int j=1; j<=3; j++)

for(int k=1; k<=3; k++)

>

System.out.println(""+i+j+k);

2.4 whilet

- AN} 5=

W3 Bl

while (EHAN {

// EZAAC] HAZEDMIL trued [f =&

{} = Bgow 74

b
mun
o

int i=10;
for(int i=10;i>=0;i--) {
while(i »= 0) | « » System.out.println(i);
System.out.println(i--); t
}
R int i=10;
while(i >= 0) { . .
i=10; while (i < 10) {
System.out.println{i--); ) System.out.println(i--);
}
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2.5 <3 whilet-
- whiles ¢toll I T}FE while® S XA Z

- whileF-9] =330 = A9 A|gto] Qi)

4
%0
i3

for(int 1i=2; i<=9; i++) {
for (int j=1; j<=9%; Jj++) {
System.out.println(i+" * "+j+" = "+i*j);
} A
}
int 1=2;
while(i <= 9) { v
int j=1;
while(j <= 9) {
System.out.println (i+" * "+j+" = "+i*j);
J++;
}
i++;
}

2.6 do—while+
- while®-2] g, £ {}&
1 A

- Bel{jo] Had

do {
/7 EBAAS HAMEMIL trued M 82 2ESSE He=L,
} while (T4 ;

class FlowEx24 |

public static void main(String[] args) throws java.io.IOException {

int input=0;

Ala.m

B

oo

system.out.println ("& 22 ?Q
System.out.println("¥ =< ©
do {
input = System.in.read();
System.out.print((char)input);
} while(input!=-1 && input !='x");
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B v destda.n;

4| 2=
A 65
B 66
C 67
97

98

c 99
X 120




2.7 break+
- Z}alo] 3 el HHE G B switchit g WA U2t

- T2 i I A EA 54 20E USEhE RS gl

class FlowE=xZz25
[
public static vold main(String(] args)
{
int sum = 0;
int 1 = 0;

while{true) |
if (sum > 100)

® break; = A= e
s breakz=0 ¢+ 0] PE2
g AHGA R whileRS &M
sum += i; _
; = Gl SO
} // end of while
Syatem.out.println("i=" + i);
System.out.println("sum=" + sum);

2.8 continues-

- Apalo] Egh wEEe] Fow
- continueir ©] %9 A= T A Gt

class FlowkEx26
{

public static void main(String[] args)

{

1 sum
0 0
1 1
2 3
3 6
13 91
14 105
k)

for(int i=0;1 <= 10;1i++)
if (1%33==0)

) GONREINUE ]

System.out.println{i);

{

=20 Zog 0|SaiLt.

AAHAAMO] truet HH continueF0|

break=id &e| Bt5F H

ME HOLEA

L.

J [algz g
1
2
4
5
7
8
1

0
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class FlowEx27

{

public static void main(String[]

{

o] &= break, continue®} o] A&

e AU Aol s,

-> 23 A|E] Z =(spaghetti code)

args)

// forall Loop10ldt= OIS ERULE.

Loopl : for(int i=2;1 <=9;i++)
forfint j=1;7 <=9; j++
if (3==5)

® break Loopl;

{
)

{

System.out.println (I+"*"+ J +"="+ 1%7);

l} // end of for i
System.out.println();

} // end of Loopl

>
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o*1=2
o+0=4
2%3=6
2%*4=8
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1. W< (array)
1.1 v & (array)o] &2
1.2 Wgde dA A
1.3 Mg =713}
1.4 v o] &5
1.5 oAb miE o] A= AA
1.6 7H¥vl<d
1.7 v ] FA}
1.8 A} &2} € w7] — Awi=2}el | InputDialog

> 73F0] Vector?} v

45



1. i< (array)

1.1 vl <€ (array)o] &+?
of ofe] WMAE Bhte] RO R A

- we o) gele) S thE o f-g3tch.

-] 7t 8 AE AZ AH5H ot

- e Eg

int scorel=0, score2=0, score3=0, scored=0, scorei=0 ;
scorel —
0 acored |I|
0

int[] score = new int[5]; // 5JMZ| int gt= HIE = 2= HIE2= A48

score score[0] score[1] score[2] score[3] score[4]

0x100  [——» 0 0 a 0 0

0x100
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struct book {

char title [501; // | &

char author [501; // A=k
char publish [50]; // &AL
int pages; // # o]

b coofolA] ghe A Fai?
e u}ﬁ el ole wWaE paw
s 2o Bge) e WS She] Bgow g
-7—541: T B ofd MEE s Fgom gRi: 3

\\\ . ‘// int price; // 7}4
AAN =AY EAYRE A5t }:
sz an . ’
s A
S2EDAF | DA gt
AR FAg st} 23hd shA 4070l o 10 20 | 24
AAA G2 g F3F, 71d 448 7} it arade[411[3] 33 35 ek
A3t 7hel A o) gt 31, 7R ALz} it grade 13 79 | sz
7t B o] 3HS Aehe 2 p” " we
o & o5t

int frequency[10] = { 0 };
0ol A F-E] 97471 9] gl o] 2 W& 30 7)) int response[60] = {
T FHI A, Lol e S 5,6,7,2,5,3,9 4,6, 4,
S A e 4,8,0,6,3,7,0,2,0,8

7,8,0,5,8,7,3,09, 7,8

struct complex {
H 2 221 3 3T S A=A =
AT at bi= ¥ 1__-?"_1]:]'( =TT 394— S fl . 1~

) oat real; //A 4

F5 b AS @), F BAaS atbig o
ctdi9l & Al 223 float img; //3] 4

1.2 v o] At A
» 197 89l A (int [] score;)
- E}Q] T WolE Holl gEs[]E B g s AAso)
- score’} int® 1xH¢l ¥ <E & HERAT

- 2y, AA intd kol AgE 3k oA dE A &odt

int[] score;
String[] name;

int score[];

String names([];

[#5-1] g2 dA2Ho 4A o

47



» 207 v E <
- A wa A

e R

A4 (score=new int[5];)

SaiA wd s AR

int[]
int[]

SCOore

SCOore

gl B

Sl
=

- oAl 5719 int® #t= A 5 A= R

233517] YA E 7195 news A
Fe] Firo] STt

Z718} W (271A)): 7FE3k 1hek

{ 100, 90,
new int[]{

80,
100,

“1efuh obele] 9ol = 29

70,
90,

80} ;

80,

int[] score; A4 BHEE AT (dHAE 2= TR=0| Al=SE 2EHs J12D
score = new int[5]1; // HHEE AABCh. (5002 intglE HEE = Sle= Stad
[E] #Hel F 2EZint[] score = new int[58]. &t 20| & BE=Z =0 £ %= QUL
A=d 2=ak
boolean false
score score[0] score[1] score[2] score[3]
char "\Nugooo”"
0x100 |[—» 0 0 0 0 Bete 0
0x100 short V]
int 0
long 0L
float 0.0f
double 0.0d $= 0.
73 %1 ﬁ null
od o] = S
1.3 i o] =7
- A wjdol Ago = Fhe A sk A
int[] score = new int[5]: // 37] ZF 591 int¥® HSiE& g4dScot.
score[0] = 100; fZF 24 A H FFE A FTo.
score[l] = 90;
score[2] = 80; score score[0]  score[l]  scorelZ] score[3]  score[4]
score[3] = 70; >
score[4] = &0; ‘ ¢ ‘ y ‘ ¢ ‘ 0 ‘ 0 ‘
Ox100

70, 60}

/1

; /7 2H

int[] score;

score = { 100, 90, 80, 70, &0}; // (2] 2t
int[] score;

score = new int[]{ 100, %0, 80, 70, &0)}; // OK
int add{int[] arr) { /* LH= M=F */}

int result = add({{ 100, 50, 80, 70, &0});

int result = add{new int[]{ 100,4890, 80, 70, &0

SESERTEEETE L E

W o mRt 2] 5hsfoF gkt

00l i

Yy; S OK




1.4 v o] &&
> o] ke A geha 919 2)

score[3] = 100; // BHE score® 4HHEi 240 1002 HESHCE.
int value = score[3]; // HE scorel 4V QAN HEE 2HE HUHM valuell HE.

» Wi d ol & length’= L A7 & 4T

int[] score = { 100, 90, 80, 70, 60, 50 };

for{int i=0; i < 6; i++} {
System. out.println(socre[i]) ;

}

v
for{int i=0; i < score.length; i++) {
System.out.println{sccre[i]) !

}

pEEHT s oAl

[OM5-4]/ch5/ArrayExd .java
class ArraykEx4d {

public static void main({(stringl[] args) bal 1[0]

{

/7 4BHS] E==gtE KESHI| T BHE A,

int([] ball = new int[45];

7/ BHZEOl 2t R0 1~459] 22 MBI,

for(int i=0; 1 < ball.length; i++) temp I:I
ball[i] = i+1: // ball[0]H 10| AMEHEICH.

int temp = 0; // 5 S U0 AFRESE 2Al
int j = 0; s Aelel g2 2o MEE Ha

A7 BHE 0 MEE G0l B A0l =5 £33 2 U=EE 5 AEEC.
s/ BHE2] H W 2a-2b Zolo| 2ad MEE e MZE HHRAM g2 A4=C.
fori{int i=0; 1 < 100; 1i++) {

7 = {(int) (Math.random{) * 45); // HHE 22 (0~442 L2/ = H=C}.

temp = ball[0]: ol o

balll[0] = balllj]; |—| balll0]2t ballly)el ‘?’*W
. £ MZ HHECH.

ball[]] = temp:

¥

£/ UHE ballz2l MM 2E 62 22 EHE

for{int i=0: 1 < &; 1++)
System.out.print (ball[i]+™ "i;

-

Ct.
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» 1671 4-(CAFE) -> 2%147(1100101011111110) o~

[OIdI5-7]/chs/ArrayEx7 . java
class ArrayEx7

{

public static void main(String[] args)
{ . A | 2=
char[] hex = { 'C', 'A', 'F', 'E'}; //WAStS A} I 167
String[] binary = { "gooo™, "oo001"™, "O0010", "OO11"™
’ "0100", "0101![' llOllO"' "Olll" O 48
, "1000", "1001", "1010", "1011" 49
, "1100", "1101", "“1110", "1111" };
2 50
String result="";
for (int i1=0; i < hex.length ; i++ ) { A 6[’_
if (hex[i] >='0" s& hex[i] <='9') { o
result +=binaryl[hex[i]-'0"]; // '8'=-'0'S] 2= 80ICH B 66
} else { // A~FO|H
result +=binarylhex[i]-'A'+10]; // 'C'-'A'S 2= 2 C 67
1
} D | 68
: . E 69
System.out.println("hex:"+ new String(hex));
System.out.println ("binary:"+result); F 70
t
}
t]r‘ o] H O| 2] o ﬂ Ag/ﬂ
1.5 X]_T_. H o o
— ’o ~= 0o
1o A7t Aele] 2 o g},
| Moty Hotoj
Elglr1r) W015; int (][] score;
EtY Ha01S1(]¢ int score[)(];
Etg[] B=x01&(]~ int(] score(];
[H5-3] 2AbE Hj=Ee M
int[]1[] score = new int([5] (3]~ /7 5% 38C 2xIR S MMBICEH.
int[]1[] score = {
(100,100,100, | _ wjeie] A3} 2715HE FAI)
{ 20, 20, 20},
{ 30, 30, 30} H = Aak ==
! ’ ' - new Int 7
( 40, 40, 40}, 0= 4= 715
{ 50, 50, 50},
i

50




BEAlE: score[0], score[l], score[2], score[3], score[4]

—all &3 7L B8 ol =% =
g (score)} F-Euld: 4248
—-score[0][0]: %k
score 0x100
20| o] ==t
—
0 0 ' 0x100 0x200
! Loo 100 100 * score [0]
2 20 20 20
, 0 I score[1] 0x300
E E 30
4 40 an 40
score [2] 022400
= 50 S0 5
0xb00
for (int i=0; i < score.length; i++) { score 3]
for (int j=0; j < score[i].length; j++) {
score[i] [j] = 10: score[4] | 0x600
}
}

1.6 7hHuj<E

- ohabel oA b e 2}4e0) 2718 A S B

score

0x100
score (0]
score(1]
score (2]
score[3)
score (4]

int (][] score

new int| 5@;

444444,|
4,‘
_,‘
_,‘

—

0x200 score[0][0] score[0][1] score[0][2]

100 ‘

100

100 ‘

0x300 score[1]1[0] score[1][1] scorel[l][2]

20 ‘ 20

20 ‘

0x400 scare[2][0]

score [2][1]

score[2][2]

30 ‘ 30

30 ‘

0x500 score[3]1[0] score[3][1] scorel[3][2]

40 ‘ 40

40 ‘

0x600 scare[4][0]

score [4][1]

score[4][2]

50 ‘ 50

50 ‘

[=:]
=

[D25-2] 2A& i

27}

/7 9% 32| ZXIR HIFE MBI

int[]1[] score = new int[5@ int[][] sc
score[0] = new int[3]1; [ score[0]
. int[] [] score =
score[l] = new 1nt[3]/ ( score[l] =
score[2] = new int[3]~ {100,100,100}, score[2] =
score[3] = new int[3]; { 20, 20, 20}, score[3] =
score[4] = new int[3]; { 30, 30, 30}, score[4] =
{ 40, 40, 40},
{ 50, 50, 50},
b
0x100 0x200 score[0](0] score[0][1] score(0][2] score 0100
0%200 '| 100 ‘ 1oo | 100 | oxloo ————™| oxz00
0x300 score(1][0] score([1][1] score[l](2] [-BLTIe 01}
0x300 —"| 20 l 20 | a0 | score[1] | 0%300
0x400 score[2][0] score([2][1] score[2][2]
0%400 —>| 30 ] 30 | 30 | score[2] | 9#400
0x500 score[3]1[0] score[31[1] score[3](2]
0x500 r| 40 ] 0 | 40 | score[3] | O¥900
04600 score[4][0] score[4](1] score[4][2] '
score[4] | 0x600
oxso0 ——»| 50 | s0 | 50 ]

[O85-2] 2Rk Hid

51

new int[E:]@

ChE A A1

0:x800 score[4] [0] score[4][1]

e | a | 1]

score[4][2

0

ore =
= new %nt[4]; int[]1[] score =
new int[3]; {
new int[2]; {100,100,100,100},
new int[2]; { 20, 20, 20},
new int[3]; {30, 30},
{ 40, 40},
{ 50, 50, 50},
M
0200 score[01[0] score[0][1] score[01[2] scorel0]1[3]
> | 0 0 | 0 | 0
0x300 seore[11[0] score[1]1[1] score[1][2]
e | 0 [¥] | o] |
Uxd400 score[2][0] score[2][1)
R I O
0500 score[3]1[0] score[31[1]
= | Q | 1] |

(853 Jfeue



1.7 v o] HA}

number
» forit-S o] &3k v o] HA} PR P B B s
int[] number = {1,2,3,4,5};
int[] newlunber = new int[10]; newNumber
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

for(int 1=0; i<number.length;i++) |

newNumber[i] = number[i]; // Y number® 4}2 newNumberOl A ESHCEH

» System.arraycopy(OE ©]-&3%F v g o] FA}

System.arraycopy(arrl, 0, arr2, 0, arrl.lenqgth);

[/ ]

arrl1[0]0lAl arr2[0] €& arril.lengthiS] OIOIEIE SA

System.arraycopy(arrl, 1, arr2, 2, 2);

arrl arrl[0) arrl1[1] arrl[2] arrl[3] arrl[4] arrl arr1[0] arr1[1] arr1[2] arrl[3] arrl[4]
‘ 0x100 ‘—b ‘ o ‘ 1 ‘ A ‘ 3 ‘ S ‘ ‘ 0x100 ‘—b ‘ o ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘
0x100 0x100
>
arr? art2[0] arr2[1] arrZ[2] arrZ[3] arr2(4] arr? arr2[0] arr2[1] arr2[2] arr2[3] arr2[4]
‘ 0x200 ‘444.“ A ‘ B ‘ c ‘ D ‘ ‘E ‘ ‘ 0x200 ‘4445-‘ A ‘ B 1 ‘ 2 ‘ E'
0x200 0x200

£
(il
o
Sl
L
me [
2

[0f|"|5-13] /ch5/ArrayEx13. java
class ArrayEx13
{
public static void main (String([] args)
{
System.out .println ("IN I<4=:"+args.length) ;
for(int 1=0;i< args.length;i++) {

System.out.println("args[" + 1 + "] = \""+ args([i] + "\"");

}

o] @A mainH A =l A

[AAZH]
C:\jdkl.5\work>java ArrayExl3 abc 123 "Hello world"
ON2HEH =2 =23

args[0] = "abc"
args[1l] = "123"
args[2] = "Hello world"

52
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1.9 A8 4 Eit7] — 49 & (InputDialog)

» Swing# 7] 4] ¢] JOptionPane.showlnputDialog()E A}-&

import javax.swing.*; // JoptionPane=ell A= Al 1-100AH01 2] £44S UG 8. SLHH D 13 U6 8.

class ArravExle {

public static void main(String([] args) Bl

{

/7 1~100M012] Z2l2fgl= BOM answerOl MECHCL. [D8]5-4] JOptionPane showlinputDialog (0 SI8iM a8 21243
int answer = (int) (Math.random() * 100) + 1;
int input = 0; 7/ MEARIEE MHater 22
String temp = ""; f AEAYE S HEY dAZ2t
int count = 0; /4 NEHSE MIIRIE B4
do {
count++;

temp = JOptionPane.showInputDialog ("1~100AI012] XIS YEHBIMR. "
+ " 2UHM -12 2SR -

// MERIL HAHESE 2L -12 226IM do-while S YO LLCE.
if (temp==null || temp.eguals("-1")) break;

System.out.println("&212} : "+temp) r

7/ NEXREIE FAER Bote?| tE0l int2 WEH 0| 0FBHC.
input = Integer.parselnt (temp);
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2. =9 A

2.1 Sefj=ef A Foof &=

2.3 A FAHLAE - 437 7]
2.4 A~El 0 YA ALE

2.5 Y9 = E A
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«

sl

o] A} E—"”\‘,‘é’

— 38}, FAY 2 o)A (simulation) 2 93] HFEE o] &3 7HA
AL T = w80 2 RE] AR Fo]Zo] A2t

— 1960t #H x99 AAAFA| Simulakh

2

1.1 A A A

— 1980 ) dxpga| o) L2 o] AE AAAFE A o2 =35
st al =88k (C++, Smalltalk®} 28w} & g 27 %] gl o]
7F ©A)

— 1995 & Java®h . AAAFAA7F 2RI dofe] FH7F .

1.2 A A FAoe] 54

» K124 (Information hiding)

— A B2 e AA 9ol )

— Z A W HE= private 2 A

» o]y 4=3}(Data encapsulation)

— A 9ol ZFI AA - M MAES T AAsg
— =g A W WA == publice® AA

» “J4A (Inheritance)

— A TS ASTEE Hof low el A= Ao Ed s AA G

SR e
—extendsE ©| &3l A<
» T} A (Polymorphism)
— shpel @A Bt ool A 715 S b 4 e
— QA oM R (+ AR, WA g



- =ER] BAE R FORH BTk H & w0 E mEMAo] FhsET

b Aol ¥ R g 7heeA gk
— Ao zpet HAEE o] &AM Hlo|HE Bustal, A= FES A|Ast 2=
o] BEUA = QAT S FE WA 5 Sl

1.3 Object can be everything!

> A ] ofl: ) AR T M
—J) AT ME O BESI Aol oAU UTh M B AL w9 Fo}
i, Wl wel = S A4 A A 02 U B gt v sk v

AW U= AR o] Ve, X 84S Aol 18 Wl vk
o]

—Uj7} el EE AR5 glalA s T 7k WL v
i gore uEAE 44 B 5 flong U] Be Ao Hopy ol
o W E e M 4442y E A48 yo} 24 9

2 oM w2 520 @ Foll HolE2 AFE & AU

A M
boolean hungry;
talk(Q {
1T (hungry==true)
return (A3
else return(als-%
}
give_candy(Q) {
hungry = false;

}
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e xo) Ho| - Syt A2 Holg T Aot}
=l e

ARE AT ALgE T

MA o] o) - AR EAFE A AR EE A,
H

A o) %43 7)ol whel o,

=d= A A
Al AA= A&
TVAAE TV
57 oo
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o1 2~¥l ~ 3} (instantiate, 122¥ 2 1h)

1T =

- 2YarRY QsEsg Pdee A,

2.3 AA ] e -H49 Vs
> B3} Aoz o FolA 3
o Ztelr], £431 7153 AA 9] Wl (member, T4

H

class Tv {

String color; // A%
$ boolean power; // 9’3 H (on/off)
int channel; // A2
[ Uﬂ }\ll = void power() { power = Ipower; } // A<on/off
7= jj’ ﬂ_ﬂ’ E:ﬁr oL ]7]’ = P void channelUp( channel++;) // A =o]7]
55 W], Ald =olv] & void channelDown {channel--;}  // Y 237
b




|
Aol NP
g2 1=
Je &
= ZE=
e A2
72
class Box {
int length; //340]
int height; //%9]
=R .
s | A0l el U, A, A, “ T L
=4 A7) = String color; /7 A
=Hoe String material; // A5
String texture; /7 AR
| A =
. | A FEh], -y e, B y long SurfaceArea) {}// #W# 73]
71% Ad7 = long Volume() {} // 23 F3}7]
void Putltem(Q) {} /7 =31 97)

i< St ol

class Box {

private int width; // Y

£

2=
private int height;

private int depth;

Box(int a, int b, int ¢c) { // &4A

width = a;
height = b;
depth = c;

}
public long Volume() { 7/ ¥W&=
return(width * height * depth);
}
}

class BoxExample {
public static void main(String args[])
{ long vol;
Box b = new Box(2, 2, 3); // box ZAe] Ao & st
vol=b._.Volume(); 7/ Z1A b9l Volume(Q<S &&

System.out.printin(*Volume="+vol);

b 60




2.4 AT 0] YA I} ALE

D class A9

Y2 FxWUFEg; /7 AAE U577 S AR EEs A
@ A & // news o]g3te] AARY £,
AzWe = new Fa2g; WFH AAY FaAE AAHE
ol A%
Tv t;
0x100
t = new TvQ); t | Ox100 |— null color
false power
0 channel
_ . power ()
Tv t = new Tv(Q);
channelUp(Q)
channelDown()
class Tv {
TV t; String color; // 8%
boolean power; // #<17}H (on/off)
t = new TV(); int channel; // Q<
void power() { power = !power; } // Z<%on/off
t_Channel = 7; void channelUp( channel++;) /7 A Fo)7]
void channelDown {channel--;} /7 Ad G37)
t.channelDown(); y

System.out.printin(t.channel);

0x100
t | Ox100 |—» null color
false power
0 channel
power()
channelUp()
channelDown()
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class Tv {

7/ Tvel A RN _
String color; // A A HELe 6 YUt

boolean power; // A% (on/off)
int channel; /7 Ad

/7 v 75 (MAE)

class TvTest {
public static void main(String args[]) {

void power() { power = lpower; } /* TVE AAY 1= 7]eS 3 WA= */
void channelUp( { ++channel; } /* Tve] AES =0l 7|5 e WA= */
void channelDown() { -—channel; } /* TV AES UFE 7]5E st WA= >/

Tv t; /7 V=" AE Fxsty] 913 AAREES 5 Ad
t = new TvQ; // TVRIZHAE AT
t.channel = 7; // Tvol~ *iA WS channel o] ks 7% g},
t.channelDown(); /7 Tv]l 2~9] HA = channelDown()& s &3t}
System.out.printin("d A AH” S " + t.channel + " 4Yt."™);
bs
}
Tv t1 = new Tv(Q);
Tv €2 = new Tv();
t2 = t1;
tl.channel = 7;
System.out.printin(tl.channel);
System.out.printin(t2.channel);
0x100 0x200
tl| Ox100 —» null <«— t2| 0x200 |—>» null
false false
0 0
power () power ()
channelUp(Q) channelUp()
channelDown() channelDown()
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(e 100 O 100

] 0x100 |——» a0

Ox1007
Ox 2007
t2 | 0x100

(a)
Ox 200

()

(a) SHLIEI QIABAS (Hef N2 BP0 Jfel3l= A% (0ks)
(b) ied JHE QIAEAE SHLIEI EEBS0 Jiel3l= ER(E0Hs)

[D®6-2] =49 QIAEAD 2

class Tv {

o Kel o]
77 Tvel 24 i) t19 channel#t< 09 Yt}.

t29] channelZt< 09 Yt}.

t29 channel3t& 794t}

String color; // R S e
boolean power; // A4°E (on/off) g;}] 222222:23 ;iqa" SFsH T
int channel; // A<d el e .

/7 Tve 715 (HAE)

}

class TvTest2 {
public static void main(String args[]) {
Tv t1 = new Tv(Q);
Tv t2 = new Tv(Q);

t2 = t1; // tlo] AR AE H(FER)S 29 A},
tl.channel = 7; // channel %< 702 3it).
System.out.printIn("'t12e] channel#ts 72 WAHSASYY.™);

—

System.out.printIn(""tl¥ channel#t2 " + tl.channel + "JYrt}."
System.out.printIn('t2¢] channel3t2 " + t2.channel + "4t} "

System.out.printIn("tl¢] channel%t2 " + tl.channel + "4yrt}."
System.out.printIn('t29] channel#t2 " + t2.channel + Yt}

void power() { power = lpower; } /* TVE AAY I 7|5S st wA= */
void channelUp( { ++channel; } /* TVe QS =ole 7]5S 3t HA= */
void channelDown() { -—channel; } /* TV AES vF& 7]5E sk WA= >/

o \&/
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1 . = d
Hes v &= —» T=A
i l
2 10.0f
3 'a’

[D&6-3] CIOIE MEMNE2 L&UH

> W5 _ Bt dlojEl S A 5 9l
E}41 9] of 2] HolE & A
b 24— EFlol oG] AR Bl

o
&2

SN

= 31k
= A~
A g 9l FRE

HolHes A%dd

[}
JECE SO ICES RS

2. 22 — AR&AF A 9] B} (User-defined type)

-ZRaYul AR AR B BT

- A= BAE kS FolA shlel Bgow go

int hour;
int minute;

class Time { int second;

int hour; int hourl, hour2, hour3 ;
Int minute; int minute 1, minute2. minute3;
int second;

int secondl, secound?2, second3;

int[] hour = new int[31;
int[] minute = new int[3];

int[] second = new int[3];

64

=
g,

s

—» Time t = new Time();

Time t1 = new Time();
Time t2 = new Time();

—

Time t3 = new Time();

Time[] t = new Time[3];
——p t[0] = new Time();
t[1] = new Time();

t[2] = new Time();



int hour;
int minute;

int second;

hour

minute

second

int[] hour = new iInt[3];
int[] minute = new Int[3];

—» Time t = new Time();

class Time {
int hour;
int minute;

int second;

t | 0x100

}
0x100
0 hour
0 minute
0 second

Time[] t = new Time[3];
t[0] = new Time(Q);

class Time {
int hour;

int minute;

) i t[1] = new Time(Q); )
int[] second = new int[3]; €[2] = new TimeQ): int second;
’ }
hour 0x1000 | oxo10
0x1000—a[ 0 [ 0] |
hour [0] hour[1] hour [2] 02010
Y
minubte 0x2000 03100
[os2000}—s[""0 [ o ] | erolfoxr00fb—»l o [ o | o |
minute[0] minute[1] minute[2] hour minute second
second 0x3000 0x200
023000 |—[ 0 [ 0 ] | £ 02200 ___’l © | 0 ‘ 0 |
second[0] second[1] second[?] hour minute second
0x300
t[2]| 0x300 ___>| 0 ‘ 0 ‘ 0 |
hour minute second
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CHge HAE
A= o2y
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W) vl A =

3.1 AA Ao & AT FF
3.2 =T I A
3.3 WA=

3.4 returni-

35 HAE &%

3.6 JVMe] w &g 4%

3.7 712 izt Jxd wjshE s
3.8 AAE=

3.9 Ed & WA= ﬂﬂibiﬂHE
3.10 I zte] Hx9} 5%

4. I = @ Z Y (method overloading)
4.1 MM = o 2ol
4.2 o299 A
4.3 e¥|EY 9 4
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3.1 A9

SE RSN

/\
H o=

g

- O
=0 2= =z= Bl o =
‘WMo MAX7F Moo T/ ¥ ¢l (scope)S AA s}
class Time {
class Variables int hour;
{ W int minute;
e S ESTET — int second;

static int cv; /Bl AP (staticBiss,

void method ()
[ 0x100

int lv = 0; /4 K|S B 0_[m ¢ [ 02100 |—»

1 0
} 0

hour

minute

second

rE
i
o\
=

A 7]

U7 w2l

Q1R 2 A

e
| =
by

e

=ehd

Lo,
i
by
E | 4
-+

}\

.T-/\

)
12
rE
i

A T HA

(instance variable)
o] JNE Al A HF 7t
%‘:LZEEE’“ Sl Bl AW

3, A2} QS o) bl A A e el oS4

3L

X o] ~E A

uU— 1T —

wlth the @ A7k

o= A

TE O AE AL

=
2208,

9~(local variable)
of MALH wM=9o F=
o] E&l{} Yo AAH A
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class CardTest{

}

o
S
gt

B
i
i
o,
B
kil
B
rE
i

0

>~

0
2y M

A2 = A2 A7 A dvigy Y8R 9l ~vj
A7l B2 fha AR = QAR SN Be /IA' AT o)
o] At TRt 3 geE ghs e

4

€~
< ¢
€< &
>
4
4

4
g
-~

v v

class Card {

E1S Ol ~E] A~ <= String kind; // FY
S22} > int number; // =A
=7
= Y AHS . static int width = 100; // Z
=0 static int height = 250; // =9]
}
71

public static void main(String args[]) {
/7 2E =W (static W5)E APl B zol g Fe MG 2 43 A bstth

System.out.printin('Card.width = " + Card.width);
System.out.printin('Card.height = " + Card.height); m

Card.width = 100

Card cl = new Card(); Card.height = 250

cl.kind = _Herflrt : cle Heart, 7°]9, A7]& (100, 250)

cl.number = 7; c2% Spade, 4°|W, #7]:= (100, 250)
olAl c19 width$}t heightE 474 50,

Card c2 = new Card(Q); goo 7 WATL). ¢

c2.kind = "Spade";

o _e
c2.number = 4; clZ Heart, 7°|9, =7]:= (50, 80)

c2 Spade, 4°l9, #A7]& (50, 80)

System.out.printIn(’'cl2 " + cl.kind + ", " + cl.number + "o|H,

A7]+= (" + cl.width + ", " + cl.height + "™)" );
System.out.printIn(’c2= " + c2.kind + ™, ™ + c2.number + "o|H,

A71= "+ c2.width + ", " + c2.height + "™)" );
System.out.printIn('o]4] c1¢ widthe} heightE Zt7 50, 800 & WAIUTLI."™);
cl.width = 50; // FH2HTE FRUSLE T AASAE A" R ZAzbe 5 9lY] wit
cl._height = 80; // HEA FY o FY o FoRE HE
System.out.printIn('cl2 " + cl.kind + ", " + cl.number + "o]H,

A7]= ' + cl.width + ", " + cl.height + ")" );
System.out.printIn(’’'c2= " + c2.kind + ", " + c2.number + "o|H,

A7]+= (' + c2.width + ", " + c2_height + ")" );
}

class Card {

String kind ; // FrEe] By - oxElA W

int number; // Ft=Ee] =A} - QlAElA W

static int width = 100; // 59 Z - Fg s W

static int height = 250; // =9 Eo] - Y W
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P ZmHe] HRe AL 7Aoo w HH(static) D F, T(heap)d <, =¥ (stack)d < 2] 3714

= Uylof g E

A G S (Method Area) T =

o] AlZE wf SfH o], o]F

2ol FRE w7kx] X7}t

1A8E g9, Jume] G S

= EE3tH FHaAE, Y~
T7F BA DG =3

AA G0l AgHo] A} 55
=™ (ELEH*UHHEE AR 2w
MEE WA= FFed #Agle])
Snsieualel® el xinte v, el mabens }\EH%Q(Call StaCk)Oﬂ %E]— 7}

out, println| — “4el.kinds
E + e2.uidth + + o2 height +

#clkinde”, “4cl.mumbers

K

18

(Heap)& =25 A3
AR sty ] m
HaE g 9. Ax=H
o wjdwk 227

Y T ok ot

R =)

== ey =
1. Cad Tesd @ A2 mainlE TEIWM 0085 NS

& F =10] ]
File  Miew Control Help

Method Area

C:Wj2sdkl.4. 1Wwork>javac Cardlest.java

s . Oxaaaa
C:Wj2sdkl.4.1twork>java CardTest
CardTest

S

CardTest.java Call Stack

1 class CardTest{
2 public static woid main(String args[]) §
3 Card ¢l = new Cardi):
4 cl.kind = "Heart”;
5 cl.mmber = 7;
[ Card o2 = new Cardi):
7 cz.kind = "ipade”;
g cz.nmber = 4;
El System.out.printin(”cl{% "+l kind+ 7, "4cl.rmumber+
welE, Z71E (7 4+ elowidth + 7, 7+ cl.height + 717 )
10 System.out.println(”c2EE "o kind+", 4o mmber+
=18, Z71E (" + cz.wideh + 7, © + cZ.height + 717 ):
11 cl.width = 50;
1z cl.height = 50;
System.out.printin(”cl{% “+cl.kind+", "+cl.mmber+
welE, Z71E (7 4+ el.wideh + 7, 7+ cl.height + 717 );
System.out.println(”CZEE "+oZ kind+", "4c2.mmber+
=18, Z71E (" + cz.wideh + 7, * + cZ.height + 717 ):

¥
}
class Card {
itring kind ;
int mamber;
static int width = 100:
atatic int height = 250:

1, CardTestZ2H A2 mainllMEX Z2L (MM Z2IME AEEIL




4 Flash B [=l B3
File Miew Control Help

Method Area
S||| B 2S Al
C:Wj2edkl . 4. 1work>javac Cardlest.java
C:¥j2=sdkl .4_1twork>java Cardlest

Dxbbbb

feagay Card2HW 2

CardTest Width
= e height

CardTest.java

1 class CardTest{

2 public static woid main(String args[]) {
3 Card ¢l = new Card(]:

4 cl.kind = "Heart”;

5 cl.number = 7;
[
7
g
B

Card cZ = new Card():

c2.kind = "Spade”;

cZ.number = 4;

System.out.println("cl% "+ol.kind+ T, "+cl.nunber+
welF, Z71E (" + cl.width + 7, " + cl.height + )7
System.out.println("czE "+oZ kind+", 4o number+
welH, 27 = (" + cz.width + 7, “ + cZ.height + 7"
cl.width = 50;

cl.height = 80;

System.out.println("cl% "+el kind+", "4ol.number+
~2]H, Z7= " + cl.width + , “ + cl.height + "|"
Syst.em.out.println("czE "+oZ kind+", 4o number+
welF, Z71E (7 + c2.width + 7, " + c2.height + )7

}
}
class Card {
String kind ;
int mmber;
static int width = 100;
static int height = 2Z50;

2. Card2di 22 AAHAS WAFH 250 HH Card2cH 22 HESH =20
100, 25022 ==t ECH

O M, Card2cHA2 SAM20 width?) height?t HEZ2IH HE50 22

File  \iew Contral Help

Method Area
Nzbbbb

C:Wj2sdkl.4. 1thwork>javac Cardlest.java
C:Wj2=sdkl.4. 1bhwork>java Cardlest

fsaans Card2# 2

CardTest width
g Fa height

CardTest.java

class CardTest!

public static void main(itring args[]) |
Card cl = new Cardi():
cl.kind = "Heart”;
cl.nuwber = 7;
Card c2 = new Card();
c2.kind = "ipade”;
cZ.mmber = 4:
System.out..println(”cl% “+cl.kind+ 7, "4+cl.nuwber+
v=lE, Z71E (7 4+ cl.width + 7, " + cl.height + "7 }; main
System.out.println(”czE "o kind+", "4cZ.mmber+ cl
=l H, ZF= (7 4 cz.width + 7, 7 + cZ.height + 17 )
cl.width = 50;
cl.height = §0;
System.out.printlni”cl% “+cl.kind+", "+cl.mumber+
w=lE, 27 = (7 4 cl.width + 7, © + cl.height + "
Systen. mit.println("c2E "+c2.kind+”, “+o2.mmber+
welE, ZF1E 7 4+ ez.owidth + 7, 7 + cZ.height + )7

! 0xz100

} Dzbbbb

class Card {
grring kind : null
int number; 1]
static int width = 100;
static int height = 250:

3, Card2IAEATE WA ] WHEH 01 kind2t number?t 2123520 nulllt D% e
2|0 MAEEl MAB AL ZATF EFH ol HEEC




File  Miew Control Help

C:Wj2=dkl _4_1bhwork>javac Cardlest.java

C:Wj2sdkl.4.1twork>java CardTest

CardTest.java

1
2
3
q
5
[
7

class CardTest!

public static wvoid main{itring args[]) |

Card cl = new Cardi):
cl.kind = "Heart”;
cl.mmber = 7;

Card c2 = new Card():
c2.kind = "dpadeT:
cZ.number = 4;

System.out.println(”cl% "+cl.kind+ 7,
=l H ) 271 (7 4+ cl.width + ¢,

“+cl.nmumber+
T+ cl.height + "7

System.out..println(”czE 4o kind+”, "4ci.number+

e, 27 = 07 4+ czowidth + ¢,

cl.width = 50;
cl.height = 50;

System.out..println(”clﬁ— “+cl.
w=lH | Z71= (" 4+ cl.width + 7,
System.out.printlni”czE TcZ.
=l H ) 271 (7 4+ czowidth + ¢,

+
}
class Card {
String kind
int number;
static int width = 100;
static int height = 250;

"+ c2.height + "7

kind+”, "+cl.mmber+
" 4+ cl.height + ™17
kind+", "+cZ.mmber+
" 4+ c2.height + ")

B, c2 kindE "Spade’2. 2|0 c2 numbers 42 BHATCE

Method Area

Oxzbbbb

Oxaaaa

CardTest

=

CardS ~

width
heizht

mai

" [Fn)
|

o [F0)

|

Ozbbbhb

[ —

7

0200
Oxkbbl

"Apade”
4

File  \iew Contral Help

CardTest.java

1
2
3
4
5
a
7
g
a

class CardTest!

public static void main(itring args[]

Card cl = new Cardi():
cl.kind = "Heart”;
cl.nuwber = 7;

Card c2 = new Card();
c2.kind = "ipade”;
cZ.mmber = 4:
Systen.out.princlni”c

welHl], ZFE 7o+ cl.width +

Systen. out.printlng

w=lH | Z7E (7 4 cz.width +

cl.width = 50;
cl.height = §0;

12 "tcl

+cZ

Svsten. out.printlng el el

w=H 27 (7 4 cl.width +

Systen. mit.println("c2iS "+c2

welE, 27 = 7 4+ czowidth + ¢,

}
}
class Card {
ftring kind
int number;
static int width = 100;
static int height = 250:

SHHH EHTT
AlEaf M E S A

B

H B2

kind+ U, "4cl.number+
", " + cl.height + ™17
-kind+ +cZ.mmber+

T, T+ c2 height + )7

kind+, "4ecl.number+
", " 4+ cl.height + "7
Jkind+”, "4ecZ.number+
" 4+ c2.height + "7

Method Area

Ozbbbhb

Oxaaza

CardTest

=

Card2e 2
width
height

mai

" [Gz0)
|

 [Gz0)

|

Dzbbbb

"Heart"

7

0xzz00
Dzbbbhb

"Apade”
4




File  Miew Control Help

C:Wj2=dkl _4_1bhwork>javac Cardlest.java
C:Wj2sdkl.4.1twork>java CardTest
3 M

= | 4+= {188, 258>
c2 Spade,. 40/H. A2+ (1088, 258>

CardTest.java

class CardTest!

public static wvoid main{itring args[]) |

1

2

3 Card cl = new Cardi):
4 cl.kind = "Heart”;

5 cl.mmber = 7;

3 Card c2 = new Cardi():
7 c2.kind = "dpadeT:

g c2.number = 4;

9

System.out.println(”cl% "+cl.kind+ 7, “"+cl.number+

w=H 27 (7 4 cl.width +

", " 4+ cl.height + "7

1a System.out..println(”czE 4o kind+”, "4ci.number+

w=lH . ZFE (7 o4 cz.width +
11 cl.width = 50;
» cl.height = &0;

", "+ cZ.height + "7

13 Systen. mit.println(”cle “+cl.kind+”, "+cl.mmber+

w=lH | ZF= (" 4 cl.width +

", "+ cl.height + "7

System.out.printlni”czE "+ kind+", "4ci.mumber+

w=H | Z7E (74 cz.width +
+
}
class Card {
String kind
int number;
static int width = 100;
static int height = 250;

8, S8 ol width2b cf . height2] 2=

", " 4+ c2.height + "7

Method Area

Oxzbbbb

Oxaaaa

CardTest

=

CardS# &~
width
height

mai

" [Fn)
|

o [F0)

|

Dzbkbb
"Heart"
T

0200

Dxzbbbhb
"Apade”
4

File  \iew Contral Help

<188, 258>
5@. 8@>
0. 8a>

CardTest.java

class CardTest!

public static void main(itring args[]) |

1

2

3 Card cl = new Cardi():

4 cl.kind = "Heart”;

g cl.nuwber = 7;

[ Card c2 = new Card();

7 c2.kind = "ipade”;

g cZ.mmber = 4:

El System.out..println(”cl% “+cl.
w=lE, Z71E 07 4+ cl.width +
System.out.println(”czE BE TN
w=H | Z7E (74 cz.width +
cl.width = 50;
cl.height = §0;
System.out.printlni”cl% T4cl.
w=H 27 (7 4 cl.width +
S¥ETEl. out. println( " ciE "+ci.
wolE | ZF= (7 o4 cz.width +

}
}
class Card |
ftring kind
int number;
static int width = 100;
static int height = 250:

kind+ ", "+cl.mmber+
", " + cl.height + "7
kind+", "+cZ.mmber+

T, T+ c2 height + )7

kind+", "+cl.mmber+
", " 4+ cl.height + "7
kind+ +ci.mumber+
", " 4+ cZ.height + )7

2= %ﬂ-lﬁﬁ-’.‘?gtidthg} heightS

Method Area

Ozbbblk

Oxaaza

CardTest

=

Card2# 2
width
height

mai

" [Gz0)
|

 [Gz0)

|

Dzbbbb

"Heart"
T

0xzz00
Dzbbbhb

"Apade”
4




class Human {
int id;
int income;
static int total=0; // ¥ W
Human() { // Human Z2}A7} A4 wwlc)
total++; // totalo] 1% F7}sit}.
//°19F o] ID, serial number & H9& uk ARE
¥
}
class HumanTest {
public static void main(String[] args) {
Human m = new Human();
Human n = new Human();
Human p = new Human(Q);
System.out.printIn(*'The total man is " + Human.total);
}
}

audnt
The total man is 3

3.3 WA =(method)
» A

I
%

- A FAs) NS W) P
- o}l ghe EwolA Melstm 1 ATk EeEr)
(AE e ol Y2 = Y3 AAE

S R R I i R R
- R ARl IES Folal AT e} golsit
- R A0 B I E s oY BgE MMER AR
- atute] wiMEs @ kA Ve R st S A sk
- A oy S VA ER A



ClEHEY HAE01S (Bt H==%, B H==%, ...

{
// HAE SEN 88 2C

int add(int a, int b)
{

int result = a + b;
return result; // SEE HAHEZ Z2IE BHEEHTH.

3.4 returns—

- M=o E{}o] Ho =3
- A= EY{}S 5 EF returntS TS

- A A S MM EE FESMAL SE3 WA ER HEoR.

EFI0l L RIGHOFEMCEH
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» returni- - T A

- Htggko] e MM == e A9 returni o] Lo of g
int max(int a, int b) { int max(int a, int b) {
if(a > b) > if(a > b)
return a; return a;
} else
AR Ao Ampolal of 2] A return b;
}

- returni- 9 NI+ HA = Ao E

int max(int a, int b) {

int max(int a, int b) { int result = 0:
@ > oy if(a > b)
return a; ([ = A
else > '
else
return b; result = b:
3 return result;
A dlF e glon. 3
3.5 A=Y &
p =S SEHY
FEHEF AHAE o]lF0; /] WA= AAE w7} §leE 7
FEW WA= o] F (%1, L2, ... ); /] A Eol AAH wj/lAS7) leE

class MyMath { MyMath mm = new MyMath() ;

fong add(long a, fong b) { long value = mm.add (1L, 2L);
(=4 - - r r
long result = a + b; T
return result;
// return a + b; long add(long a, long b) {
long result = a + b;
return result;

} 1

76
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| 0IR 66 |

class MyMathTest {
public static void main(String args[]) {
MyMath mm = new MyMath(); =
long resultl = mm.add(5L, 3L); dq;bleﬂ]L, Longakgjé o
long result2 = mm.subtract(5L, 3L); ;l ;iQ’O] 7t double® =
long result3 mm.multiply(5L, 3L); 5 Fuddr.
double result4 = mm.divide(5L, 3L);

System.out.printIn(add(5L, 3L) = " + resultl);
System.out.printIn("subtract(5L, 3L) = " + result2);
System.out.printin("multiply(5L, 3L) = " + result3);
System.out.printIn("divide(5L, 3L) = " + result4);
}
}
class MyMath {
long add(long a, long b) {
long result = atb;
return result;
// return a + b; /7 918 T EE5 olek ol § =2 s & ot
}
long subtract(long a, long b) {
return a - b;
¥ add(5L, 3L) =
long multiply(long a, long b) { subtract(5L, 3L) = 2
return a * b; )
3} multiply(5L, 3L) = 15
divide(5L, 3L) = 1.6666666666666667

double divide(double a, double b) {
return a / b;

}

3.6 JVMe| wme] 4%

Method Area

YA RPN > Uﬂ }‘1 E-ocﬂ) Q—lﬂ (Method Area)
EII= Glole __<§%gm:£: ?§<5154-<§%EH:5:EE:?€7} ;Q'%}Eq‘%f I

> i% B (Call Stack)

A= o] Rl m7t. WA=}
M= T%Oﬂ 49 ﬂ Uﬂ 2 &7t
A= £33}t

Call Stack

main

Heap

f
=)
D
=
Q
2
N
)

-9~ 4_/:7} A== 330 5l
oA e = Wi E g A= B2 oY
o 474wt

= -

F

1
>
m
I>

e
|>
m
|>
e
|>
m
I>
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foi
P>

firstMethod
main main
- = ®) S
S EHo] M3t
class CallStackTest {
public static void main(String[] args) {
FirstMethod();
3
static void firstMethod() {
secondMethod();
b
static void secondMethod() {
System.out.printIn(*'secondMethod()™);
3
}
println
secondMethod secondMethod
firstMethod firstMethod firstMethod
A S HAE main main main main
= Al = |5
(3144, B 919] BtLIeH Al dlyq) @ ® @ (5)
secondMethod
firstMethod firstMethod
main main main
(6) )] 78 @ @




H<= — Call by value
P
T

— Call by reference

class PassingTest { @ Uﬂ/\‘: sub() %}\]
static void sub(int x, int[] y)

/7 x, y= 204 s1th(} X ¥ I:l

{

X++

y[0]++; main() D b \....{......"

e

]j'_}',]_n‘
I-N

—Eﬂ—-;\]-: —

public static void main(String[] arg) @ Uﬂﬁ‘_E SUb()oﬂjﬂ return/\]
{

int a=1, b[1={1,2};

srinen w0 [T [

System.out._printin(a=" +a+" b="+b[0]); _
sub(a, b); /7 a, b AAA
System.out.printin(a="+a+" b="+b[0]); . :
main() a b | el

) )b [

3 B — B

a=1 b=1
a=1 b=2
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3.8 A A 2 Z=(recursive call)
» A S0

- A A A A E
- ANEZS WRFoE wlE 5 9o
oleh) A aE AEE e

» AT Z2] oA ()

- BEY AT, Eeed, FUBSEA

long factorial(int n) {

* & 2] d (Factorial)
5l =5 *4 *3 *2*1]
e —_—
f(n) = n * f(n-1) &, FQ@) =1
}

» A A g+ (recursive method)2] 7+& W+

O AAz=Eo] T5E F I=F BAX
@ v ZEvit sigs &l 3 GAR A A=

long result = 0;
if(n==1) {
result = 1;
} else {
result = n * factorial(n-1);
¥

return result;

(boundary condition)& A A 3kt}.

TAZ

class Recursion {
static int sum(int n) {
if(n>1) return(n + sum(n-1)); // A=FS Fa A
else return 1; // AAZxY
}
public static void main(String a[])

{
System.out_printIn(""The sum(10)="+sum(10));

System.out_printIn(""The sum(50)="+sum(50));

[A2F2
surnt3)

\\‘ A 6 Hhgl

retun(3 + Sum@))

\\\:24§%y%

retirn(2 + sum(1))
v. 1 dg

return(1)

The sum(10)=55
The sum(50)=127
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3.8 A& =(recursive call)

Call stack

FaclorialTest.java

1= WERHA CHA factorial ME2E ZBEI0L WHBESZE n-1, HH 02
HSEICH

5, n « factorialin-1)5 &3M5=
200 40|22 301 SHACEL Ol 101 & HDHA O] SFE01 A< Bt

3.9 Y 2 E(staticH| A =)o} IAHAH A =

- ARl ‘S ol F M FVLR BF
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class MyMath2 {

}

class MyMath2 {

long a, b; 0x100
mm| 0x100 |—p a
long addQ) { /7 QA=El2mA= b
return a + b; // B5 ash b A="2HFA AGWFA7L? add ()

static long add(long a, long b) { // Z#=mA=(staticHl A=)

return a + b; // A5 ast be J2RAHUFA7 AQEFL7L?

class MyMathTest2 {
public static void main(String args[]) {
System.out.println(MyMath2.add(200L,100L); // Zd2vAHE=E 5=
MyMath2 mm = new MyMath2(); // S8~ A
mm.a = 200L;
100L;
System.out.printin(mm.add()); // J=HAWHA=E 53

mm.b

long a, b;

// Q=R a, bibs o] &8iA Ajjstmns vyt dagit.
long addQ) { return a + b; } // a, be A2EAWHSE
long subtract() { return a - b; }
long multiply(Q) { return a * b; }
double divide() { return a / b; }

// Q=R dAIgle] mizpEs e R A]lo] Ths sttt

static long add(long a, long b) { return a + b; } // a, be AY¥F
static long subtract(long a, long b) { return a - b; }

static long multiply(long a, long b) { return a * b; }

static double divide(double a, double b) { return a / b; }

class MyMathTest2 {

public static void main(String args[]) {
// FH=MANE 5F
System.out.printin(MyMath2.add(200L, 100L));
System.out.printIn(MyMath2._subtract(200L, 100L));
System.out.printin(MyMath2_multiply(200L, 100L));
System.out.printIn(MyMath2._divide(200.0, 100.0));

MyMath2 mm = new MyMath2();

mm.a = 200L;
mm.b = 100L; 300
/7 QArEriv s AL Folwr 5Zo] e, | 100
System.out.printin(mm.add()); 20000
System.out.printin(mm.subtract()); 2.0
System.out.printin(mm.multiply()); 3000
System.out.printIn(mm.divide()); 100
} 20000
2.0
82




class Count {
static int total = 10; // static variable
int cnt = 6;
public static void st_inc(Q) { 7/ Zd=HA=

total ++; // W totals AXEIAWEA7} FYAHFA7?
ks
public void inc(Q) { 7/ SI2HAvAE=

cnt ++;

public void out() { // print two variables
System.out.printin(total="+total+""\tcnt="+cnt);
}
}

public class CountTest {

public static void main(String[] args) {
Count m = new Count();
m.outQ); // print WA= $F
m.inc();
m.st_incQ; // S E TF
Count.st_incQ);
m.out(); // print WA= &

total=10 cnt=6
total=12 cnt=7

o = PN = =1 e
P Sl "Lt = A Aoy xS glo] Fxe 4= 9l
O O = = P~ ”
o 28y Y2l ES A Au AU ES 2 4 gt
class TestClass |
void instanceMothod() {} [/ YUABEANAMHE
static void staticMethod() {} // staticHAHE
void instanceMothod2 () | // AABANAE
instanceMethod () ; [/ OE QAABHAHANHEE S&8H0
staticMethod () ; // staticHl A EE =Z8&Ct.
}
static void staticMethod2 () { // staticHAE
instanceMethod () ; // OHdr1y QIARANMESE SE8 == 8IC.
staticMethod () ; // staticllAE=E S8 & = QUL

1
} // end of class
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4.1 Y= 2 ZY (method overloading)©] &2

“714;}’4( O E%éﬂ) %%ﬁﬂ1}\oﬂ %g‘fi Cﬂ~%%£q tﬂ,k1Ei§%-(11§i 7H ;ﬁ~9]fﬂ~%f Zﬁ
ég tﬂ]}%~—— tﬂ.ﬁétg, L}Igffg ‘gltﬂ‘ﬁétg O]fikjﬂ_‘é}tjz”

- A = 9] o] 2 o] 7to}ok sk},
- w7 ASRe] A4 = B o] welof gl

- WS 2o gEEge] e A9 e Edo] AYEA e
(FEEYe M 2YS TAstE o YT 4 Eaoh)

4.3 QW R 2]
» System.out.println™A =

-ogel e RgE iAEE ATFoRN REMSFE FHT
oh:% Hﬁ]

vold println{)

vold println{boolean x)
vold println{char x)
vold println{char(] =)
vold println{double x)
vold println{float =)
vold println{int =)
vold println({long x)
vold println{Object x)
vold println{String x)
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class OverloadingTest {
public static void main(String args[D) {
MyMath3 mm = new MyMathS()
System.out. prlntln( mm.add(3, 3) 354 " + mm.add(3,3));
System.out.printin(""'mm. add(3L 3) A "o+ mm.add(3L,3))
System.out. prlntln("mm add(3, 3L) 7¥4 " + mm.add(3,3L));
System.out.printin(’'mm.add(3L, 3L) Z¥: " + mm.add(3L,3L

int[] a = {100, 200, 300};
System.out.printin('mm.add(a) Z¥: " + mm.add(a));

»;

}
}
class MyMath3 { int add(int a, int b) - mm.add(3, 3) Z3%: 6
int add(int a, int b) { i long add(long a, int b) - mm.add(3L, 3) Z%: 6
System-out:prlnt("lnt 4 long add(int a, long b) - mm.add(3, 3L) Z%: 6
} return a+b; long add(long a, long b) - mm.add(3L, 3L) Z%: 6
int add(int[] a) - mm.add(a) Z¥}: 600
long add(int a, long b) {
System.out.print("long add(int a, long b) - ");
return atb;
}
long add(long a, int b) {
System.out.print('long add(long a, int b) - ');
return a+tb;
}
long add(long a, long b) {
System.out._print(*'long add(long a, long b) - ");
return a+tb;
}
int add(int[] a) { /7 Mg BE axo 8 Az EyFr).
System.out.print(int add(lnt[] a) - ");
int result = 0O;
for(int i=0; i < a.length;i++) {
result += a[i1];
return result;
}
}
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5. 73 AF
5.1 A7
5.2 AgAke] =1
5.3 712 A
5.4 WA} Sl A
5.5 A A A T2 AR} 523}17) — this()
5.6 FrxH < this
5.7 A 0] 83 laR 20 HA}

6. Mo 27]8)
6.1 M9 %7]3}
6.2 I W2 2713}
6.3 7|3} &4
6.4 MWW= 27]3} Al 7] 9} 424

5. A A}
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5.1 A A} (constructor) &2

Card ¢ = new Card();

1.
2. 447X Card()It SEE0 +8EC.
3. B4R} newsl 22, M8 Cardl AEAZQ

AT newlil 28 A O 221 (heap) Ol CardS A2 AAEAI HHET.

FaI B3 BB cll A=

5.2 A=z A
» YA Ake] =24
- A ) o] L FE 2] o] F 3} Zofof Tk
- A= gy gke] sltk GHAIRF voidE 224 1)
Sd20lB (Y WY, By ¥8E, L) {
/7 Az"x BRA FYd 2=
// FE 2" A ¥ 27|38l 35S A&
s
class Card {
Card() { /7 "WNHF7 Sl AR
// Q=" %7)3F F)
}
Card(String kind, int number) { 7/ "Wi/RF7F = AP

// Q2B %273 29
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5.3 7] ¥ A A 2} (default constructor)
» 7] A =}

- Rt glE AR
- o) 2o] YA} s
(3347} Shters gle.

(g
d
&
1o,
gt
rlr
N
e
ox
o,
X

FHZlF0 { }
Card) { } 7/ #dHd 9& F71d CardZd 9] 712 AR, Y8o] glirt.

sht ol kel WA} slojek @t

RE Fezol WA st ol4el AAATE ol oF Bk

[OIA6-18]/ch6/ConstructorTest. java
class Datal {
int value; class Datal {
} int wvalue;
patal() ()} // Z71&287d=}

class DataZ {

int value;
Data2(int =) { /7 OHOHE =D Us AAXt.
value = x;
}
1

class ConstructorTest |

public static void main(String(] args) {
Datal dl = new Datall{);
DataZ? dZ = new DataZ () // compile errorZ4
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5.4 wi7W 7} = A

class Car {

String color; [/ AMA

String gearType; [/ HFI EF - aute (AS), manual (£5)
int door; /=2 =

Car() {} // &It

Car(String ¢, String g, int d) { // M&X
color = ¢c;

gearType = g;
door = d;

Car ¢ = new Carl);
c.color = "white";

! e Car c = new Car ("white","auto",4):
c.gearType = "auto";

c.door = 4;

oliXl 6-19

class Car {

String color; /7 A%
String gearType; // W7 &7/ - auto(Rs), manual (75)
int door; // 7o N
CarQ) {}
Car(String c, String g, int d) {
color = c;
gearType = g;
door = d;
} cl9 color=white, gearType=auto, door=4
} c29] color=white, gearType=auto, door=4

class CarTest {
public static void main(String[] args) {
Car cl = new Car();
cl.color = "white";
cl.gearType = "auto";
cl.door = 4;

Car c2 = new Car(“white', "auto™, 4);

System.out.printIn('c19 color=" + cl.color + ", gearType="
+ cl.gearType+ ", door="+cl.door);
System.out.printIn('c29] color=" + c2.color + ", gearType="

+ c2.gearType+ ", door="+c2.door);
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5.5 A thE BdA =5

» thisO — A A}, T2 =9

=] @y ol L D

co

1 |E:
11
12

14

16
17
18

10

OllAl 6-20

class Car {

}

>

o,

it
o2
o
>
fols
it

class Car {

string color;
String gearType;

o) the YYAE BEH U AL

o QAL R BN s

A =2 2=

LW A, B

int door; *_31}554 XHA}é% J
car() { | o

{:Olor = ”'W'hlte " :

gearType = "auto”;

door = 4;
! }

//Card("white™, "auto", 4);
this ("white","auto",4);

class CarTest2 {

car(string c, String g, int d) {
color = c;

gearType = g; Car() {
door = dr door = 5;
1 this ("white™, "auto",4);
}
String color; /77 B
String gearType; // ¥57] T/ - auto(RHE), manual (555
int door; /7 E) N
CarQ {

this(C'white™, "auto™, 4);
}

Car(String color) {
this(color, "auto", 4);

}

Car(String color, String gearType, int door) {
this.color = color;
this.gearType = gearType;
this.door = door;

cl?] color=white, gearType=auto, door=4
c22] color=blue, gearType=auto, door=4

public static void main(String[] args) {
Car cl = new Car(Q);
Car c2 = new Car("blue'™);

System.out._printIn('c1¢] color=" + cl.color +
, door="+cl.door);
System.out.printIn('c2¢] color=" + c2.color +

+ cl_gearType+

, gearType="

. gearType="

+ c2.gearType+ ", door="+c2.door);
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WO 0D =] any LN o Lo MO

1

=]

=
NS

-

4

=
o

l

-

[s)

=
-l

5.6 F+=*

» this — A2EIA ZA S 7H 7= F2WE QA2 F 471 A5 0]9lS
REQAEA A= A dWsE AL Q2 EA
class Car {
String color;
String gearType;
int door;
Car() {
//Card ("white™, "auto", 4):; P o3 o~ = W=
this ("white", "auto™,4); * ?li_%‘iﬁ*rﬁ A qHATE FE 5]
! 913l WM thisAk&

Car(string ¢, String g, int d){| | car(string color, String gearType, int door){
color = c; ‘this.color = €olor; :
gearType = g » :this.gearTypei= gearType}
door = d; ‘this.door = dgor; :

} RN A

}
5.7 /\gﬂx]_:mi o],Q_‘L o] ~E A~ ol E_/\]_
. o = O * - — 11— b
_ Z = = k=] = ol =
Q12§ 2719] Aol = ¢l 2] gt W vl A = st
= 2~ = A= o~ = o =
— B A M TS v AF R PolM JIA-H AWM FEY jhe BAR
o A o - = =
- S50 SAS 2t 5H€E < JAA2EH AT S T vEEo 2T
1 class Car {
2 string color; /7 A
3 string gearType; /7 BE7] =5 - auto(AF), manual (%)
4 int door; /7 =9 A
5 0x100
6 Car () { “ . n
7 this("white”, "auto”, 4); cl‘ 0x100 ‘—b white color
; ! ‘auto” | gearlype
10 Car (String color, String gearType, int door) {
11 this.color = color; 4 door
12 this.gearType = gearType:
13 this.door = door;
14 }
15
16 | carcar o ( s/ A=wAS) Bals A A4 o2y
17 color = c.ceolor; ) u . ”
8 gearType = c.gearType; 02‘ 02200 ‘ white color
19 door = c.door; i "
>0 } \ auto gearType
21} 4 door
22
23 class CarTest3 {
24 public static void main(String[] args) { Car (Car c) {
25 Car ¢l = new Car(); : .
o6 Gar ¢2 = new Car(cl); // Car(Car c)& T2 this(c.color, c.gearType, c.door);
27 } }
28
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oAl 6-21

class Car {

String color; // A2

String gearType; // M%7] &5 — auto(A%), manual (%)

int door; /] &2 N

Car( {
this ("white", "auto", 4);

}

Car(Car ¢) {// Q2A®E A2 EALS 93t A A},
color = c.color;
gearType = c.gearType;

d = c.door; .
} oor = e.coor c19] color=white, gearType=auto, door=4
c29] color=white, gearType=auto, door=4
= CmE &

Car (String color, String gearType, int door) { cl.;ioor 1(_)0’ T ¢ ¥ _ _
this.color = color: c19] color=white, gearType=auto, door=100
this.gearType = gearType; c29] color=white, gearType=auto, door=4
this.door = door;

i

)

class CarTest3 {
public static void main (String[] args) {
Car cl = new Car(Q);
Car c2 = new Car(cl);  //cl9 BHAIE 25 A S}
System.out.println("c1¢] color="+ cl.color + ", gearType="
+ cl.gearType+ ", door="+cl.door);
System.out.println("c22] color="+ c2.color + ", gearType="
+ c2.gearType+ ", door="+c2.door);

¢1.door=100; /] c19 AA-AMSE doord] gk WA 3o},
System.out.println("c1.door=100; 3 3");
System.out.println("c12] color="+ cl.color + ", gearType="

+ cl.gearType+ ", door="+c1.door);
System.out.println("c2¢] color="+ c2.color + ", gearType="

+ c2.gearType+ ", door="+c2.door);
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- MEE ST ALoR % A A
- AR 2 S, T )9t i d e 7} Ehgle) J Bgtow
AE 2 HH R 27188 A 5 v} xey ez
o P o . _ o o = _ boolean false
- X] '—1]:\]_:1.‘—[«'1:: /\} (@) Z(__Oﬂ v‘_li_”‘ }—7] }é‘ ’5H—-]——010‘|: I}E} char 0000
byte 0
short 0
class InitTest { int 0
int x; V- EN-ES-P~ long oL
int v = =; // QIABEAB float 0.0f
double 0.0d £= 0.0
vold methodl () ‘{ El._;.q_g CiES 11
int i; /] Nees - -

int j = i;

p HG=o] %27]3} 4

/7 BLE Olefy AHH=8 =J|&totll 2 MEUS.

Medof 4495
int i=10; int® B4 18 HMAGHD 1022 =Dt 8.
int §=10; int® B4 58 MOGID 1022 EJ|8 8HLE.
, . . 22 Bee HEE 20, ) E MEohAM & S5t HLE =08
int i=10, j3=10; = an ®
st = QI[C},
int i=10, long j=0; EF 0l CHE BH4E= SN A5t HL EDISHE 4= gICH.
int i=10; B il JEE g2e=2 B4 38 FI|8 8Lk,
int j=i; B 5= 19 20 1022 =21& &,
int 3=1; B 1) MOIgD| Mol 12 AIRE £ QU
int 1=10;
class Test class Test
{ {
int j = i: > int 1 = 10;
int i = 10; // g1 int j = i; // OK
} }
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class Car {
int door = 4;

Engine e = new Engine():

il e e
1

2. XA 2} constructor)

// )28 (primitive type) Bl4=9 =J|3}
// BEE (reference type) B2 Z£J|3%

Car (String color, String gearType, int door) {

this.color = color;

this.gearType = gearType;

this.door = door;

- 9l ~H i ]g} =9
- Y2 %73} £ ostatic { }

6.3 =7]3} &2 (initialization block)

e iz
rulm i)
>

class InitBlock {

=Y - SR H3e 2715}
7 =9E wf Asect
— AR A FEAH O R = 2o

#7} Add ) vtk (AR WA A3 E

Ab-g-5 ™

static { /* SelA EJI8EE LLICH. */ }

{ /* QIAEA E)|3HE2

Ho.

e N e e s B B T g I = S

LICH. */ }

1 class StaticBlockTest {

static int[] arr = new int[10]:; // BA&H =73}t
static { // ¥l arrg 1~10A}o]9] o= 2c}.

for(int i=0;i<arr.length;i++) {
arr[i] = (int) (Math.random()*10) + 1;:
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oAl 6-22

class BlockTest {

static {
System.out.println ("static { }");
}
{
System.out.println("{ }");
}

public BlockTest() {
System.out.println ("4 Z}");
}

public static void main(String args|[]) {
System.out.println ("BlockTest bt = new BlockTest(; ");
BlockTest bt = new BlockTest();

System.out.println ("BlockTest bt2 = new BlockTest(; ");
BlockTest bt2 = new BlockTest();

arr[4]
arr[5] :
arr[6] :
arr[7] :
arr([8] :
arr[9] :

A N TN Sl SRV C IS

2
0
my
E

o

o

S BT E R P N E o 2
D PR P
1 class InitTest {
2 static int cv = 1; // BAH =713
3 int iv = 1; // BAAH =713
4
5 static { cv = 2; } / FAHE =713 B9
6 { iv = 2; ) // Q18 A 7|3 EF
8 InitTest() { // 8427
. ;T 3 InitTest it = new InitTest();
11 1}
S~ =7|5 SIAE A XT| 3]
YA =1 E FHAH PIAE A
7 MX
B sois | zoimmy | 1FR | o | aoimmey | 9FF
cv| 0 | cv| 1 | cv| 2 | cv| 2 | cv| 2 cv| 2 cv| 2
1x| 0 | 1&| 1 1\| 2 iv| 3
1 2 3 4 5 6 7

Aol 2738} A7) 9} —EH




6.4 HIH

Method Area
B [ =S Al
C:#j2sdkl.4.1%work>javac InitTest.java

3 . . InitTest
C:Wj2sdkl.4.1%uwork>java InitTest a4~
SHA

Oxaaaa

InitTest.java

1 class InitTest |
static int v = 1;
int iw = 1;

println
static { ocv = 2 }

{ iw=2:1}

Triain
InitTeat () { i 0x100
iw = 3;

}

public static woid main(3tring args[1) {
InitTest 1 = new InitTest();
Systen.out.printlnicwv); InitTest
Sv¥sten.out.princlnii.iv);

REE

Uxazaa

3

OllAl 6-24

class Product {
static int count = 0; // A <
Q1

N AR A9 FE5 St
int serialNo; J/QIA~EA T Fo M
{
++count; 0x100
ialNo = t; _
, SEraiNo = count- ~qunt pl| 0x100 |—» serialNo
public Product() {} 0x200
! p2| 0x200 |—» serialNo
class ProductTest {
public static void main (String args|[]) { 0x300
Product pl = new Product(; .
Product p2 = new Product(); p3| 0x300 ’ serialNo

Product p3 = new Product();

System.out.println ("p1 2] A ¥ 3 (serial no) = " + pl.serialNo);
System.out.println ("p22] A% M3 (serial no)+= " + p2.serialNo);
System.out.println ("p3<%] A% M3 (serial no)+= " + p3.serialNo);
System.out.println ("84 A& 9] = EF "+Product.count+"7] Yy t.");

}
}
auz
pl2 A|EFW 3 (serial no)+= 1
p22] A& 3 (serial no)+= 2
p32] A& W3 (serial no) & 3
AL A = B 37 Yt 99




Al 7%
AAAFNE 11-1

QA TSk AT A A2 3

5} 9 =

ARA G -1

: packagefl} import

A A AN 11-3

,xﬂcﬁx} :l'> WA 2 BN -2
=
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1. A< (inheritance)
1.1 459 g 44
1.2 S 2=7HY 3
1.3 S =7t BA A5
1.4 &< 4}3:(single inheritance)
1.5 Object= 3 &

2. 28 2to]d (overriding) 3. package®} import
2.1 e ¥ gto|d o] &2 3.1 7 7] X (package)
2.2 eWefolgd o =1 3.2 W71A] ¢ HAA
2.3 2 E2Y vs, 2| 3.3 v~ AA
2.4 super 3.4 importi-
2.5 super() 3.5 importi-2] Aol

1. A<(inheritance)
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1.1 A< (inheritance)?] A ¢ <} %=
p S o] 27
- 71&9] S EE AL IA A2 S 2E sk A
- T 2YAE 2 Ao T AAE Ho]F = A,
- Ao 2o BE WS Pt (AL, 271889 A9)
- ZpEe] WMl 2R 4S8 5 itk (FAY 2

=

class #A&&
//

extends ZAFH X {

class Point {
int x;
int y;

- Point3D

Point
class Point3D {
int x; class Point3D extends Point {
int y; > int z; X Y
int z; }
]
ollxl 7-1
class Tv {
boolean power; // A9 H (on/off)
int channel; /7 A2 11
) Hello, World
void power() { power = !power; }
void channelUp(Q { ++channel ; }

void channelDown() { -—channel;

}

class CaptionTv extends Tv {
boolean caption; // 7A€ (on/off)
void displayCaption(String text) {
if (caption) { /7 34 FE7E on(true)d wWTh textE Ho Fu.
System.out._printin(text);
}

}

class CaptionTvTest {
public static void main(String args[]) {
CaptionTv ctv new CaptionTv();

ctv.channel = 10; // 2 ZYARRE AL W
ctv.channelUp(Q); // 2N S AREE ALEure o
System.out.printlin(ctv.channel);

ctv.displayCaption("'Hello, World™);

ctv.caption = true; /7 A7 5S 7ok,
ctv.displayCaption(*'Hello, World™); // 734S 3o Bol Frf.
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1.2 =

>

>

TJ

el agke] A

|(inheritance)

class Parent {}

class Child extends Parent {}
class Child2 extends Parent {}
class GrandChild extends Child {}

. ——___ GrandChild
Parent \\\\\\\

¥ 3 (composite)

rln

-3 Yz PSR 02 FHaE AdstE A
= @919 S aE WA AL, o] 28 2T st Avs SHAE

2}
\:}

class Point {
int x;

int y;
class Circle { i
int x; /7 9AQ] xHE class Circle { . }
int y; // QA9 y&ERE p Point ¢ = new Point(); /7 H=E
int r; // ﬁ,;ﬁ%(radius) int r; // ¥R E (radius)

class Car {
Engine e = new Engine(); // &l
Door[] d = new Door[4]; // &, 28 HN=E Y22 IIESIL HEZ XL

I
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2 (Circle)2 &= (Point)OIC. - Circle is a Point.
2l (Circle)2 & (Point)ZS JIXIR AUACk. - Circle has a Point.

A& - -2 ~0IC+ (is-a)'

TN - -2 ~2 HXD UL (has-a)’ elasE point {

int x;
int y;

}

. : class Circle {
class Circle extends Polint . .
int r; // H]'?ﬂi{radiu;)4 > Polnt c = new El::lnt(}; 'y —'ﬂ'_ﬁ@
) ! = int r; // ¥FA|E (radius)
}

> S A AAAA ST o [d A 7-2]
- Y (Circle) =3 (Shape)°]t}h.(A Circle is a Shape.) : ‘&3

- & (Circle)& A (Point)Z 7}A] 22 t}.(A Circle has a Point.) : 2334

class Circle extends Shape {
Point center;
class Shape { int r;

String color = "blue"; .
void draw() { Circle() {

// Efg% =2 = N this(new Point (0,0),100);
} | Coircte  CTriangle
}

Circle(Point center, int r) {

class Point { this.center = center;

. this.r = r;
int x; '

int y; } Circle ¢l = new Circle():
’ } Circle c2 = new Circle(new Point (150,150),50);

Point () { Point[] p = {new Point (100,100),

this(0,0); class Triangle extends Shape { new Point (140,50),
1 Point[] p: new Point(200,100)

1z

Point (int %, int y) { Triangle(Point[] p) { Triangle tl = new Triangle(p);

this.x = x; this.p = p;

this.y = y; }

} } Triangle (Point pl, Point p2, Point p3) {

p = new Point[]{pl,p2,p3};

}
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oildl 7-2 (1)

import java.awt.Frame;
import java.awt.Graphics;

class DrawShape extends Frame {
public static void main(String[] args) {

}

}

DrawShape win = new DrawShape("'=&12]7]");

public void paint(Graphics g) {

Point[] p = { new Point(100, 100)

new Point(140, 50)

new Point(200, 100)};

Triangle t = new Triangle(p);

Circle c = new Circle(new Point(150, 150), 50);

// 9& ™.
g.drawOval (c.center.x, c.center.y, c.r, C.r);

/7 A IRE AAEE ado.

g-drawLine(t.p[0].x, t.p[0].y, t.p[1].x, t.p[1].y);
g-drawLine(t.p[1].x, t.p[1].y, t.p[2].x, t.p[2].y);
g.drawLine(t-p[2]-x, t.p[2].y, t.p[0].x, t.p[0].y);

DrawShape(String title) {

super(title);
setSize(300, 300);
setVisible(true);

Ol’l 7-2 (2)

class Point {

}

class Triangle {

int x;
int y;
Point(int x, int y) {
this.x = x;
this.y = y;
¥
Point() {
this(0,0);
¥
}
class Circle {
Point center; /7 99 dHAHA
int r; /7 HAE
Circle(Q {
this(new Point(0, 0), 100);
¥

Circle(Point center, int r) {

this.center = center;
this.r = r;

Point[] p = new Point[3];

Triangle(PoinF[] p) {

this.p = p;
¥
Triangle(Point pl, Point p2, Point p3) {
p[0] = pl;
pL1] = p2;
p[2] = p3;
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p S =3t BAAA s o

class Deck {

[ A 7-3]

final int CARD NUM = 52; /1 FrES A

card c[] = new Card[CARD NUM] ; public static void main(String[] args) {
- Deck d = new Deck():
Deck () { // Deckd] 7}=E =753}, card ¢ = d.pick();
int i=0; d.shuffle():
. Card c2 = d.pick(53);
for (int k=Card.KIND MAX; k > 0; k--) { }

for(int n=1; n < Card.NUM MAX + 1 ; n++) {

c[i++] = new card(k, n);:

I
}

Card pick(int index) { // AAF A (index) ol Y= F+t= s }E A =G},
return c[index%CARD NUM];
}

card pick() { // DeckellA 7F= FHE A HGCE.
int index = (int) (Math.random() * CARD NUM);
return pick(index);

}

/=S mAME AEC.
n++) |

void shuffle() {
for(int n=0; n < 1000;

int 1 = (int) (Math.random() * CARD NUM);
Card temp = c[0];

cl[0] = cl[il;

c[i] = temp;

} // DeckEH =9 &

Oldl 7-3 (1)

class DeckTest

{
public static void main(String args[])
{
Deck d = new Deck(); // 7t= 3 ¥ (Deck)& RHEUL.
Card ¢ = d.pick(0); A7) Aol A 9¢ == WE.
System._out_printin(c);
d.shuffle(); // FEE AT
c = d.pick(0); /7 AL Fo A 919 7t=E Eev.
System.out.printin(c);
}
}

// DeckZ =

class Deck {
final int CARD NUM = 52; // =9 T
Card c[] = new Card[CARD_NUM];

Deck O {// Deckd 7l=% Z7|3}3t}.
int i=0;

for(int k=Card.KIND_MAX; k > 0; k--) {
for(int n=1; n < Card.NUM_MAX + 1 ;
c[i++] = new Card(k, n);
}

n++) {

}

Card pick(int index) { /7 AAHE YA (index)el
if(0 <= index && index < CARD_NUM)
return c[index];

0] =
AT

Je s dea

else
return pick(Q);
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Ol’l 7-3 (2)

Card pickQ { // Deckdl A 7I= 3tUE
int index = (int)(Math.random() * CARD_NUM);
return pick(index);

r)~
)
o
v

}

void shuffle) { // t=o] M5 At
for(int n=0; n < 1000; n++) {
int i = (inth)(Math.random() * CARD_NUM);
Card temp = c[0];
c[0] = c[i];
c[i] = temp;

bs
} // DeckZ =9 &

// CardE# =

class Card {
static final int KIND_MAX
static final iInt NUM_MAX

e
N
N
In

o

r

o
4

static final int SPADE
static final int DIAMOND
static final int HEART
static final int CLOVER

int kind;
int number;

Card( {

}

Card(int kind, int number) {
this.kind = Kind;
this.number = number;

this(SPADE, 1);

}

Ol’l 7-3 (3)

public String toString() {
String kind=""";
String number=""";

switch(this.kind) {

case 4 :
kind = "SPADE";
break;
case 3 :
kind = "DIAMOND";
break;
case 2 :
kind = "HEART";
break;
case 1 :
kind = "CLOVER";
break;
default :
b
switch(this.number) {
case 13 :
number = "K";
break;
case 12 :
number = "Q";
break;
case 11 :
number = "J";
break;
default :
number = this.number + "'';
return "kind : " + kind + ', number : " + number;

} 7/ toStringQ9 #
} // CardZ =9 & 107




1.4 @ A< (single inheritance)
-~ Javas BUAAE TS 58T (Cr+ & S 5 8)

class TVCR extends TV, VCR { // 012 22 HE82 6lE0tA #=0.

7
)
- HlFo] 2 SUl& eyt ASAA R, U A= LFAAR Sk

class Tv {

boolean power; // AL (on/off)

class TVCR extends Tv {
VCR vcr = new VCR():

int counter = vcr.counter;

void play(Q {
N ver.play(Q);

void stop() {
ver.stop(Q);

}
void rew() {
ver.rew();
}
void ffFQ) {
3 ver . FFQ);

108

int channel; /7 AL }?:]'é:‘ int counter = ver.counter;
void power() { power = !power; } > void play() {
void channelUp() { ++channel; } ver.play():
void channelDown () { ——channel; } b
} void stop() {
ver.stop () ;
class VCR { 1
boolean power; // A-LQ7}H (on/off) )
int counter = 0; sz & vold rew() { .
void power() { power = !power; } = ver.rew();
void play() { /* Ak, } >
void stop() { /* WHEAASF~, } )
void rew() { /% LP%?%J%—'J:*/ } VOldvii()ffE)-
void ff() { /* WA=, ) 1 ' '
} }
Olidl 7-4
class Tv {
boolean power; 7/ A4 (on/off)
int channel; /7 A4
void power() { power = l!power; }
void channelUp( { ++channel; }
void channelDown() { --channel; }
be
class VCR {
i boolean power; 7/ A4 (on/off)
int counter = O;
void power() { power = 'power; }
void play() { /7* J-&A=*/ }
void stop() { /7* U &A=/ }
void rew() { /7* W8A=*/ }
void FFQ { 7* W&/ }
s
class TVCR extends Tv { /M50l 2 TVEH AT AEAAAM AEsT
VCR vcr = new VCRQ); //VCREHAZE EIFA|AA ARE3ITE.




1.5 Object=d & - &= =9

- z4o] glE FYl2E A5 A 07 ObjectZ g 25 A&

- GEAS =S Hd9lol= ObjectE e &=7F 91 ket

= =
iF==

227 ObjectZ 20 Aol 11719 HAMEE AEwE

toString(), equals(Object obj), hashCode(), ...

29 a1z}

clazz Tv
L.
}

class Tv extends Obkject {
L S
}

class CaptionTwv extends Twv |
L A
1

clase CaptionTv extends Tw |
F S

i

L EFo

J(overriding)
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ou oy (overndmg)O] ?

‘2 FY2RRE PELWe S0 4o Geue
Sz st ‘?“;73 e e QH%E}O]%O]E}E s}
~l 3tk

* override — vt. ‘~9 ol Goj2AtH(overwrite).’,

class Point {
int x;
int vy;
String getLocation() {
return "x " + x + ", y "+ y;
}
t
class Point3D extends Point {
int z;
// B0l

String getLocation() {
return "x " + x + ", y "+ y+ ", z " + z;

}

2. QA ARE F2= H of
- 279 W =7} protectedebd, M7} A Y ¥ protectedY public &
2 WA 5
of olo)s Ml 4 gk

e EOE RIS T

class Parent {
void parentMethod() throws IOException, SQLException {
/...
I
1

class Child extends Parent {
void parentMethod() throws ICException {

I
}
}

class Child2 extends Parent {
vold parentMethod() throws Exception {

e
}

110



oW EY vs. 2oy

W ZY (over loading) - 2

| 2 (new)
220l (overriding) - &=

He HAZES WWEs BASH= 2 (change, modify)

> omleld
- AF AN A B FesAA g9 Fes
- =] o] F, Th RS At B E B st

W
Lo
=)
x
[
il
offt
e,
o
ullf
[o
fu
o
B[
ol
o

class Parent {
void parentMethod() {}
}

class Child extends Parent ({
void parentMethod() {} // 28 go|3
void parentMethod(int i) {} // L=

void childMethod () {}

void childMethod(int i) {} // L EY
void childMethod () {} /7 g FEAHY

2.4 super — FZH

¥ FH oA AdE MHHFEe} FUS o] 5SS 7HA AT AA QS w, WS
= 7 A o] B sk "t
P this — A7) 242 S A AAEAE 7Hg) 7= XA E, QI AE A0 F A7) AFEo]9S

# g9 Sl AddE et FAT o5 S 7R Tt okl S ol AdESlE
o, 3kl Sl A9l S A e ZH AN 2ol =78 Bk

g9 Sl FeojE WA= ske] Sl ewEold H S wl, okl Sl
A ge SdAY v EE IS 5l

» super — A FUYA JAAEAE 717 = FEESF. ALV A =47 A EH AN S
Tty a 7
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class SuperTest { class SuperTest2 {
public static void main(String args[]) { public static void main(String args[]) {
Child ¢ = new ChildQ); Child ¢ = new Child(Q);
c.method(); c.method();
} }
} }
class Parent { class Parent {
int x=10; int x=10;
} }
class Child extends Parent { class Child extends Parent {
void method() { int x=20;
System_out_printIn("x=" + x);
System.out.printIn(C"this.x=" + this.x); void method() {
System._out_printIn(*'super.x="+ super.x); System.out.printIn(*x=" + x);

/7 A WL 2o st 5514 97w S Abptlibabal il Sl Lo n A
supers Ab&at 9 gt 9l Ao mlm e apale] w0l ystem.out._printIn(*'super.x="+ super.x);
B3 thisE ALESHE AMORE FRE. v superd AHE | | ¥
e wf ojd A7t e =A BoFr] A7 A,

}

;
x=20
this.x=20
super.x=10

x=10

this.x=10

super.x=10

class Superl {

int x = 12;
void p(O) {
System.out.println ("Superl p() is called")
}
}
class Super?2 extends Superl {
int x = 24,
void p(O) {
System.out.println ("Super2 p() is called")
}
void test() {
System.out.println (" super x = "+super.x);
System.out.println ("current x = "+x);
super.p(); /4% Edl4~p0) 35
thispO: /@A FH2p0 &F
}
}

class SuperTest {
public static void main(String[] a) {
Super?2 s2 = new Super2();
s2.test(;
}
}

super x = 12

current x = 24
Superl p(Q) is called
Super?2 p() is called 112




2.5 super() — Z&42] AR}
- (W]1) thisO: &2 S 29 b= A =25
- A=Y 29 ARV AE A, Ap=o] W o} 24k Wi ) AR
Shibe] o) 2Bl s} A H T
- el WS Z7]8kEolo} ) whie] A<se] AARte] A Egol A
2o AAPAE =3l oF s}

Object=22H A8 HLEt 2E SHA2 HEX H Sol=s 48 (LS SHAS UE d4 F
= X4 44N E SSoH oSt

J8X eod Mt ASHCZ 'super();'8 M-EXS H S0l &S

class Point { class Point extends Object {
int x; int x;
int ys int y;
Point () { point () |
this (0,0): this(0,0);
} » !
Point (int x, int y) { Point(int %, int y) {
this.x = x; super(); // Object():
. this.x = x;
this.y = y7 !
} y Y this.y = ys
} }
}

class PointTest2 {
public static void main(String argspl]) {
Point3D p3 = new Point3D();
System.out.println ("p3.x=" + p3.x);
System.out.println ("p3.y=" + p3.y);
System.out.println ("p3.z=" + p3.2);

}

}

class Point {
int x=10;
int y=20;

Point (int x, int y) {

this.x = x;
this.y = y;
}
¥
class Point3D extends Point { p3.y=200
int z=30; p3.z=300
Point3D() {
this (100, 200, 300); // Point3D(int x, int vy, int z) & =3I}
}
Point3D (int x, int vy, int z) {
super (x, y); // Point(int x, int y) & & &3t}
this.z = z;
}
}




class Point {

int x;
int y:
Point (int x, int y) { point (int x,
this.x = x; super () ;
. _ P this.x =
this.y = y: this.v =

}

class PointTest {
public static void main(String argsl[])
Point3D p3 = new Point3D(1,2,3);

cannot find symbol

javac
PointTest.java:24:

. . 5 ol constructor Point
String getLocation() { lgﬁﬁtion' class Point !
" PR . v "+ : . - ; . .
} return "x £ r Y Y Point3D(int %, int y, int z) {
} 1 error
class Point3D extends Point {
int z;
Point3D(int x, int y, int z) { Point3D(int x, int y, int z) |
super(); // Point() & &
this.x = %; this.x = x;
this.y = y; > this.y = y;
this.z = z; this.z = z;
} \ }
string getLocation() { // ¥ EFo]|=
return "x :" + x + ",y "y £, oz "+ Point3D(int %, int y, int z) {
} // 2739 47} peoint(int x, int y)E TE
1 \ super (X, y)
this.z = z;
}
2 O r -
* Z YA 5 . Super.exe B Super.swi

(java_jungsuk_src.zipﬁ flash=Z9H ol ¢ A)

4 Fl.

Eile  Miew Control Help

C:WjZ2sdkl.4.1Wwork>javac PointTest2.java
C:#j2sdkl.4.1Wuwork>java PointTest2

PointTest2.java

class PointTestz |

public static woid maini{ftring args[]) §

Point3D p3 =
b

new Point3Di():

+
class Point {
int x=10;
int ¥=20;
Point({int x
this.x
this.y¥
+
+
class Point3D extends Foint |
int z=30;
Point3Di() {
this ({100,
+
Point3D(int x, int ¥, int )] {
superix, ¥);
this.z = 2}

200, 300):

Method Area

PointiD
WA

PointTestz
ERLES

Call Stack

Pomt(lnt %, int yJ
100 EEIU
Pomf_:gggmt 38, 12; g int 2

PointaDi)

-

A QAEI A

7. Pointlint = int wi= X M
20|

HIIM thisxs 2IAH

w2ty

i P ointiint =, int W2

0| Ik
Al

iania




3. package®} import

3.1 ¥} 7] X] (package)

- A2 AHy FY a9 AE o] n B

- S22t FElH o2 F 2T (+.class)S

Frjolth. w714 An7AE b 5

- ZY 29 AA o]&(full name)< 3 7] X H o]

e
i)
i
=
o
o

(StringZ & 2~ 9] full name< java.lang.String)

[ Efy g e [ 3J[=& —|
Ny | ] StackOverflowError, class 1KB CLASS mh
o plet aStrictMath,class kKB CLaSS Ot
Lm0 awt ] String$ 1. class IKB CLASS It
] beans l =] String$CaselnsensitiveComparatar, .., IKE CLASS It
P e i String, class 12kB CLASS IHZ
j &) StringBufter, class BKB CLASS T}

S =] Stringlndex OutOfBoundsException,.., 1KB CLASS mHe o
L] reflect aSystemM,class IKB CLASS D

.3 math =] Systern, class BB CLASS It
' D net = ﬂ‘l’nvminn&nvﬂ% Aleme l1I/D L ADO WIOI'
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- BhLte] 225k de] E o
Sl "ot (o] 2

- AFgA Ao 714 @A

=

package packageName;

1 // PackageTest.java @ book O] x|
2 package com.javachobo.booki | m2E BIE BAW EAFING =20 W | A
p public class PackageTest { | F20D) =) ook, Brworkcomitiavachobottb ook B os
5 public static void main(Stringl[] args) { =[
6 System.out.println("Hello World!™); ® = demo EaLCAIéa EIESt class
7 } ) docs 1KB
- } = I include
- H I ire
10 public class PackageTest2 {} o lib
[ I sample —
I8 B Iy work
C:Wjdkl .SWwork>javac —d . PackageTest.java B3 com
Bl [ javachoba
C:¥jdkl.Sthork> =}hook | -] 4] | |
= o] A~ I’H /\( ] ) A
3.3 Z I =9 ~=(classpath) 2 A4
= = =] .
- Z 29l ~(classpath) & Z 29 (x.class)E 2t A2, A=
- Sz 2o Q7 A7F 23 FU Y jar D S (xjar) UL g
= b 5 = RVARS
- g2zt glow A5H o A Frivt £ AT
= = = - = 3L = = ] =% =
S A2E (AT = dA FHO)% A F7FslFof o g,
Widkl .Sthuork>java com.javachobo . book.PackageTest
Hello World!?
GC:Wjdkl .5bhwork>java —cp c:#jdkl .5bwork com.javachobo.book.PackageTest
Hello World?
GC:Wjdkl .S¥work> H=
] U(E) HBEE BN SAFIG I SR | W
] (0 IJ Ctidk], Bdtwarkc ornit avachoboWh ook j E’ 0=
[79" ] java exe?] cp’ A O]%—fsﬂ/ﬂ =L PackageTest class
Bl 1) work CLAS&EF%
YA Moz Fo) 228 A Y3 5 & com s
Bl I3) javachobo
= F& Q. SYoo0l B
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3.4 importi-

— A3 Z v

7} 7
- importi-S AFESHH S AE AFEE o 7]

ol

2 A & gk,

class ImportTest {

/e

java.util.Date today =

import java.util.=*;

new java.util.Date(); p class ImportTest |
Date today = new Date():

}

- java.lang¥ 7] #] o] Z# = importdhA| &= AFESE 4= Qi

String, Object, System, Thread ...

import java.lang.*; [

public static void main(java.lang.String[] args)

java.lang.System.out.println("Hello World!"™);

class ImportTest2 }

{

public static void main(Stringl[] args)

{
I

3.5 importi2]

System.out.println("Hello World!™):

A

— import®-& 7] X E3} S ele] Alo]of] Aoldi},

LUl AAMA(+. java)2l 42 OS2 =ANZ =0 UL

@ package®
@ import2
@ SdA &9

ol

- importi-<S A

import MZ|XIY.2HAH;
= 1
import I3[ XIH . * 2
2
.']
5
6
7
10
11
12

be g e o

oo
—V‘—l‘
Y
)

package com.javachobo.book;

import java.text.SimpleDateFormat;
import java.util.*;

public class PackageTest
public static woid main(String[] args) {
// Java.util.Date today = new java.util.Date():;
Date today = new Date();
SimpleDateFormat date = new SimpleDateFormat ("yyyy/MM/dd");
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» importi=2] A9 o

— import®< A Ao APErE T2 ;o] Aol of

w3 ek,

import java.util.Calendar;

p import java.util.*;

import java.util.Date;
import java.util.ArrayList;

- U0 T AaEE AR guTt gay,

import java.util.#;

» import java.*;

import java.text.*;

— o]Zo] e Fe| A7)l &3 F 97X = importd W=

7AW = = F ok .

import java.sql.*; // java.sql.Date
import java.util.*; // java.util.Date

public class ImportTest {

public static void main(string[] args) {

java.util.Date today = new java.util.Date();

}

AR A 2] 77 2] <)

D classpath®] 273

c:>SET CLASSPATH =.;C:\MyPackage;

@ H7IA A S Hukd

c:>javac —d c:\MyPackage Sample.java

package First.Test;
public class Sample {
public void print() {

System.out.println ("Sample class Print");

o) g % 635-}%_ C:\MyPackage\First\Test t] & Ez] o]

| A=

0P
V]
B
Tj
g
U)
%
e
>
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@ A F=2o] A&
public class Absolute {
public static void main(String[] arg) {
First. Test.Sample sl = new
First.Test.SampleO); // At A= S A4
sl.print();

}

= import® 2] A&
import First.Test.Sample; // =+ import First.Test.*;
public class Import {
public static void main(String[] arg) {
Sample s1 = new Sample();
s1l.printQ);
}
}
[A 3] A3}
C:\java\c6>java Import
Sample class Print

class Complex {
double real;
double imagine;

Complex(){
real=0.0;

imagine=0.0;

}
Complex(double r, double 1) {
real=r;
imagine=i;
}
}

class calcComplex {
private Complex comp=new Complex();

public Complex addComplex(Complex a, Complex b){
comp.real=a.real+b.real;
comp.imagine=a. imagine+b.imagine;

return comp;

}

class ComplexMain{
public static void main(String[] args){
calcComplex cc=new calcComplex();
Complex res, loperand, roperand;

res=new Complex();
loperand=new Complex(3.0,4.0);
roperand=new Complex(5.0,-2.0);

res=cc.addComplex(loperand, roperand);
System.out.printlIn(res.imagine);

} 119




Al 7%
AA A FNE 11-2

QA TSk AT A A2 3

5} 9 =

AAA N 11-1

. package®} import

A A FAE 11-2

A A AN 11-3

a2
oft @
X 2L
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4. A AHmodifiers)

4.1 A AAF=E? 4.7 A A AE o]
4.2 static 4.8 AR A A
4.3 final 4.9 A=} %3t

4.4 RS 0] 83 final B WHS 27]3}
4.5 abstract
4.6 A Ao =}

5. T+ A (polymorphism)
5.1 v d o] =h?
5.2 Ix Mo S
5.3 instanceof 14k}
5.4 FxWHTef JIAHAHF A
5.5 mj 7|2 & A
5.6 o1& T AAE shte] Wid = 77|

4. Al ZAH(modifiers)
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4.1 Ao ZF(modifier) &+?
I, A= Y

= BN

HEA oAb § SR AL 5 9

832 HUHA - public, protected, default, private

ol AbgE o] BrHHQ] o n) S P
- Ao AR ZA H Ao Aek 1 9)e] Ao A bk,
- shutel gl o el Aol AE AN AHE T

ot

.

glot,

a ®| - static, final, abstract, native, transient, synchronized,

volatile, strictfp

4.2 static — (s} glo]) LA H(—F

staticOl AISE = Us R - BHE S, HAHE, I8 2
H o &t o & o] o]
- Z5E 2AEHAY BEEHSZE AEEE= Eella¥H o) =l
He]H - EdlAHTE AAHAE dY45X| ZT ALE 7hsSoh
. - ZefA7 2o 2=E o MAMEC
static el A0 M 2Elo 2 f |
oA = - lAHAE MMSIX| gtix $&0| JIs@t static MM =7} ECE.
- - staticHME WM A AHARHEE 2F ALEE = gich

class StaticTest {
static int width = 200;
static int height = 120;

static { // =%

' Static_*—’.:_cq %Q@. E?:?]ﬁ} ,_;':ag

}

static int max(int a,
return a > b ? a : b;

} J 122




4.3 final — v} o], MAE 5= gl

finalOl AL2E += U= R - 2], HAE, Hog=s, NHB+

| of X} oh & o| g|
=aya HAEY 5= gle Sela, 5E 5 gle Selart =t
== defA final2 X|HE ZelAes cl2 ZefAe =Ao| € %= gict

pae | H2E T 8E HAS, fina2 XYE oM EE 2uizlolYE S
final = | Mz € % et
RS _
W4 ol finalol Bo8, gte WAE 4 gl A4t ek
x| of 4

[#2] ERQ final@HARE Stringt Mathdt ACH £in31 class FinalTest {
final int MAX SIZE = 10; // H=]#H=S
final wvoid getMaxSize() {

final LV = MAX SIZE; // A|SHF
return MAX SIZE;

}

class Child extends FinalTest |
void getMaxSize() {} // 2¥{Zte|3d
}

class Card {

final int NUMBER; // AT Aer A3 A =73 slx] &1
final String KIND; /1 7B A F SR =75 E o+ ok

static int width = 100;
static int height = 250;

Card(String kind, int num) {
KIND = kind;
NUMBER = num;

public static void main(String argsl[]) {

1 Card ¢ = new Card("HEART", 10);
// Cc.NUMBER = 5; A1t
Card() { System.out.println(c.KIND);
this ("HEART", 1); System.out.println (c.NUMBER) ;

} }

public String toString() {
return "" + KIND +" "+ NUMBER:

}
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4.5 abstract — 742, 1] 9

abstractl AIE8 £+ U= R - 2dlA, HAE

H| o X} CH &4 o| o]
= E el A ol FAHMETL delso] RISE eln|Fhol,
abstract
HAME Mol Eok 2 Mst FHE= &MsiR] 22 FAMMER S el
[B2] ZAHAHED = SUAT abstractE EWA ZSASUAZ HRG= 30| Jiss2|= SR8 O H

0r & Ol=s= 80

abstract class AbstractTest { // e P
abstract void move(); /] E=AE A=
1
4.6 A Alo] A (access modifier)
- W) E Ze o] Agsol, SRR R Y HTS AR,
2 HAOA AEE = AE R - SHA, BHE S, HAE, 4R
private - &2 2ci2 WU AR E201 IS5,
default - &2 IH3IXI WU AL E201 Jts6HCEH.
protected - &2 IH2IXl WOIA, J2l2 CHE THIIAS] KM= A0 M
#2220l J=6iCt.
public - &2 HISH0l 8S QICt.
& of &} #ge a2 Z2 7| AESHUA & A
public
protected
default
private
public
(default) class AccessModifierTest | A N
int iv: [/ B EHT (AT A2 EH )
public static int cv; // BHET(SH=HT)
protected ,
(default) : vold method () {}
private 124




g2 AUILE MEdt=E Ol7
- AR 22H COIHE 2557 FoiA

- R0 SERE, URR2ZD MEHE,

class Time {
private int hour:
private int minute;
private int second;

Time (int hour, int minute, int second) {
setHour (hour) ;
setMinute (minute) ;
setSecond (second) ;

}
public int getHour() { return hour;

public void setHour (int hour) {

F2ES ZFJ A

public static void main(string[] args) {
Time t = new Time (12, 35, 30);
// System.out.println(t.toString());
System.out.println(t);
// t.hour = 13; & !!!

}

if (hour < 0 || hour > 23) return;
this.hour = hour; _

} /f BAANTZED 1A 2 HA g

t.setHour (t.getHour ()+1);
A system.out.println(t);
} -

public String teString() { 12:35:30 Javs o

return hour + ":" + minute + ":" + second; 13:35:30

}

Oldl 7-12 (832)

=3 &= (0= FH

public class TimeTest {
public static void main(String[] args)

{ Eas L % =z}
Time t = new Time(12, 35, 30); W5 houre] A<t Aot
System.out.printin(t); privatec] =@ Hd 4 ¢lu).

// t.hour = 13; c -
t.setHour(t.getHourQ+1); /7 @AANZET 1A T2 HA3c).
System.out._printin(t);

T
3
class Time {
private int hour; - N —— - P =
private int minute; ,“T]i, t;“f—]:[;;?i‘”c‘i” = private=. = _01 ° ?1 ! ol 4]
private int second: 27 HEEA 3= = @ (Information hiding)
Time(int hour, int minute, int second) {
setHour (hour);
setMinute(minute);
setSecond(second);
T
public int getHour() { return hour; } 7 dn v =s d AlOJAE publiclo 2 519
public void setHour(int hour) { 9ol A " AAI}F privates] WH WG|
i hotr = hogpur > 29 return: @t} (Pata encapsulation)
) ;
public int getMinute() { return minute; }
public void setMinute(int minute) {
if (minute < O || minute > 59) return;
this.minute = minute; -
b
public int getSecond() { return second; }
public void setSecond(int second) {
if (second < 0 || second > 59) return;
this.second = second;
3
public String toString() {
return hour + ":" + minute + ":" + second; 12:35:30
3 H 13:35:30
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4.8 473 Ake] A Ao A}

- ko m A AT Al A FU2e) AT Aol Ash AR Fet,
- A L] AL A|ARE ALESFo 2 M 1 AEl A9 AHAS A Bk 4= 9 t)

final {;lass SingIlLetorll { _ . ] getinstanceQolA AH&E & 9
private static Singleton s = new Singletern! T= Az njg] A _static

private Singleton() { // A=}

/e AR A A AAE privatel
} = 3,
-news o|&3st AA Y E7F
-ApEFH e AAE AAPSH =
AEH = AAARE sEEE =
A~ E=H Final

public static Singleton getInstance() |
if (s==null) {

5 = new Singleton(); ©

}

return s;
}
[/ e

} class SingletonTest {
public static void main(String args[]) {
// Singleton s = new Singleton(); <& !!!

Singleton sl = Singleton.getInstance():

4.9 AoAAFe] 2%

o & At 87ts e H o Xt

= ES public, (default), final, abstract
HAME 2= H2 HOHA, final, abstract, static
B e = 9= 82 MO, final, static

x| H = final

1. WA =9] static?} abstractE A AHEE 4 gt

— staticHlM EE BFE (3 ) o] = wA Zouk AF8-E 4= 91 7] wjF-o| )

2. Z 3 ~f abstract®} finalS Aol A& = 3t}

— ZY 2o AFEH = final> S AE ST F vk Qulo] 1, abstractis S-S FllA A o
oF ek Svlo] nz A% wew /] ol

3. abstractﬂﬂ/ﬂEJ HAZA 27} privated 5= 9Tt

— abstractW X =& AEF Y A A FEAEFo|of k=t < AleJ A7} privateo] ™, AE=E 2 Ao A
AE 917 L];H—‘?—O]E]—

4. Wl =9 private¥ finalS 7o AFES o= gt

— A Ao A7) privated] WA == e Eo|dE 5= Q7]
Z -5kt
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5. & A (polymorphism)

5.1 3 A (polymorphism)©] &+?
S dolgow g AAEE 28 5 i 4
- oh e Beo] ma

- Aputo| = Al 7FA] FEj o] thg A o] &A%k} Overloading, Overriding,
Dynamic method binding

juit]
rlo
Jo
(o]
X,
o,
X
s
o
i
4>
%0,
=

- wapAe] Yot tdg e & %E 29
b o) Zel 2 el B9 2o AR A

79 2A- 2= a% o= D99 79 2= A I
S 2as 3= 8 e UFE 519 295 A I
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o] = 7= =L o] = > =
5.1 29 Sl ¥9] shgl Sdl= A F=
- ARG QU FU ATl Y Fe s FEWSE ALESe] 519 Fox
AAE F25H= Aol 7Fs s,
“Shtel FEMEE ole] Bl AAE F2T & Y R
=, 2Eq e EUFE ALY A2 08 5

class Tv {
boolean power;
int channel; /0 A2

void power () { power = l!power;}

void channelUp () { ++channel; }

void channelDown () { --channel; }

}

class CaptionTv extends Tv {
String text; /7 FBARE
void caption() { /* W22 =/}

/7 AL E (on/off)

— CaptionTv —__

— Tv
power() pgvA

channelUp()  channel

caption(Q
channelDown()

A

g

3
-
N

Tv

/

TV t =
CaptionTv c

new Tv();:

new CaptionTwv();

CaptionTv ¢ = new CaptionTv():

TV t = new CaptionTv():
A\
TV £ = new CaptionTv():
“Shtel AzWSE 42 Bl AAE A2 5 AE R

CaptionTv c new CaptionTwv();

t

TV
TvEIY Y AAZZHSFEE CaptionTvEH &
o RE WH AL-§ EH
—9) 2747 shte) 2o o 24

class Tv {

boolean power;
int channel;

new CaptionTv();

=271 A%

// AQ3H (on/off)
/7 A

void power () { power = !power;}
void channelUp () { ++channel; }
void channelDown(){ --channel; }

}

class CaptionTv extends Tv {
string text; // FRANE
void caption() { /* WHE2AHEF =/}

22 2l 4ERg) o] A
2 SR dyu A, oo A,

CaptionTv@l ~ &~

power |
. - Anr 0x200
CaptionTv @ C 1 0x200 W false
power
channel channel 0
power () + power()
channellp () — —>
i 0 channelUp()
channe OWIL -
text / channelDown()
caption() - text null
caption :
Caption| caption()
CaptionTvgl AE A
power i
t N T A 0x100
Tv 0x100 sower false
power
channel channel 0
power () +\‘u\\ power()
c:amigp 0 " —> channelUp()
channe OWIL —
/ channelDown()
text null
caption()
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¢ ol o =z = A ol o] o = 5 2=~ o
EAE ) s AEEgle) dauag e 4 YA,
AElol o] = 2= o]l o = = 5} 2~ ”
Hho) 2 xFERQl o] 242 Z2AENY O] IA~H A5 HET = gl
power CaptionTvel AEH A
@ power false
Iw ‘ channel 0
_ . . power )
v t new CaptionTv(); hommel +\ powerl()
capti v 0 power|() channellUp()
a 101 = w 1TV ’ -
b channelUp () / channelDown()
channelDown () .
text null
caption()
-
class Tv {
boolean power; // AL’ H (on/off)
int channel; /7 AE power Tyol A A
CaptionTwv :
void power () { power = lpower;} @ power false
vold channelUp() { ++channel; } powsr channel 0
void channelDown(){ --channel; } channel \
} power () + pOWEI’()
class CaptionTv extends Tv { channelUp () channelUp()
String text; // FBAG L channelDown () - :
void caption() { /* W-2AUSF */} text channelDown()
} caption() =
caption
-
class Tv {
boolean power; // A9 H (on/off)
int channel; /7 Ad

void power() {
void channelUp() {
void channelDown() {

power = !power; }
++channel ; }
--channel ;

}

class CaptionTv extends Tv {
boolean caption; // 7A€ (on/off)
void displayCaption(String text) {
if (caption) {
System.out._printin(text);
}

}

class CaptionTvTest {

public static void main(String args[]) {
CaptionTv ctv = new CaptionTv();
ctv.channel = 10;
ctv.channelUp(Q;
System.out.printlin(ctv.channel);
ctv.displayCaption("'Hello, World™);
ctv.caption = true;
ctv._displayCaption(*"Hello, World™);

//
//

//

/7 A FE7E on(true)d Wivh textE Kol FU).
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— Dynamic method binding: AFH}ol| A4 2

J3te] 23

L Hefo]

class Superl {
void Q) {

}

}

class Super2 extends Superl {
void QO {

System.out_printIn('Superl®s f() method™);

Superl®s () method
Super2®s () method
Super3*s f() method

System.out_printIn("'Super2®s f() method™);

Test o W& Ay slojzts o &9
Superld el A7} A 717} A=A A= AS

¥ % 9lvh

}
} SR AA 2 1A Z2] s12 Superl?] QJ=H
class Super3 extends Super2 { 25, A HA £9] s12 Super2g] A2HAE,
void () { oA WA 29 s12 Super3] AAE~E e
System.out_printIn(""'Super3*s () method™); HlaL e
¥ gy F A E U A A E3 oA HA Fd
A e olg9 08 sE3ka gl
class Test { =
fO7F e etold Holgl7] ol = WA =, Ul
Pt éﬁpiﬁitéi vo;gwmg;;g;gngﬂ args) { WA 3} 03 WA 291 (07} o Falel 10
- =1 7] Aylo) al or
3: s1 = new Super2Q); fO7} ol 2= MMES YetlleAE 43
. . . == ANzt F Test = ydo] A3Pst= A HoA
4: 1.FfO; // S 2 S99 Yas f ‘_
5. o1 - new supera0r FARE MEE TO EE e gu, o0 EHuRAGolehe Aol
6: s1.fQ; // Super3 29 Wi £ TEF L B IAEA s wlESIA e AF
¥ xRk A A (static) HlAEE oA Al Ao
3 Aok daRs W £ Ao AAE
5.2 o] &gl
- A2 ASETAC A= BAREY st 7 s
- Ap el 2Rl o R PABeE 4, FR 4P
X&Ere — Z&EHY (Up-casting) i@ d5)ls
TrEEHY « ZAEHQ (Down-casting) @ SBE M2ED}
class Car { - .
String color; / ™
int door; FireEngine f
void drive() { // 2#s= 7% / \ Ambulance a;
System.out.println("drive, Brrrr~"});
} a = (Ambulance) £;
. . f = (FireEngine)a;
void stop() { // BFEE 7% :' FlreEnglne \'2 i Ambulance ‘Z e 1 pgrne)s
System.out.println("stop!!!"); S i} / P e v
) B
} Huld o2 FireEngine

class FireEngine extends car { // Z&HM=}
void water() { // B¥IE= 75
System.out.println("water!!!");
}
}

class Ambulance extends Car { I/
void siren() { // Aold&
System.out.println("siren~~

}
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Car cl=(Can)T;
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T

5.2 kxR o] P S - dAldH

class Car {

= (car)fe; T4 < A&

fe2 = (FireEngine)car; // Ab& <- Z74F

string color; public static void main(String args[]) {
int door: Car car = null;
FireEngine fe = new FireEngine();

void drive() { // £4st= 7= FireEngine fe2 = null;
System.out.println("drive, Brrrr~");

) fe.water():

void stop() { /[ BEE IE // fii iaiii()'// -
System.out.printin("stop!!!l"); DR !

}

} feZ.water():

class FireEngine extends car { // Z%=F

void water() { // BEIE= 7%
System.out.println("waterttt!");
}
}

class Ambulance extends Car { // TEA
void siren() { // AFelFE E=5E= 7T
System.out.println("siren~~~");

/”ﬁﬁ- -xm“\ car | null |

::' FlreEngme .‘:: i Ambulance
N e . A

ey o e

}

class CastingTestl {
public static void main(String args[]) {
Car car = null;
FireEngine fe = new FireEngine();
FireEngine fe2 = null;

fe_water();

fe2._.water();

}

class Car {
String color;

car = fe; // car =(Car)fe;olA ¥dH3zto] A=FH
/7 car.water(); // el olefinr carepglel Fawlgw
fe2 = (FireEngine)car; // A<ERY  Z3EHY

int door;
void drive(Q { // FAFE VT
System.out.printIn(*drive, Brrrr~");
3
void stop(Q) { // HEF= Ve
System.out.printin(“stop!!!1");
3
}
class FireEngine extends Car { // A=k
void water() { // E5 BEE VT
System.out._printIn("water!11');
¥
}
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5.3 instanceof™ ALz}
SRS ECEERES
T2} B}, AAA 3= true, false.

=]
- instanceof® AAFA 7} trueol™, T EFY o2 g lo] 7}E 35T}

class InstancecfTest |

public static void main(String args[]) { N
FireEngine fe = new FireEngine(): / \
&Ob'

FireEngine

if (fe instanceof FireEngine) {

ject
/ Car
System.out.println("This is a FireEngine instance.”); —a :
— p 9 4 Object \
if (fe instanceof Car) { <Car\l \ |
|

System.out.println("This is a Car instance.");

1 _i_ /
if (fe instanceof Object) { —

System.out.println("This is an Object instance."); . \ T
} FlreEng?'

\

void method(Object obj) {
—————————— java —————————— if (¢ instanceof Car) {
This is a FireEngine instance. Car ¢ = (Car)obj;

This is a car instance. c.drive(); . .
This is an Object instance. } else 1f(c instanceof FilreEngine) {

FireEngine fe = (FireEngine)obj;
%ﬁ QLJ:E (0= ;Jgj—q_} fe.water():

p.x = 100
class Parent { class Parent ({ Pare?t Method
int x = 100; int x = 100; c.x = 100

Parent Method
void method() { . void method () ({ i
System.out.println("Parent Method"): System.out.println("Parent Method”) ;
) }
! }
clas; Chilc_i extends Parent { class Child extends Parent { }
int x = 200;
void method() ({ . . . . .
System.out.println("Child Method"™); public static void ma]l_n(Strlng[] args) {
) Parent p = new Child();
) Child ¢ = new Child():
p-x = 100
Child Method system.out.println("p.x = " + p.x);
c.x = 200 p.method();
Child Method
System.out.println("c.x = " + c.x);
c.method () ;
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TEA], AA I 22 B B AEE 9

class Product {
int price; /) A=A
int bonusPoint; // EUHUZ=FHS Buyer b = new Buyer();
}
Tv tv = new Tv{():

class Tv extends Product {} Computer com = new Computer ();

class Computer extends Product {}
class Audio extends Product {}

b.buy(tv);
class Buyer { // EJAt= A b.buy (com) ;
int money = 1000; // &2/ T4
int bonusPoint = 0; // E 1 2.7@4: Product pl = new Tv();
} Product pZ = new Computer():;
Product p3 = new Audio();
void buy(Tv t) { vold buy(Product p) {
money —-= t.price; money -= p.price;
bonusPoint += t.bonusPoint; > bonusPoint += p.bonusPoint;
} }

ol

}4= A 9] += void buy(Product p); —=> 5 €] oA #x

oildl 7-20 (1)

class Product

{
int price; 7/ AF] 744
int bonusPoint; 7/ AFET Al AlFeE BY g
Product(int price) {
this.price = price;
bonusPoint =(int)(price/10.0); /7 BUEee AFTHA L 10%
¥
s
class Tv extends Product {
™vO {
/7 ZAE 2o WA Product(int price)E &3},
super(100); //7 Tve] 714& 1009t o= i),
s
public String toString() { // ObjectZ# 22 toString(DS 2WElo|d3iT).
return "Tv";
s
3

class Computer extends Product {
Computer() {
super(200);
3

public String toString() {
return ""Computer™;
}
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ollxl 7-20 (2)

// 17
1000; /] A5E
= 0; // BEYXAHSF

class Buyer {
int money =
int bonusPoint

_1

void buy(Product p) {
if(money < p.price) {

System.out_printIn("&do] RZEste] BAS A4 glsUth.™);
return;
}
money -= p.price; /77 7F EolA FYe AlEe] HAe
=
bonusPoint += p.bonusPoint; // AEY BUX HAFE F7130h
System.out.printin(p + "&/5 FYIHAFUG.");
3
s

class PolyArgumentTest {
public static void main(String args[]) {

Buyer b = new Buyer(); G SR =

Tv tv = new Tv(Q); Computer*«/E T FYT.

Computer com = new Computer(); AR G =& 7ooﬂ¥°J° utt.
A Ry~ He= 30 YU T

b.buy(tv);

b.buy(com);

System.out.printin('& 4 & £& " + b.money + "WHAYUTI.");

System_out.printIn("dA RUY2=H5+= " + b.bonusPoint + "HYUTI.");

=

56@3

duct pl = . Product pl[] = new Product[3];
Product p2 : new TV(}'t . pl0]l = new Tv();
Product p3 _new Cordnpu e?(}, » b[1] = new Computer () ;
Product p3 = new Audio(): p[2] = new Audio();
class Buyer { // EZAA A= AR
int money = 1000; // A2FF594
int bonusPoint = 0; // BEH A
Product[] cart = new Product[10]; // TLUT AL 2< =<2
int i=0;

void buy(Product p) {
if (money < p.price) {
System.out.println("Zr28 5
return;

=_=mn

=") 7
}

money —-= p.price;

bonusPoint += p.bonusPoint;
cart[i++] = p;
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ol’l 7-21 (1)

class Product

rice;
onusPoint;

int
int
Product(int ﬁrlce) {

price = price;
bonusPoint (|nt)(pr|ce/10 0);

}
Product() {

}
}

class Tv extends Product {

™vO {
) super(100);

public String toStrlng() {
3 return "Tv"

}

class Computer extends Product {
Computer() {
) super(200);

public String toString() {
return "Computer";
}

}

class Audio extends Product {
Audio() {

}

public String toStrlng() {
3 return "3

super(50);

oldl 7-21 (2)

class Buyer {
int money = 1000;
int bonusPoint =
Product[]
int i =0;

7
ESisE
0; /7 Wiz

item = new Product[10];

void buy(Product p) {
if(money < p.price) {

for(int i=0; i<item.length;i++)

}
}

class PolyArgumentTest2 {

public static void main(String args[]) {
Buyer b = new Buyer(Q);
Tv tv = new Tv(Q);
Computer com = new Computer();
Audio audio = new Audio();
b_buy(tv);
b_buy(com);
b_buy(audio);
b.summary(Q);

} 135

//
// Producty]<

System_out.printIn(C'# o] B3] EAS

T
System.out.printin(" 13 &%
System_out.printIn(" i sAl A3

return;
3
money -= p.price; // HF EOlA FAS AFe s1AL W)
bonusPoint += p.bonusPoint; /7 AFS] RU~ AP —’Fﬂﬂf}q )
item[i++] = p; i /7 AEE Product[] itemo] A3
Y System.out.printin(p + "&/5 TS UT);
void summary() { /7 T EFol i ARE aokdA B Fuh.
int sum = 0; o 7/ TR 2Ee] AR
String itemlist ="""; // 793 BEE=
/7 BHEES ol & TS BE F /4y BEE5E e

if(item[i]==null) break;
sum += i1tem[i].price;
itemList += item[i] + ", ";

TvE/E TYshasyTh.
Computer</% F43t3HUrh.
AudioS/Z ?ﬂﬁ}ﬁ%‘/]r/}.

?maﬂ BFo a9

L= S I
AsHAl AlF2S Tv, Computer,

350%Hl AT,
Audio,

.




P java.util.Vector — 25 /Y AA=S AT F &= 9=

HME | 4dXxt 449

10702 A E AMEE + U= Vector2l AHAE MMsiCH 107
Ofake| oIAEA AT} X Eh=H

Vector ()

F
Vectoroll ZHHE Fotsict. Folo| MZstH AT Z true
Hif5tH falseS eHEFSICH
Vectorofl X &=o] = A E HAHScE, AAHofl M
Ao 5tH falseE HEEHSICE
Vector7t H|O{ =X HALECE H]O{U2™ true, H|UX| E2™
falseE vtstsict,
K™= 2x[(index)el X E Histstct, gt
ObjectEII0| 22 AT Elplezo| &M
}

int size() Vectorol| & Zt=l ZH 7| 2| 7| =& dtsisic),

boolean add(Object o)

w
-
e
—
=
c
@

boclean remove (Object o)

boolean isEmpty ()

Object get{int index)

public class Vector extends AbstractList implements List, Cloneable,
java.io.Serializable ({
protected Object elementDatal];

PR

Product[] cart = new Product[10]; Vector cart = new Vector();
[/ees e
void buy (Product p) { » void buy(Product p) {
T [/ ean
cart[i++] = p; cart.add(p);
} }

void summary() f{ /7 THREE 2EC] O AEE a<ksiA BAECH
int sum = 0; /I TYEE EFY HEFEA
WA | MM String cartList =""; // T3 B E=
Vector () if (cart.isEmpty()) { // class Tv extends Product {
System.out.println ("7 % Tv() { super(100); }
. return; public String toString() { return "Tv"; }
boolean add(Object o) } }

boolean remove (Object o)

/I HEES o]8sIH TUAR BEY F S1AR 25 wEG.

boolean isEmpty () for(int i=0; i<cart.size():;i++) {

Object obj = cart.get(i):;

Product p = (Product)cart.get(i);

sum +- p.prices sum += obj.price; // <&

Object get(int index)

cartList += (i==0) 2?2 "" +p : ", " + p;
int size () }
system.out.println ("7 35k%] -E——,:-——J TFHBE " 4 osum + "HEE LUk
system.out. I:Jrlrltln("_":”I kAl AZ=L " + cartlList + "Lk
}
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oldl 7-22 (1)

import java.util.*; // VectorZ 25 AH8317] A F7Fsl ).

class Tv extends Product {
Tv() { super(100); }
3 public String toString() { return "Tv"; }

class Computer extends Product {
Computer() { super(200); }
3 public String toString() { return "Computer™; }

class Audio extends Product {
Audio() { super(50); }
public String toString() { return "Audio"; }

b
class Buyer { // 17, BE0E A AN
int money = 1000; // &f=9
int bonusPomt =0; // RU=HE
Vector item = new Vector(); // 7Y AEL AFs=d ALLE Vectord
void buy(Product p) {
if(money < p.price) {
System_out_printin("ztdo] F-ZFsto] £S5 ¢ glEFUth.");
y return;
money -= p.price; 7/ 7&@ Eo A FYF AEe AL with
bonusPoint += p.bonusPoint; // A& HUYx dAFZ F7hdo
item.add(p); // T3 AEFS Vectord] A3t
3 System.out.printin(p + "/ TFYsHFYT.™)
void refund(Product p) { // TYS AEE FEI.
if(item.remove(p)) { // AEFE Vectorol A AlAs)
money += p.price;
bonusPoint -= p. bonusPoint
System.out.printin(p + "&/2 uwEALUT.™)
} else { // A A A A
System.out.printin("7-J&k3 AE F T AFo] UEUT.™);
s
T
Olldl 7-22 (2)
void summary() { /7 e B3Eo] tid ARE QofsiA Kol
int sum = 0; /7 7Y EFY HAEA
String itemList =""; // TR EEES
7/ NEES o] &3A FYE EFY T HAH 55E& vET
if(item_isEmpty()) { // Vector7} Hlo{l=A] geldtth
System.out.printIn("743k4al A&l glHY )
return;
b
/7 Vector?] idHAd = AANE dof 2t
for(int 1=0; i<item.size(Q);i++) {
Product p = (Product)item.get(i);
sum += p.price;
itemList += (i==0) ? "™ +p - ", " + p;
b
System.out_printIn(" 79432 ¥ TN " + sum + "THAGUTE.);
System.out.printIn("T*d3kl AEF2 " + itemlist + "JYT.");
b
3

class PolyArgumentTest3 {

public static void main(String args[]) {
Buyer b = new Buyer();

TV tv = new TvQ); /8 TRlshlun
Computer com = new Computer(); Computer</% 7ata 4t
Audio audio = new Audio(); AudioS/= Tolstdaurh,
) Folahal %%o] FE AL 3507 YY),
b.buy(tv); T-98kAl AES Tv, Computer, Audioyth.

b.buy(com);
b.buy(audio);

’/ Computer</%5 WHESHHUTEH.
b.summary(Q); —T“?JQB‘VJ EFe %EE.“ZES 1507 Y.
System-out.printin(y; Al AES Tv, Audiodiyc).

b.refund(com);

b.summary();
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Al 7%
AAAFNE 11-3

QA TS AT A A E A B -

o =
F 95

. WA AN 11-1
. package®} import
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6. =8 ~(abstract class)
A+l ~(abstract class)F?
Abv| A = (abstract method) &2
a2 24
7. 21E1 ¥ o] ~(interface)

7.1 JJE ¥ o] ~(interface) ¥?

6.1
6.2
6.3

o

7.2 C1E] o] ~2] AA]
7.3 QI o] =9] A
7.4 JAEH o] 9] 7
7.5 I o] 25 o] &% A
7.6 AE o] 2~ FA
7.7 A o] 9] of 3
0. T/\]—ﬂﬂ]/\

(abstract class)
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|
o
&
iy
kS
[>
K3

- 227k A Al
- st A sh o) o] FAIA = e WM E)E E3ska glojok Fh.
* P E A QRN QAL FEP(EE, body) 7k $l= MM =

abstract class Player |

int currentPos; Af BT Playsl 0 Rl= #AIE H &6 #HEt B
Player({) { Ji FaEYHAT MERDE 2lojob SHCH

currentPos = 0;

1

abstract void play{int pos); /4 FENANE
abstract void stop () P [ =
vold plav () {
play{currentPos) ; /) FEHAEE MEE = RUCH.

Ex)
/% AEE HE (pos) Ol AAE AESHE IS0 TS AAECH.+/

abstract void plav({int pos);

- % BasAn Aenin 2] FAY A0 o EE P9l A
- FFFY ST FENE AEFY 2 E FAMNASY FHRE QW]

abstract class Plaver |

abstract void play{int pos) ; flE
abstract void stop() ; 44 =

}

class AudioPlaver extends Player |
void play(int pos) { /% I8 M= =/ )
vold stop() { /% WE M= =/}

}

abstract class RbstractPlaver extends Player |
vold plavi{int pos}) { /* LH8 M= =/ |}

(== |

1
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-7 Feao) FEAOR ASE S A FABAAE sz gAY
ZIES UL FE e Wokd FFULE e
class Marine | /B abstract class Unit |

int x, v

vold stop ()
vold stimPack ()}
t
class Tank { -
int %, w;

void stop ()
void changeMode ()

i

/T

S

class Dropship { =

int =%, v

vold stop ()
vold load ()
vold unload{}

// BAE IR
vold move (int %, int v} |

REE ARZ 015 */ )
SR AR GRS )
SEEHZ APEEHC. /)

{ /%
{ /%

/7 B HA
void move {int x, int y) {

/* REE fXZ 0|F #/ }
{ /= B AR o ZR /)

int %, ¥;

abstract void move (int =, int v);

vold stop{) |
}

class Marine extends Unit |
vold move {int x, int v)
vold stimPack ()

}

[

SALES HEBICH. #/)

/¢ ST §
void move (int %, int v)

/* AEE SRE 0 F &/}

{

{ /x B SRIof &R */ )

{ o/ HEE S EHECH. xS )
{ S AEE e E LEICH. =/ )

class Tank extends Unit {
vold move {int x, int v)
vold changeMode ()

}

class Dropship extends Unit
vold move{int =%, int v)
vold load({)
vold unload ()

/xR AR FR RS}

/A 2E
{ /= A& A= 0|5 #/ }
{ /= ~BHE MEBICH.#/}
- =
[ /* FEE YR Z 0l */ }
{ /* SSEES HEEIC. +/)
/s
NEE #RZ 0lF #/ )

HEE ChatE EHECH. %/ }
JEE CfetE LECH.+/ )

Unit
grou
grou
grou
grou

for{

!

[1 group = new Unit[4];

pl0] = new Marine();

p[l] = new Tank({};

pl2] = new Marine():

p[3] = new Dropship({};

int i=0;i< group.length;i++)

group [1] .move (100, Z00}; @

{

S=HHMAEN TER=E A

of

a2t 2 At S Az FEE
maovelint =, int I3t TEECH

7. ©1E] 9| o] ~(interface)
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- dFY FAS UL FASHESE AAR) Y 343t ATt

- AA FEE Ao M fle 7 E AAZ.(LdWo] gl= Hdl 7))

- A Eel Aene WH b - A

- ArEAE ANE 5 9la, el Ao B8-S % BHow AgH

|
=
AC)

7.2 1B o] 2 0] 24

- ‘class’t) 4l stth= A Q&=

‘interface’& A&

interface 2IE{H|0|20|E |
public static final E}R] &:==0|E = 3F;
public abstract O|A|=0|S (P === ;

- ST, T (e S E e} e s e

- B HEHAs
Hes

ol public static final O|HOF i, 0| M=kt 4~ QIC}
- 2E MM S b

public abstract O|HOf SlH, 0| Mkt == QICEH

interface PlayingCard |
public static final int SERDE = 4;
final int DIAMOND = 3;
static int HEART = 2;
int CLOVER = 1;

// public static final int HERART = 2;
// public static final int CLOVER = 1;

public abstract String getCardiumber ()’
String getCardKind{}; // public abstract String getCardKind();
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// public static final int DIBMOND = 3;



7.3 g H o] =9 -3
- Ao ~E P RS FeAE 4
thuk, ‘extends’ W4l ‘implements’E AHE-SHU

class =ci20|E implements CIE{H|D|0|E |
/4 CIEHO| =0 BeolEl FAHIM =S 2eGH0FSITE.

1
iz
rlr
W
H
i
kv

}

- AE o] 2o Hojd FEMME=E S of 2t

interface Animal { // JEH| o] 2~ Animal 7 ©]
void make_descendant(); // F% WA=
}
class Bird implements Animal {
public void make_descendant() {// Ao d A=
System.out.println ("Bird lay egg");

}
class Mammal implements Animal {
public void make_descendant() {// AP YJHE WA=
System.out.println ("Mammal lay children");

}

class InterfaceTest {
public static void main(String[] arg) {

Bird b = new Bird(); Bird lay egg
Mammal m = new Mammal(); Mammal lay children
b.make_descendant();

m.make_descendant();

7.4 Qe o] 29
- QH ol AR S AHH o] ettt (F A9 2 el s e

interface Bird {
void fly ();
}

interface Mammal {
void produce_milk();
}

class Bat implements Bird, Mammal {
public void live_in() { System.out.println("Bat lives in Cave"); }
public void produce_milk ) { System.out.println("Bat breeds with milk"); }
public void fly () { System.out.println("Bat can fly"); }

}
class MultipleInterface {
public Staticgotidbrriain(Stlrgintg(g]. arg) { Bat can fly
b?ly()_' ew Batty Bat lives in Cave
b.live_in(); Bat breeds with milk.

b.produce_milk ();

-

- g%t FEe] B Tbe s,

class Fighter extends Unit implements Fightable |
public void move{int x, int v) { /* LHE A= =/}
public void attack{Unit u) { /* LH= M /1
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7.5 Y o] 25 o] &3 BIA

- QlEHo] & BFS) o] M= QIEH o] AE 7 H3 L] JIAE

FE 5 9ok

class Fighter extends Unit implements Fightabkle {
public void move(int x, int y) { /* LH=S M=k =/ 1
public void attack (Fightable £) { /* LHE Mk =/ }
Fighter f = new Fighter();
Fightable f = new Fighter () ;

- A AE ML i/ B o2 A S 5= 3l

wvoid attack (Fightable £) { // Fightable2IEHB|0|~E F2HTF S22 2IAHAS
A A I =E B HM=
'

- ol ~E HM =] gREI o2 A - D 4 3l

Fightable method{} { // Fightable2IE{H|0|~E & =
PR

return new Fighter ()

r
:
111
5”:
>_
1o
9
>_
r_l_
Iru
T
i

AN
A Qe o] 27 AW, o] 2 AE TRaAS LA Aol Abssith NS 55
S Zo A v =] W go] #BAIGlo] AARTE obv 7] wEold,
223 AN e 3 Zol M Aol 25 TR FUaT YIRS stol, Ao~
g Taste Feart 442 b Jtkel A Saw Fel A FAl g e 5 o)
2. =37t 7Hs sttt
Z2AE ALHE VR 5 e Ho| AR 49 0L, ARSI AE o) 25 TG o] =
29 Ae s Foad nrt AAHw 4Fstd L2 1] o] hgat,

0]
DA

QUE| o] 25 o] G Ze 0] Helst THS RIYAZ 5 7] W] AT HAHe L2
S92 A4k Ale] sbsstt

Sk 2o 27be] Y B Qe o] 2 F o g3 A A A WAR WA, & 27

o W7ol g the Fejzel G VA A e FPH Zr e ol b}



7.7 1B A o] 29| o] 5
> A H o] ==

- T AR e A, Y, A B S

- AAEAD S S ZEATI=

class B {
public void method () {

interface I {
public void method();
}

System.out.println("methodInB"); — w Class B implements I {

b QVE] o] 2% o] 8 5}el W

= 97 % A E 7
25 A&3h= Z(User) &

A-&(EE)eke F(User)oll A & A&

public void method () {
System.out.println ("methodInB") ;

}
}

|
5 AT

B

_—

class A {
public void methodA(B b) {

(Provider)

4544,
+ Z(Provider)©]
+= vl = (Provider)2] A

class A {

public void methodA(I i) {
i.methodB() ;

b.methodB () ;
}
}

class B {
public void methodB () {
System.out.println("methodB () ") ;

L A
}

interface I { wvoid methodB () ;

class B implements I {

}
}

class InterfaceTest |
public static void main(String args[]) {
A a = new A();
a.methodA(new B());

Ed2 A dEIFO)E 1§ AN AP EHJ
WARTE FIA AEHNE 15 74

g STz JAXFAE FHOE ATLET

(+3 A - Dynamic Method Binding)

B
(Provider)

R

}

}

> public void methodB() {
System.out.println("methodB()");

}

class C implements I {

public void methodB () |
System.out.println("methodB () in C");

}

145

class InterfaceTest |

public static void main(String args([]) {
A a=new A();
a.methodA(new B());

a.methodA(new C());

} &9 : methodB()

hodB(Q)

n

(Provider)




B
4’ . B
(Provider)
public class Time {

private int hour;

private int minute;

private int second; public interface TimeIntf |
public int getHour () { return hour; } public int getHour(};
public void setHour {(int h}) | public void setHour {int h};
if (h <0 || h > 23) return;
hour=h; > public int getMinute {);
h

public void setMinute {(int m);
public int getMinute () { return minute; }

public wvoid setMinute (int m) {
if (m <0 || m > 53} return;
minute=m;

| 1

public int getSecond();
public void setSecond{int s);

public int getSecond() { return second; }
public void setSecond{int =) {
if (= <0 || = > 59) return;
second=s;

% FAF Y 2 vs. QIE H o] &~

- FAEUHaY g H o] A= RH AA AAdstH Had Al o o =AY
(InstatiationException)

- FE s JAHH ol s AHZIRE AlgstE R e etoly & F7 A

- St olge] FAMAEE 4
- FAYH: 19 extendsS o1 &5te] 5t9] Ze o)A Lete] YL o

Al A o Ao 2 g
= lementsE o] &3}o] Q1 E FH o] A2 AFL-3F S~
S o]-gste] 7E (SIEH o] 2ol A FojE RE A==
ojoF %

5.
o
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1. o 2] A 2] (Exception handling)

1.1 =233 9 F

1.2 de]Ag] e G} 54
1.3 o938 G-+ — try—catch
1.4 try—-catch&o| A9 &
1.5 <& TAYA[7]7]

1.6 deIEFHg 29 AE=TZ%
1.7 o< ¢] HA Y catchE
1.8 finallyEH¥

1.9 wWA=of o ¢ HdAs}7]
1.10 o ¢ 59X 7](re-throwing)
1.11 AR&AE 9] 2] 7H&7]
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1. ol 2] A 2] (Exception handling)

1.1 22773 0 &

» 73 o ¢ (compile-time error)®} HEFY o 2] (runtime error)

A9 o] - AL uf A S o P = CIWWINDOWSWsystem32wcmd.... A= E]
- C:Wjdkl .S¥uwork>javac ExB. java u
. f;,’ja_?; Oﬂ F{q — /\E] 6@ 621‘ I,q1 ]?_:l]:/\g *6‘]—1—1_;'— Oﬂ Ell Ex8.java:6: cannot find symbol

=ymbol : method prnitln{intl>
location: class java.io.PrintStreanm
System.out.prnitlndil;
~

1 error

o CHWWINDOWSWsystem32Womd. exe

C:-Wjdkl .Sbhwork>java ExB
Exception in thread "main' java.lang.ArraylndexQutOfBoundsException:
at ExB.main<ExB.java:6>

C:¥idkl .Stheork>

» Javae] HEFY o8] — o H(error) 2t o 2](exception)

Oled(error) - 21 DO OldlAd 452 4 o= A2ds 2F
4 A

0l 2l (exception) — X202 Tl Ololl Al
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1.2 o%]?%ﬂfﬂﬂ o] o} %A

o H(error)= &

SAA " o 9] (exception)=

= = =
- HIAA] g E] FHAR QF(ERE A oy AR
= =Y = == =\ O
RO, =l Al L Fre F2E Qg T4 s )2 4
Of2i(error) - T2)@ IOl AMA $EE 4 Y= HAB OF
Oll2l(exception) — 213 FC] oAl =52 + U= 4 0|Ys @7
y. o [e)
EEEEBEE R
0l 2] A 2] (exception handling) &
Mol - me P AW Al WIS & 9lt ol9lo] Wl hHIE DES RasHs 2
= - me ol HAA FRS o, HAN0 MHAHE SAlets 2
[ED0] olzizt ol2ls 25 23 Mlruntime) 2M5t=E £ FJ0(CH.
1.3 o] A 2] 4+ — try—catc
= 5 = = o = =
- o9l & A st try-catchit-S AF-g-3fof sl
try {
/7 Ol gliel D40l Qs EEES 9=l
} catch (Exceptionl el) {
// Exceptionl0| ZMAS A2 0|2 Aclot’| =gt 22 A=Ct
} catch (Exception2 e2) {
// Exception2?} YMAS A2, 0|2 Aol flet 228 A0
} catch (ExceptionN eN) {
// Exceptionn0| W= He 0| Aol 2l Z&= A =Lt
}
[ED] fZ0 22 tryE80lL catchE23 W0l ZEE ZZ0| o4t ofd 23 {15 4= == gt
public static void main(String[] args)
{
try |
try { } catch (Excepticn e} {
il
t
} catch (Excepticn e) {
try | } catch (Exception e) { // ZTLE 0Olle] 24 111
£l
t
} // try-catchll £
} // mainfl A =2 2
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1.4 try—catch®ol A ¢ =&

> try=2l LHolA Olli0} was 2,
1. rsl 0919t AXISHS catchi2210] QX StOIBICE.
2. AX|GH= catch=2i2 | €lP. I catch=22! Lfo]

=SS dold Al try-
[o]

o= MALDIA O O S832 HHdA et 0 AX|ot= catchs=E 2
ofH. oi2l= HMelslAl Xetlh.

» try==l LHOIA o2V 26X 8= 22,

1. catch=={= XAl &0 8| try catchz= WHLIJIA A= A St

class ExceptionEx4d {

public static vold main (String args[])
System.out.println(l)
System.out.println(2) ;

try {

System.out.println(3) ;
System.out.println(d) ;

} catch (Exception e)

System.out.println(b);

} // try-catch® &2

System.out.println(6) ;

1 // mainlME2| 2

catch
Al =

[z

O DN

class ExceptionEx5 |
public static void main (String ar
System.out.println (1) ;
System.out.println(2);
try {
System.out.println
System.out . println(

)|

3
0
4

{

System.out.println{

System.out.println(5
1 // try-catch® &
System.out.println(6);
} // mainfl A E2 2

gs[1)

)i
/0) 7
)i

) g

{

} catch (ArithmeticException ae)

[aldH A

m W K=

{

1.5 of|e] AR 7] 7] (A=)

1. MXA, AKX new=S

Exception e

2. 2191 E throw=

throw e;

new Exception ("

Ol Zoll Al LHANE =

OIS0l A Oli2lS A2

[0f|A8-6]1/che/ExceptionEx6 . java

class ExceptionExe

I
1

o2l S22 MHE U= O

alo

RV

C}.

public statiec void main(String args([])
{
try {
Exception & = new Exception (128 ZHAIRS. "]
thr e = 2 -
e ’ O"EI‘ ,,gj}‘(',ﬁ eI g0 & B2 B B2
/{ throw new Exception| = ),._ =0l 2 A 9r
} catch (Excepticn e {
System.out.println ("0l HAIAl : " + e, getMessage()):
e.printStackTracel();

)]

ystem. out .|

println("ZE=10| & S5TUAT.");

[aldZ o
Ollct DIALAL = D2l YAARS.
java.lang.Exception: 22 BHHAIZIS.

at ExceptionExé.main (ExceptionkExe.java:é)
=20 Ha FREUS.
150
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% 19, o)A 2 o WA va] ¢3 A2 s

(1) API Specification®] A &2l & o] 2] x] g
(2) HEFY ol 27} W AYSH of 2] A 2]
(3) dle] A 7haok e tisl] el A el (HE)

» API Specification®l| 4] el & o 2] 2] g

- o]l B ¢ 2] WA =(Library method =+ Built—in method)& A}&3}7] Aol API

Specification® A &Fel & o 9]=]¥] (Standard Edition 6 API Specification,
http://download.oracle.com/javase/6/docs/api/index.html)

readLine

public String readLine()

throws |0Exception

Feads a line of text, Aline is considered to be terminated by any one of a line feed (%'}, a camage return ("%r'), or a carriage

return followed immediately by a linefeed.

Returns:

A String containing the contents of the line,

has been reached

.
-~

%

ding any line—termination characters. or null if the end of the stream

Throws:

|0Except ion — If an IO error occurs

> Aekel o 27k HAIEh o o)A 7]
- o) Al WY Aol oelzh HAEA kol AAH ) e} Ag F 00 Lhr
oA w3k B8 gL AN T el 9k oes) wAE,

class ExceptionEx2 {

public static void main(String args[]) {
int number = 100;
int result = 0;

for(int i=0; 1 < 10; i++) {

result = number / (int) (Math.random O * 10); // 79 & 2}l
System.out.println (result) ;

¥
¥
¥
20 .
100 = Q
Java.lang.ArithmeticException: / by zero ‘,
at ExceptionEx2.main(ExceptionEx2.java:7)

10
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b o] A Ths gk el s oA 2 (ER)

- S ol dEk olHE A At B, vl o 9] 2 Tk ek el thal ol 9] A

glst7

.

class ExceptionEx3 {
public static void main(String args[]) {

Y
int number = 100; "

int result = 0;

-

for (int i=0;1 < 105 i++) {
try {
result = number / (int) (Math.random() * 10);
System.out.println (result);
} catch (ArithmeticException e) {
System.out.println ("0"); // ArithmeticExceptiono] sl AL = 3=
} // try—catch®] &
Y // foro] &

¥
¥
16
20
11
0 < ArithmeticException®] A3 0°] & =3},
25
11
= o =
1.6 A& S =9 AlT+=
- ole] S A F AFeE T
RuntimeException2e| AE - T2 <] A2 8hMG= 0lle] o 9] 2 2]
Exception2efAS - AFEXIQ] A4Q 202 QX0 QOI0] 2ol Y= OlLelﬂlﬂﬂﬂ A
. [ Exception )
(=)
( Throwable ) (ClassNod?oundeoeption)
| S
l —(I(untimel-]xception)
(Ex{.‘chiml) C Error ) (ArithmeticException)
| ‘ [ ,_|—| C]ass(}ast[-]xr.nptimD
(‘[()I')xception) (l_;{unl.imcExccptimD (0ul.0McmuryError> NullPginterException
[O8s-1] ddS2H~ NES (IndexOutOfBoum:lsException)

[D&8-2] ExceptionS 222 RuntimebExceptionBe 2 F&0 24MET

12
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RuntimeException2elAS - EZAHe| al42 YMglE ole] — oA d<
ExceptionZ2ef AS - AFRAIS] A 49 22 QX0 QOI0| 2|5 WAGH= 0ll?] . o 9] x]a] A

=

IC:-Wjdkl .5Wwork>javac ExceptionEx?.java
[ExceptionEx?.java:5: unreported exception java.lang.Exception; must be caught or|
declared to be thrown

throw new Exception(); ## Exception

[IA8-7]/chs/ExceptionExT . java

class ExceptionEx7 L error
{
public static void main(String[] args)
{
throw new Exception () // ExceptionZ M= BHMAIZICH
} [0flXI8-8]/che/ExceptionExs . java
} class ExceptionEx8 {
public static woid main{String[] args)
{
try {
throw new Exception() s
} catch (Exception e) {
System.out.println ("ExceptionO] BB ELICH. ) ;
}
} // mainBiMES B
[0ilH|8-9] /ch8/ExceptionExS . java )

class ExceptionEx9 {
public static void main(String() args)

{
throw new RuntimeException(); // RuntimeExceptions ZIMIE ZHAI2ICEH.
}
} : WINDOWS¥ system3Z¥Wcomd. exe
WWINDOWSWeystem32Wemd.exe M= C:Wjdkl .5 Huark>java ExceptionEx9
. = = = Exception in thread "main" java.lang.BuntimeException
C:tidki .Stwork>javac ExceptionEx?.java at ExceptionEx?.main{ExceptionEx?.java:4>
CiWidkiEo o ek C 3t jdkl Stuork>
Exception

IOException é
(ClassNot]"oundléxception) E
I(untirnei-]xception) _Ol

-'/Ar ithmeticExceptiol n)
. v}

C]ass(}astlixcoptimb
MullPointerException °->':
N
(IndexOutOchlundsException} .—‘l
[2218-2] Exception22h A%} RBuntimebceptionSel A F&0 A4HET
EE 4q9& o AYIH.

Exception




1.7 o] o] YA} catchE

=] = = - = =] o S
~tryBeo| A 97 Sy, WA o 9lS Ae) e catchD Y & Ft)
= )= >~ = =]
- AHA catchEHFH A HE Frol 7, YX| k= catchE el o] flew
o el= A A e
i 2= =1 = o =]
~catch2A e F& Wslol A §e wel Az AT (1% AL catch
ST =]
Hol] Al A f-ol= ]*r*-/] catchE¥l o] AP A 7] witolrt.)
= : (ORI = =]
- o 9] 9] FH i1 ZAQ) Exceptions # 8] 8}+ catchE8 2 & T7F9 o9&
- N a = -
A = Arh.(F=A] vEA g catchE E o] o o ght})
[OllI8-11]/ch8/ExceptionEx1l.java
class ExceptionEx11 {
public static void main(S5tring args[]) { .- -
System.out.println(1); 002 LIS A
System.out.println(2); ArithmeticExceptionZ
try ( | QAAIRICE |
System.out.println(3); - | !
System.out.println(0/0); @
System.out.println(4); /7 AHE| X & =C}.
} catch (ArithmeticException ae) |
if (ae instanceof ArithmeticException) C:Wjdkl.5¥uork>java ExceptionExil [B9
System.out.println("true"); i
System.out.println("ArithmeticException");
} catch (Exception e) { ®
System.out. prlnth(“Etccptlon"]
¢ (=] .f'
iy f:; ;;T pj:;:]L(h} nl‘EhmoticExcoptionE
h // mainflAES E )E;I}l?'l"ﬂ =E izt NS
} - J
- - e P s 2=
- WAYSE of| o] A& catchEH Y HExHTE A2 5+ 9

printStackTrace() - 0| @&t SHA|o] == AEH
Ol2l MAIAZE =2tHY| =4
getMessage() - 2HAISH O 2| 2eh A2 o1 AE A

[olIHI8-12]/ch8/ExceptionEx12. java
class ExceptionExl2 {
public static void main (String argsl[])
System.out.println(l);
System.out.println(2);
try {
System.out.println(3);

System.out.println(0/0); // Oll1EHM 111
[/ AAMER] =0
{

System.out.println(4);
} catch (ArithmeticException ae)

(Call Stack)of ¢!

[E HIMEe HEet

=l SHC).
NaE HAASE 25 5+ AL
{
HxU s e 2 Soll, Yo

o

[

ArithmeticException
AHA0 22+ UALH

ae.printStackTrace(); @
System.out.println ("OGI2[HAIAl :
} // try-catch® £
System.out.println(6);
// mainflA E9 2

" + ae.getMessage());

WINDOWS W system32WCMD. exe
IC:Wjdkl .Sthrork>java ExceptionEx12
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ijava.lang.ArithmeticException:
at ExceptionExl2 . main{ExceptionEx12.java:?>

7 hy zero
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1.8 finallyE ¢
- o 9] o] WAy Fo A glo] HYFojof o= ZEE Y
- HMelH o7 A3 4= 9 o try—catch-finallye] A4
- & 9] WA A, try — catch — finallyd] 412 A8 a1
o] @] | A A try — finallyd] 42 A8},

- try =+ catch& 389 A returnie= WY E finally S8 =3 H U},

try {

// Oll2oF gds sS40l &
} catch (Exceptionl el) {

/7 OllAMelE ®let 2&= & =0

rr
A0
021
fuin
i
i
rr
0

} finally {
// Ol2lel Yol ol 2AI910] &t +:E 00l 2&=2
// finally=2¥ & try-catch=& M OFA[ZH| 2| &5l OFstC

17
» finallyE= ¢ 4
[|®I8-15]/ch8/FinallyTest. java
class FinallyTest {
public static void main(String args[]) {

try {
startInstall (); /7 E2 )M AX0 Heet FH = otlt.
copyFiles () ; // WL SES I ALetLE.
deleteTempFiles(); // T2 MX 0| AMEE YALLA=ZE AHHIBHCL.

} catch (Exception e) { try {
e.printStackTrace () ; startInstall () ;
deleteTempFiles () ; // 22 )&H HAX|0| AlEE & copyFiles();

} // try-catch® & } catch (Exception e) {

} // main®| & e.printStackTrace () ;
static void startInstall() { } finally {

/= Z20H A0 2eet FTHE 5t DEE HE=C.+/ deleteTempFiles () ;

} } // try-catch® Z
static void copyFiles() { /* WA =2 SAMot= IES A0 #/ )
static void deleteTempFiles () { /* YANULS= &Moo= D=2 H=Ct.*x/ )
)
18
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1.9 WA =0 oo AA3}7]
- o918 APk E U Uy

- AL A9 B At Aol ol EE3 MAER dgdT A
2D A A ol A2l & dop & ) A1

void method () throws Exceptionl, ExceptionZ, ... ExceptionN {
/) HIMES] L=

[E1] el E 2AAZI=E ZIHE throwt WS HA=H ASHE O 201= throwsE & TE5HAL

java.lang

public final woid wait() i i
T o rustedEasent ion Class lllegalMonitorStateException

ana.Ohject

Causes current thread to wait until another thread invokes the notify ()] ﬁ - lang. Throwable
1) method for this object. In other words, this method behaves exactl L java. lang.Except ion

the call wait(o), L java, lang.Runt imeExcept ion
L java.lang.!llegalMonitorStateException
Throws:

|
|| lesaltonitorStateExcet ion — if the current thread is not the owner of the ¢ java.lang .
InterruptedExcept ion — if another thread interrupted the current thread befor] Class InterruptedException
current thread was waiting for a notification. The inferriofed siafus of the

Cleared when this exception is thrown, java. lang.Object
See Also: L java.lang.Throwable
natify(), notifvdl () Ljava.lang.Exception
L java.lang. InterruptedException
4.0

RS/

> = ole] Adstr]e] o (1)

[0)lH|8-18]/ch8/ExceptionEx18.java
class ExceptionExl18 {
public static void main (String[] args) throws Exception {
methodl () ; /7 &2 Sl AU staticHHOIEZ 2AIMA210] 2E =2571s.
} // mainllA 22 2

SWWINDOWSWsystemIZWCMD. exe

method?2 () ; <1 .5W ava ExceptionEx1B
} // methodl2| & ception in thread “main" java.lang.Exception
> A2 (ExceptionEx18. java:11>

static void methodl () throws }]xc:c:}:l.icm {

dl(ExceptionEx18. java:?>

static void method2 () throws Exception {
throw new F,:V.cnpti on();
} // methodzg| &

method2
methodl methodl methodl
main main main main main

- 0|22 wMee @, 2= 304 HIA E(main, methodl, method?)?} @ =AEH(| 2USIOMH,
- Ollgot gtast 22 MY A=0] 2= method2()ch= At
- mainMl A =2} method1 ()=, 2l method1 ()2 method2()E S =M= HZS o 4 olf}.

20
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> wjA =] oe] A1) 9]

[0llxll8-19]/ch8/ExceptionEx19. java
class ExceptionEx19 {
public static void main(String[] args) {
methodl () ; [/ &2 SclAUS static
I // mainDlAlE2] 2

static void methodl () {
try {
throw new Exception();
} catch (Exception &) {

AHol22 [ MAde10|

o (2)

ba
(1]

Is.

J

kol
k4
“J

System.out.println("methodl A S0IA W22t A<l SUCEH ™) ;

e.printstackTrace();

} C:WWINDOWSWsystemI2WCMD. exe

¥ // methodl®| &2

at ExceptionEx1?.methodi{ExceptionEx1?.java:8>
at ExceptionEx1?.main{ExceptionEx1?.java:3>

methodl

main main

main

2 o)

- 1o

P w| A =of of 2

[olA8-211/ch8/ExceptionEx2l . java
import java.io.*;

5171 4]

class ExceptionEx21 {
public static void main (String[] args) {
// command linel|Ax] HEUZ Gt U|SL=E 2=
File £ createFile(args[0]);
System.out. pr:l_ntln( f.getName () + " W0 H4EH
} // mainf|ME2] &

_u_). | = AH

=2= o

static File createFile (String fileName) {
try {

if (fileName==null | |

fileNams.equals (""))

throw new Exception ("UI20|E0| S=6HA ESLICH ™) ;

} catch (Exception &) {
// fileName(| S8 &S A2
fileName = "MSFS.txt";
} finally {
File f = new File (fileName) ;
createNewFile (f);
return f;

2, W 0I5

o

// FileZcoH2-2] 20|
// HEE MHE 0|E

1
1 // createFilelj| =2 &

static void createNewFile (File f) {
try {
f.createNewFile() ;
} catch(Exceptione){ }
1 // createNewFilel|A=2| &2
} [/ eS8 2

B

Ho= wyE|Y

THIZSGIE . ext' =2

21

o (3)

C:\jdkl.S\work>java ExceptionEx2l "test.txt"
test.txt 0| SZHSF M| SLCE
C:\jdkl.5\work>java ExceptionEx21 ""
M=GE.exe 0| 4TS Z MHADASLICEH.

C:\jdkl.S5\work>dir *.txt

cHl el0I=0] SlsUIct
& M= 251c-08DD

|
Q|
2l
IE{2] c:\jdkl.5\work

_Ir' ]‘ll e

Cl=

HSSE T 0 03-01-24 0:47 HISS=.

TEST TXT 0 03-01-24 0:47 test.txt

txt

£ B0

Sl A IS MAFHC).
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HA =0 oo AdAstr]e] o (4)

[ollAdI8—-22]/ch8/ExceptionEx22 . java
import java.io.*;

class ExceptionEx22 {
public static void main(String[] args)
{
try {
File f = createFile(args[0]);
System.out.println( f.getName ()+ "I 0| AZ2H o= M| ASL|CH ") ;
} catch (Exception e) {
System.out.println (e.getMessage () +" CrA| 2Sal] =A|D] BHEEILICEH. ™) ;
1
} // mainM| A =2

static File createFile(String fileName) throws Exception {

if (fileName==null || fileName.equals (™))

throw new Exception ("IIZ0|E0| S&E5HA HSLICH™) ;
File f = new File(fileName) ; // File=2{-~2| 24A |% Or=CF.
// FileHAH|2| createNewFilelAHE=E 0|2dHAH &H LI E MAFHCEH.
f.createNewFile () ;
return f; [ HEFE MH2| EHAEE BT

} // createFileM|A =2 &
1oy SEE 2

[z
C:\jdkl.5\work>java ExceptionEx22 test2.txt
test2.txtitE0| ASH=z M| SIsL|CH

:\jdkl.5\work>java ExceptionEx22 ""

C
UIH0[E0] F=06tA HsUCH ChAl SEa A0 HEELICH

1.10 o€ 59 XA]7](re-throwing) (X &F)
i

d el & A g Fo thA] de 5 YA =
- 97} A M =t EEF WA s FE
o] A&

[0lIAI8-23]/ch8/ExceptionEx23.java
class ExceptionEx23 {
public static void main (String[] args)
{
try {
methodl () ;

} catch (Exception e) {
System.out.println("mainMAl SOIA G227t Aelsl g SLICH ) ;

}
} // mainflMESl &2

static void methodl () throws Exception {
try {
throw new Exception|();
} catch (Exception e) {
System.out.println("methodl HlA S0Al Ol2I2t Ael=l g &SLICH ") ;
throw e; // CHAl Ol2I S 2 AI2ICE.
}

1 // methodlAE2l &2 C:WWINDOWSWsystem3Z2WCMD.exe

23

oM,

24



1.11 AR 9] o 9] THE7]

- 710 e8] Fe) 2B Fawolr] A2 o9 Fe S T 5 v

- Y AZE=ZE AFT S A ERR_CODE®} getErrCode()E ®WH & F7}

159
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A 12 A
H| E (Thread)

AA o 8wl A AT 7] A AHs 215 87

1.1 Z2ZAM 29 2¥ = (process & thread)

a3

P TE2A A FQ =2 T3 (working
program) (W X2])

\ 4
I
H
I
alt)
1
Og{;,"
N
L
olf
rot
X
e,
T
)
>

5 Windows ZH2! 282| A}

= s IDE SHA0) 20 A28 S20) =3ZH
MYE TREE 20 SHRINE 55> 4 S Ce O e W 8=l
_ 22 EEJE.:.H ZRNA (B |WENZ | MER
c - Y A = -
Q- Q @ Pau e DOROE | MSROIE  C. WEal.. ~
o 37| =& LA AGHSMMSG.exe seang oo 32K
= =T = atiZeviy, exe SYSTEM o 3088 KE
defaulti_mac 0KE mh 2 BTTray.ove song 0 482K8
=" — Wialns, exe .
defaultd_rac OKE I+ 2 £5135. exe SYETEM 0 95I6KB
defaultd_mac kB O 2 tfo.exe s 3,280 KB
% . —_ edlip ) 5 (L . 1
editplus, cnt 2KE CNT Th 2 ?xpﬁredr,exe ; 2%
o =292 I =] Jusched, exe .
. " L23KE 5 = _%1 = Z lsass. exe i} 954 KB
@) editplus, hip 21KE =S M 2 gi‘;\'g‘ces.exe EEEM gg ?Egg EE
= L = aent,exe .
% editplus. ini KB 2 =8 Z sMss, exe SYSTEM 00 ¥E2KB
[Feppie.exe KB S =20 2 spoﬁIS\{.exe gxg%m gg g?gg EE
= = o svchost exe 3 |
L’-ﬂ EDDShE”.d” KB S22 L2 EE 2 SVCEUSLEXE ﬁ\éﬁ—-\[v%bgK o gg llﬁggg EE
= iTaR=]] svchost exe .
i kB CTL El.i 2 svchost exe LOCAL SERVI.., 00  3460KB
htrnl, ctl KB CTL Dh 2 gyn¥EEnh.exe se0Ng gg gégi EE
T v
‘H htri | st KB ST LL|I-C='! )2 = o v ) i oANKR 4
2= MERe| Z2H~ EAS) Z2H 2~ BIIE
T M 27 CPU A 1% ERCHE HIE2: 161M 4 18740 2
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P IR A A A Fol T2 g 2 (resources) ¥ AU =R A

P 2= ZEAE Y AA 2 S .
HE ZRAZE sty o] e 2 E=E A AL )l
ZEAE 2YE=FF ¥
P AT AYE ZEAM A P HE 2AYE ZTEZA
= 29+ e = = 2+ 2P =+ 2P =+ L+ 2=

W\N\

\e A=) \e \e \e

X B

/1 L b 21

1.2 HE]Z 2 A A vs., HE| 2 H =

“Slie] 2L TEAAS YA ARG
st A2 AP =S AT Ao O &L H|Lo] E}”

—2Z2AM2 1 2AYE vs. 1 ZEAM2X 2 2HE

VS. B
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1.3 HE|2AY =9 Adhr

‘B TIPS de2H =R g H| i
a8y, HERFs T2 adyo] FHu g AL o}

- NS Bl 88&H2Z AIEE &= QUL
- At X0l 8 S 4H(responseness)0| SFANEIC,
Jél-)é—)l - 20| 22150 REDF 2HAGH &L
“Oel 22 E0L>”
- ZJ|3H(synchronization)Oll Z=2I5HO0F StC}.
— WEALEN (dead—lock) b 2H24BHR| 2L == =96l OF StCI.
CIA | -2 MYl &80 D2 AdeE 2 U oi0oF &HCh.
“OTZ st M DeqoHoF & AMES0| L™

1.4 29 =9 F+& 3 28] (271A W)

1) Thread Zel2~8 3ol 22 Fo)2 49

class MyThread extends Thread {

public void run() {
[/ MHIEDE =g 22 D0l J|=¢sHCh.
}
¥

MyThread t1 = new MyThread();
t1.start();

162



1. Al g 4ES AEIIA
d

2. ThreadZY2E F&itod
JB2=

gomz

L w3 =7}

?2) Runnable QIEHHIO|A S RE I 2 A

i

X~ Ol
O_—

Class MyRunnable extends Applet implements Runnable {

public void run() {
/] MY ED} HEHE
}
}

MyRunnable r1 = new MyRunnable();

Thread t1 = new Thread(r1);
t1.start();

1.5 start() & run()

2= OJI0l Jl=gtLh.

class ThreadTest {
public static void main(String argsl[]){
MyThread tl1l = new MyThread():
tl.start ();

class MyThread extends Thread ({
public void run() {
/]
}

1. Call stack main()0lA XAI=2 start() 2. Call stack  start()= M= &S
ESE =85l=0 AFZ22 M call
stackE 44
start start
main main
3. Call stack M A=l call stackOll run()= . Call stack -A3j=24Jt H5t =A 0l @
SEMNA MYEI EHE 2t call stackES B12t0F &1 &
-MY eI SEEH A
ArEE call stack® A Z
start
main run main run
163




1.6 222 = vs. HE2A Y=

P AI2YU=

> HEAYE

class ThreadTest {
public static void main(String args([]) {
for(int i=0;i<300;i++) |
I System.out.println("-");
}

for (int i=0;i<300;i++) {
System.out.println("|");
}

} // main

t(H 7&);

class ThreadTest {
public static void main(String argsl([]) {
MyThreadl thl = new MyThreadl () ;
MyThreadZ th?2 new MyThread?2 () ;
thl.start ()
th2.start () ;

}

class MyThreadl extends Thread {
public void run() {
for(int i=0;1i<300;1i++) {
System.out.println("-");
}
} // run()
}

class MyThread? extends Thread {
public void run() {
for(int i=0;i<300;i++) {
System.out.println("|");

}
} // run()
& }
t(A7D)
9
class ThreadEx6 {
public static void main(String[] args){
String input = JOptionPane.showInputDialog("oF5- Fhelrt Qe ahA .. ;
System.out.println ("9 = a4l 42 " + input + "SI TR. ") ;
for(int i=10; 1 = 0; i-=-) {
System.out.println(i):
Lry { Thread.sleep(1000); 1 c: 1 -
1 // main
! A Eg slthele it
class ThreadEx7 { t(*H};

public static void main(String[] args) {
ThreadEx7 1 thl new ThreadEx7 1():
thl.start():

String input

}

class ThreadiEx7_ 1 extends Thread {
public void run() {

for (int i=10; i > 0; 1i--) {

System.out.println(i):

try { sleep(1000);

JOoptionPane.showInputDialog ("¢} F ZFholul L EsEAH Q.. ;
System.out.println("?}Eﬂﬁ}ﬁﬂ S input + AL cky ;

} catch(Exception e )

~- CPURFS Al&-3tE A% 2 =3te] A A%
(context switch)W &0l 23] £=7} =t}

{1

}
} // run()

> HE Y=

- CPUSI#l9) Aol 4, MEHDL a4
%, TUE 19 EY 5 AgeE 45 frel

0,

164
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“Zol F oo wet A= XS ThE A 51
l_ET Z

4 257 H BE AYNNE 2ES T 5 At

void setPriority(int newPriority) : M Ee RE=RE XHE gtz BIHSILE,

int getPriority () : M EQ RLA=E BHESICH,

e

public static final int MAX PRIORITY = 10 // ZUiR4=
public static final int MIN PRIORITY =1 // H42&=¥
public static final int NORM PRIORITY =5 // ES24&e9

O 2] 2~0 o o) O x]2~0 o o)

> A=A S P > AY FHAETE =S AT

~y
~
~
>
=
~y

t(A 7

1.10

* resume(), stop(), suspendO)= 2 # =5 WA HZ THE7] f7] Wl deprecated™ AT}

<ot AR IR IS

MATH / HAHME 4 9
sleep()OIL} join()Uil 2l LA™ XIAEHQI MPYES ASHYTI| A
void interrupt() EHE CHECH Y MAUZ=U A= InterruptedException0] 244
SO M LAHIAMEHE HOLIA =0
void join() XHE A2HSOH MY SOt A T2 50 X AE A0l X
void join(long millis) LIHLE 20l B25D Y join()2 S&st MY =g CAl S0t

void join(long millis, int nanos) |& &S H &SHCE.

. suspend()0ll 2ol LAIFXAENN UAs MAUSE A SHHI|AEY
void resumel()

£ DHELH,
static void sleep(long millis) AEE AZHE 22 Lx o)So My =8 LAIEXAZILCH
static void sleep(long millis, int| XI&st AIZt0l XIUD UH, HSEHSZ LAl A DI AEH I
nanos) =},

MY EE ZA EZACH wWAAEH(dead-lock)0ll XDl &

void stop() J| TR0l deprecated© ALt

. MY EZ LAEIIAZICEH resume()S S=oHH CHAl &S0
void suspend()

AVEHD} EICH
A 0l CHE M2ASHH 22(yield)stD AMTIIMEHI} =
static void vield0 - S0l OHE MBSO L= (yield)5tD &3 HI B}

[F12-2] 4 Eo AHEHY 28 HAHE

165
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1.11 228 =9 *Ej(state of thread)

AHEH 49
NEW MY EDL MAEE D OFE start()JF SEEH X Z2 AEY
RUNNABLE A = L= A Jtss A
BLOCKED S50 oA LAIEXIE &AEf(lock0l 22 WIA JICel= &)
WAITING, MY Eo AAHO| B LAX D £ 0“3%%5} X 22(unrunnable) LAIH
TIMED_WAITING | XIAEf. TIMED_WAITINGE ZAIEXIAIZI0] XNEE FRE 20| &tlt.
TERMINATED MY ES FHAH0 S=E A
time—out, suspend(), sleep(),
resume(), wait(), join(),
notify()., () I/O block
interrupt() O @
LA H X (WAITING, BLOCKED)
start() stop()
O—= O Q O O=0O)=
a4 2134 07| (RUNNABLE) - 2w
(NEW) = B (TERMINATED)
yield() J
®
13
o8 AY FHE 2HEF
A et cpug whol
Running e 2 o] New Thread
A F3 A 2g =9
startQ & sy, e 2
d =7} CPUE AIRESF &
Sleep interval Runnable
TE 1/07}

) _ yield() or . -
notify()or CPU &7 CPU &3 Z=m blocking 3}
notifyAll1()

Running —_ 1707}
blocking &%
sleep()
sleeping blocked
E F A 1.x3 2.x9 T2 RYso F7)
78 AE AMHEER oY 3} (synchronized)
FHA BjAAAE ANA AHEHE AH
ZAF R TG =HE &, &7IsHEE
G gomz o o] ofaA A AA
v g AHEEA B (lock)® A
Dead

14



1.12 22¥|=2] A & A o]

> A 12-18

class MyThreadEx18 implements Runnable { public void suspend() {
boolean suspended = false; suspended = true;
boolean stopped = false; }
Thread th; public void resume () {
suspended = false;
MyThreadEx18 (String name) { }
th = new Thread(this, name);
1 public void stop() {
stopped = true;
public void run() { }
while (!stopped) {
if(!suspended) { public void start() {
/* th.start () -
3 }
*/
try {

Thread.sleep (1000) ;

} catch(InterruptedException e) {1}
y // it
} // while

15

» oA 12-20




1.13 229 =9 =73} - synchronized

)

PN

- o2 =7k shike] AAE B ul, 9 Wl Shpel v su A g2

@ 4 Q== Adel Slock)& 204 dojee] ARG L fA 81

T AT

m

1. SE&t AH 0 lock€ 224 & O

synchronized (KIS & XEHS) {

Ll
}
(=#) 3 2 Y =7} synchronized| A =
c = s 1) gk
me_ﬂlmhgaﬂﬂiﬂ . 2 5Z34 Sasla 9ow o
public synchronized void calcSum() { W=7 2829 w712 g2 27
e =7t o]l MIEE SEEA Al
} - flrh.
public synchronized void withdraw(int money) { public void withdraw(int money) {
if (balance >= money) { synchronized(this) ({
try { if (balance >= money) {
Thread.sleep(1000) ; try ']{?h d.sl (1000)
. read.s eep ;
} catch(Exception e) {} < D> } catch(Exception e) {}
) balance -= money; balance -= money;
}
} } // synchronized(this)
! 17
Ol 12-24
class ThreadEx24 {
public static void main(String args[]) { Svynchronized$l
Runnable r = new RunnableEx24 (); > Y W=
Thread t1 = new Thread(r); T CHWWINDOWS.. !EE
Thread t2 = new Thread(r);
tl.startQ;
t2.start();

}

class Account {
int balance = 1000;

public void withdraw (int money) {
if (balance >= money) {
try { Thread.sleep(1000);} catch(Exception e) {}

balance —= money:;
. ; balance= 200
} // withdraw .
} ',—”' \\\
=== N
class RunnableEx24 implements Runnable { = AN
Account acc = new Account(); withdraw(100) \‘A
public void run( { withdraw(200]
while (acc.balance > 0) { ) 7]
//100, 200, 30059 & gh& Aoz AesiA E (withdsaw) ﬁ]
int money = (int) (Math.random() * 3 + 1) * 100;
acc.withdraw (money); tNance: 0
System.out.println ("balance:"+acc.balance);
} \
} // run()
) |balance=—100|
- 5 2 =9 A (balance) F+. &, 3 AU =7} ifE2 244 AXEIY S wli= balance=2000] 3 & 538 & TN o]

1000]0] A =7 2]o] o] 5101 EasdE & g8 ﬁEﬂE ]74] Aloj@o] Woj7ta b 2y =7t 200% %30}04
balance”} 0¢] H It} thA] o] H o] A== Aoj@o] Yoo ifF US5FF thA| 33514 ¥ 2 & balance”} 091 A+
ol A 100 &3 3}9] balance”} A= -100% At} —> if&3} & 3‘6}‘“ & (balance-=money)< 3}1}¢] IE7]§‘r‘ji
o =7 Fojof s} 168



Okl 12-24 (i S2)

class ThreadEx25 {

public static void main(String args|[]) { _
Runnable r = new RunnableEx1010); » Synchronized U=

Thread t1 = new Thread(r);
Thread t2 = new Thread(r);

tl.start();
t2.startO;

¥

class Account {
int balance = 1000;

public synchronized void withdraw (int money) {
if (balance >= money) A
try { Thread.sleep(1000);} catch(Exception e) {}
balance —= money;
}
} // withdraw

}

class RunnableEx101 implements Runnable {
Account acc = new Account();

public void run() {
while (acc.balance > 0) {
int money = (int) (Math.random() * 3 + 1) = 100;
acc.withdraw (money);
System.out.println ("balance:"+acc.balance);

}// runQ

olxl-S713 28

class Account {
int bal=10000; audi
+

class Deposit extends Thread { dep # 1 Current = 10100
Account account; dep # 2 Current = 10200
int temp;

Deposit(Account a) { // 834 with# 1 Current = 10000
account = a;
© blic void run() { dep # 3 Current = 10300
for(int i=1; i<=10; i++) { with# 2 Current = 9900
temp = account.bal;
temp += 100; =
System.out.println ("dep # "+i+" Current = " + temp); dep # 4 Current 10400
) account.bal = temp; with# 3 Current = 9800

}} dep # 5 Current = 10500

class Withdraw extends Thread { with# 4 Current = 9700
Account account;
int temp; =
Withdraw (Account a) { // 8= dep # 6 Current = 10600

account = a; with# 5 Current = 9600
public void run() { =
for(int i=1; i<=10; i++) { dep # 7 Current 10700
temp = accoupt.bal; with# 6 Current = 9500
temp —= 100;
System.out.println ("with# "+i+" Current = "+temp); dep # 8 Current = 10800
account.bal = temp;

28 with# 7 Current = 9400

class ConCurrent {
public static void main(String args[]) { dep # 9 Current = 10900

Account acc = new Account();

Deposit deposit = new Deposit(acc): H =

Withdraw withdraw = new Withdraw (acc); with# 8 Current 9300

deposit.startO: dep # 10 Current = 11000

withdraw.start();

try { i =
deposit.join(); //deposit 28| =7} 53 w7hA] o) 7] with# 9 Current 9200
withdraw.join); //withdraw 2~# =7} E 58 w714 7] H =

} catch(InterruptedException e) { e.printStackTrace(); } with# 10 Current 9100

System.out.println("The balance =" + acc.bal); The balance = 9100

+
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> 2= A R

- withdraw 2:#|=9} deposit 2@ =2] account 21| & =

account 2 )

writhdraser

EE

acc

oldl-SJ12 US (H$ S2)

21

class Account { int bal=10000; }
class Deposit extends Thread {
Account account;
int temp;
Deposit(Account a) {  account = a; }
synchronized int add(int amt) { // 57]3}¥ w4 =
account.bal += amt;
return (account.bal);

public void run() {
for (int i=1; i<=10; i++) {
temp = add(100);
, System.out.println("dep # " + i + " Current = " + temp);
}

class Withdraw extends Thread {
Account account;

int temp;
Withdraw (Account a) { account = a; }
synchronized int sub(int amt) { // 57139 HA=

account.bal —= amt;
return (account.bal);

public void run() {
for(int i=1; i<=10; i++) {
temp = sub(100);
System.out.println ("with# " + i + " Current = " + temp);
}
}
}

class SynConCurrent {
public static void main(String args[]) {
Account acc = new Account();
Deposit deposit = new Deposit(acc); //F 2= A T4
Withdraw withdraw = new Withdraw (acc);
deposit.start O ;
withdraw.start();
try {
deposit.joinO;
withdraw.join ()
} catch(InterruptedException e) { e.printStackTrace(); }
System.out.println ("The balance = " + acc.bal);

H 170

dep #
dep #
with#
dep #
with#
dep #
with#
dep #
with#
dep #
with#
dep #
with#
dep #
with#
dep #
with#
dep #
with#
with#

Current =
Current =
Current =
Current =
Current =
Current =
Current =

Current =

1
2
1
3
2
4
3
5
4 Current =
6 Current =
5 Current =
7 Current =
6 Current =
8 Current =
7 Current =
9 Current =
8 Current =
10 Current =
9 Current =

10 Current =

The balance = 1000

10100
10200
10100
10200
10100
10200
10100
10200
10100
10200
10100
10200
10100
10200
10100
10200
10100
10200
10100
10000
0




1.14 29 =9 573 -wait(), notify(), notifyAll()

- T 7 olAe] AUt FAlel AA HstE A WA (Synchronized
5718 + T Il o]Ate] 2 ETE A /\101] mzh A et} § of
wait(), notifyQ S A&

- ObjectZ e =0l Aol o] glon, 573 &5 ol rt Abgd o= .

P wait() — A 9] locksS 3L 3l|d AA Y 2 EE waiting poold ¥+
» notify() — waiting poolol| A t7]F<] 2 d = F9 s tE 7]}
» notifyAll() — waiting poolol|A] 7|52 BE A== 7)

class Account {
int balance = 1000;

Mo

public synchronized void withdraw (int money) {
while (balance < money) {
try {
wait() ;
} catch(InterruptedException e) {}
}

balance -= money;
} // withdraw

public synchronized void deposit (int money) {
balance += money;
notify () ;

} 23

| R R A P ]

A AR AH] AL
P Quene »Y=

A7 3] 2=
Hlol B 44 | A%, golE &

Aakzbe) vz A2 Sy os AeFc),

AaAb= dolHE ALtsiA Queueol ARt

2B A= Queueol A HOJHE gl ARE-RUE.

Queue0ﬂ HolHE F7F A4 F3te] gls df, AAikA= dloly A4k

& WFIAL R

Queue°l A& HolH7} glo
]_

Queuet™ AAkz}e} AH]|A}7

o 2yent 4 4 Un.

© o ® e e

RN e HEAS
FohE ARRA o= @ EgelE

arL
[e

bt

ol
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olxl-1/2 (Il 32)

class Producer extends Thread {
Queue queue;
Producer (Queue queue) { // XA}
this.queue = queue;
}
public void run() {
int x = 1;
int idx = 0;
while (++idx <= 10) {
queue.add (x);
System.out.println ("Producer: "+ x);
X %= 2; /] MZ22 o] el Ak
}
}
}
class Consumer extends Thread {
Queue queue;
Consumer (Queue queue) { // A=}
}this.queue = queue;
public void run() {
int idx = 0;
while (++idx <= 10) {

}
}
}

System.out.println ("\tConsumer: " + queue.remove());

olixl-2/2 (I L)

class Queue {
int buf;
boolean available = true;
synchronized void add (int data) {
while (lavailable) { // 9 &3re] o 7]

try {
wait O

}

catch(Exception e) {}
}
buf = data; // Producer©| "ol & ol A3t $of =
available = false; // WF=A] tf7]bal 9l A& K==
notify (); // Consumer 2 #| == 7%

}
synchronized int remove () {
while (available) { // glo]E|7} §lo™ tf7]

try {
wait(Q;

}
}catch (Exception e) {}
available = true; // Consumer”} o4 do]E = 3] 43t
notify O /[ el EA] Y7]shal 9l A% Res

}return buf; // Producer 28| =& 7l
}

class SimplePC {
public static void main(String args|[]) {
Queue ql = new Queue();
new Producer(ql).startQ; // & 28 =2 A 37
\ new Consumer(ql).startQ);
} 172
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256

Consumer:

512

Consumer:

16

32

64

128

256

512




1.8 é/:flﬂ = 15 (ThreadGroup)

A

PHYE 35S AASA L A A=

dd 2AUEE IF o FolM tRr] /3 A
HE 28 EE HhEA] hube] 2= T1Fe EEE o

310] o gt

=8 ‘main}/\ﬂﬂ‘: 150l Sk

o 2~ 0 L
- ARG AT e (2 2 e TET S AT,
MAT / HAE 4 &
ThreadGroup(String name] MNE= 082 ME2 2d= 058 st
ThreadGroup(ThreadGroup parent, _ _
ANEE L= D0 XD = MEE XME D352 A4S
String name)
int activeCount() Ael= D0 EEE A Sle Le=e =5 2SO
A= OFD o XHE DFMA 25 AHECHE, 2AHE OF0/Lt
vold destroy() ] j
GHR MY E 500 BIHSLH O
int getMaxPriority() M= J58 FUed =S EHEEI
String getNamel) A= 052 0SS BHESICH
ThreadGroup getParent() Ml 9 &3 MHZIFS EHEE
vold interrupt() A= JF0 &5t PE MY ZE interruptdtCh
boolean isDaemon(] MY E OJE0| G2 MAEISCA Zol50
boolean isDestroyved() M= OF0 MM =R Bl st}
void list() MY E OFA &3 MY =2 ot AU EDS0 E HEE S50
boolean parentOf( ThreadGroup g) ME= 2= OF9 aF MHE=OFCIA =215
vold setDaemon(boolean daemon) |[#H= 02 02 *HEIS22 4H/AHAHSC
vold setMasPrioritylint pri) MY E OF8 FHRM=FE 8 HSCH
27
2 Y =(d hread)
1.9 " 22 ¥ =(daemon threa
- Ayt 2 ¥ =(non-daemon thread)®] #Y< v+ B9 45 3.
- Ay 2P Es BE FRAW 4B 0w TLAL
- 7Ha A A, A5 A, st AE7A Sl AREE T
= T o O A=
- TR o) TS o] &ElA Ad F ti7|sithrt Sz 0] vEHW A4S skl
UAl 7] 8t e = 2Hd gk
boolean isDaemon () - AdISIt S XSO SIS, HE MHS0lH trueE BHEHSHLE.
void setDaemon (boolean on) - MYCSE OIS MYEZ = MERN MYEZ BASICEH.
(OHJHH= on<9 g2 trueX Al&EolH CIE MHSI =Ct,)

* setDaemon(boolean on)

2 HF= Al startOE

%o

237

S &3] Aol AsyEofof st}
H [llegalThreadStateException®] 23k},

public veid run() {
while (true) {
try {
Thread.sleep (3 * 1000); // 3=%"}t}
} catch(InterruptedException e) {}

// autoSave® Zko] trueo|™ autoSave()
if (autoSave) |
autoSave () ;

}
1 173
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1. AWT(Abstract Window Toolkit)
1.1 AWT(Abstract Window Toolkit)&?
1.2 AWTS] 4
1.3 AX I E(Component)
1.4 7A¥ o] H(Container)
2. AWTS] =8 HAXHE

2.1 Frame 2.7 TextField 2.13 Dialog
2.2 Button 2.8 TextArea 2.14 FileDialog
2.3 Choice 2.9 Scrollbar 2.15 Font

2.4 List 2.10 Canvas 2.16 Color

2.5 Label 2.11 Panel

2.6 Checkbox 2.12 ScrollPane
3. HlF =7

3.1 vlwE St HEYE

3.2 PopupMenu
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. dlo]o}% vy # (LLayout Manager)

4.1 Hlolo}lx my A = o] &3 HAEVE njj %]
4.2 BorderLayout 4.4 GridLayout

4.3 FlowLayout 4.5 CardlLayout

. o]Hl E A 2] (Event handling)

5.1 ol E(Event)&?

5.2 o]l E = 2] (Event handling)

5.3 ActionEvent 5.4 AdapterZ 9~
CAWTS] 18

6.1 paintO)<} Graphics

6.2 AWTAH E 9} repaint()

. =% (Applet)

7.1 o} =3 (Applet) o] &?

7.2 Applet®] AAH 7] (Life cycle)

7.3 Applet®] B <F A| 2F(Security restriction)
7.4 Applet¥} HTMLE| 1

5. oW E 2] g
(Event handling)
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5.1 o] E(Event)2?

- AbgA mE TR e os) AT 5 i kel AR

== M

< TT = <
olflE AA OIHAIED} Halst HATHE AZAT) Button2 S E I O|HIED}
(Event Source, O|HIE ZHAR]) 250, Button= O O|HED OIHE 4201 =T

oMIE S
(Event Handler, O|HIE AH2/2|)

oMle 2l Al DIMIES ZATHD Me/stth olHE #HEHME OHE 8242
(Event Listener, O[RIE ZHAID) |OHIE LA HETOF O|HED LIS I OHED H2=LCt,
class EventTest extends Frame {
Button b = new Button ("2 21" ; class EventHandler implements ActionListener { // O/HE #HEH
public void actionPerformed (ActionEvent ae) |
EventTezst (String title) { System.out.println ("HE0| S3FSLICH. ") ;
super(title) }
setLayout (null); i

b.setBounds (100, 75, 100, 50) ;
J/OHIE SMEME HES OHE 2)AUSE SZFTHCE.
b.addActionlListensar (new EventHandler ()} ;

£ Event Test

add(b); // HEE Framedl Z=3tstct.
setSize (300, 200);
setVisible(true) ;

}

rublic static voidmain(String args[]) {
EventTest mainWin = new EventTest ("Event Test™);
P/ main

5.2 o/l E X 2| (Event handling)
- oMl EZ B P S wf, ojH ZQlo] FE R A=F A3 3

> O|¥IE XHel 2
1. #13-250] U= HIME SOIM 2Rt X2 ZH=Ct.
windowClosing (WindowEvent we)
2. MEHSE NN S0 =olil= 2IE 0|22 PEloke S-S &
class EventHandler implements WindowListener |
public void windowClosing (WindowEvent e) { /* T= &k =/

0...
o
&
E:J
(1]
1
(%]
19
ik
o

i
3. S0IM PEE SUAC| DAEIAS MAFA O[HIE A0 Listener® SEFHCL.

f.addWindowlistener (new EventHandler ()} ;

olg e OB H O] A HAE
ActionEvent ActionListener actionFeformedlActonEvent as)
HAM= =E=ADI
windowClosing(WindowEvent we) ButtonZ 23 £ [,
; ‘ Menua SE¥e o,
windowOpened (WindowEvent we) actionPeformed(ActonEvent ae)

windowlconified (WindowEvent we)

% =
List=| itematLtE U5 22

WindowEvent |Windowlistener |windowQOeiconified(WindowEvent we)

windowClosed(WindowEvent we)

windowClosing(WindowEvent we) | 2l 20} &8 I(E)| HES =212 O

windowActivated(WindowEvent we)

windowCeactivated(WindowEvent we)
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=10/

5.2 o]Wl E A 2] (Event handling) -

class FrameTest3 {
public static void main(String args[]) {
Frame £ = new Frame ("Login™);
f.zetSize (300, 200);

// BventHandlerZa§429 AHE U8 Frame? WindowListenerz £
f.addWindowListener (new EventHandler (1)
f.zetVizsible (true);

rob

t

o] Al

Ct.

class EventHandler implements WindowListener {

} rublic voild windowOpened (WindowEvent ) {}

MEAI Frame® 22| HES £24H,

5.3 ActionEvent

- Button< ¥

public void windewClesing (WindowEvent e) { // Frame?| 20| HEZS =32 EFCtH.
e.getWindow().=setVisible (false) ; // FrameZ SIHNAM 20|57 2= 5t2
e.getWindow().dispose (), /7 OIZ22 oA MHSHCE.
System. exit (0] /) E20¥E STEC.
}
public void windowClozed (WindowEvent e) {} // 0IFUHEZ 8= HIHE 78
ruklic void windowIconified (WindowEvent ) {}
rublic vold windowDeilconified (WindowEvent e) {1}
rublic void windowActivated (WindowEvent ) {}
rublic void windowDeactivated (WindowEvent e) {1}
}
5l
1. WindowEventldt Zr25t10 (WlndowEventO\ Ol A AT MAE,
2. Frame(fl WindowListenerZ =52 2= 0/HE SHE5212] windowClosingllHEE
S50, 0 HAMS LOIME OIS B84 885 windoviventOl AHAS] HEE
28 &+ UM windowsEvent2I A A HME=Z AEEY 5= QUL
— Ly ®) E 2= 3 o 2] =L o~ =z
ALIEo] A E 54 Fao] FAHNNS u) WS DFFE o ME
i o o) EL
2= U2 F 7Ok 28, spacebar T 27])7F 9loH,
o 1
Buttons +2W, MouseEvent4 KeyEventﬂ HFASEA RE ActionEvent &= &

gy,

- MouseEvente} KeyEventel] 212 HE 9] o|HIEX 8 & s+
b

ActionEventol Bt o] 5l E =] 2]
java.utll EventObject ﬂmneqﬂ

java.awi.event.®

e S S S S S S DS D | B B B B e e e e e .

g o

i
_O'L
rr
U
o,
o
iy}
k

|

Anrh

S5 AA)

javax.swing.event. List SelectionEvent

[ e |

| TextEvent |

e

’ AC“DnEVenth‘ tell-gﬁl‘f g_?_ | CentainerEvent | | FoousEvent | | InputEvent | | PaintEvent I |WIMIWEHH'|
- Button0| =3I 2 M I st [ | KayEvint |

- Menus === M

- TextFieldU|M Enter?| £ =2 = 0

- List2] itemalLIE MEiE0] =2E3 2 I
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1. AWT
(Abstract Window Toolkit)

1.1 AWT(Abstract Window Toolkit)&F?

» AWT

|
>
N =
—
= o
PRV
F'fu Anj o>4
lm alj r—.—'
rlo
o\
=il
1o
juhi)
Bl
ro
m
i

ava® T3S},
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1.2 AWT9] +A
- AWTH™H 971X = B5F Java.awt'= A 2o}
- Java.awt’ ¥ 7] A ¢} java.awt.event’ 7] X| 7} AWTS] &) Al o]t}

21X 10

java.awt

AWTS 0188 GUIOIZCIA0IMS Auot=ll 2R JEAol 2
HAQL ARIAC S AIZpHih

java.awt.datatransfer

Gl Ol=2lA01E AFOLS], Y= B O1sAI01E LHOIATSD Lol
Ll dEs Joioh=0 st S2dHAQ PILU0IAS MSeHLE

java.awt.dnd

java.awt.event

java.awt.font ZEQ #HHE 249 YHBIOIAZ MSEtCl

GUIYT && 39 ot B0i=2I{Drag and Drop)llss Y86k
L &st 2HASS MSEHLEL

GUIHZAOIANA 2dols OIHEZ AMilot=H 2RE 24
9 AHEOIAZ MBEHL

java.awt.image Ol0TA s dMdstHLE Baot=U AMEEI= 2 HAS MHSeHLL

java.awt.print Z2M 2&HE 2HALA AHHOIAE HESCH

- REAWTHXEGVES Ha1

IN
o

-2 java.awt.ComponentZ & 2~ o] t}.

(Mo AEUE #A)9))

- Containere & AXVEES &

[¥ Checkhox
® Checkbox

Computer Proy
Sales Man

Musician

D Qliﬁi‘fm‘ _"—I

Password : )
List

Checkbox
Label i
Component e Z'_]Eﬂ o] L‘] kg 7] E_ChOI(:E:

Choice <
e FlOTLET L “elolobe w4
":\_ ..................................................... # BorderLayout ¢ Login  [2]E|K]

Dislog }—{ FileDialog )’

i j Frame

Scrollbar 3
4 | l » I ..............................
Scrollbar s e F;: TextComponentEventTest =] E3
= [(_Textﬁeld e e -
s
[(A&h3-2] AWT HEUES| A&KHES This is modal Dialog

|How do you do?

Dialog TextArea%t TextField
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MenuComponent

Y

[02l13-4] AWT 0=

MenuBar

Menultem

ZA+E java.awt.MenuComponent 2 2 2~ o] ¢},

PopupMenu

Checkboxl\/lenultem)

ZHES] A

Of

—
= -

F&% Frame with Menu - O] x| = Frame with Menu -0 x|
Edit View Help LT Help
‘_ Menultem
Open
LChechboxf\;’lenuitem
- Print Preview MenuBar Menu
Exit
Print Setup...
Separator
YA = ( )
1.3 A I E(Component
- EEAWTAXVEMFEAEA AXUE A Q) Ha 24
- AEXAEZPE NF=EA] glojof 3= FE A WA =Eo] Ao o] gt}
HIAE Pl
Color getBackground() HEHES] A ME Y =C}
void setBackground(Color c) HEHAES| HAME A EHE Moz HASHC

Cursor getCursor()

AFE HME S0t

void setCursor(Cursaor c) 2| HM(Otz iOIeﬂE F|E B

Font getFont() HEAEN AFEH Rl= FontE E=Ch

void setFont(Font 1) HEHES| Font= JKI’“OFH

Color getForearound() HEEES| MAM= U =C}

void setForeground(Color c) SHEHES| FMAMS K| EEHC}

int getHeigtht() HAEHES| Z0|(Height)E E=CH

int getWidth() HZHAES| ZE{width)E d=Ct

void setBounds(int %, int v, int width, int height) |BZHES| 2|Al(x, v)2F 3J|(width, height)E A EFHCH
Rectangle getBounds() gzHEs 2Alet 2J|(Rectangle JNE & =0

Point getlocation() ATUHES| R = d=cC}

void setLocation(int x, int v) FEHES| FAE AZELH

Dimension getSizel) HZUHE:S| I E d=C}.

void setSize(int width, int height) HAzZHAES| 3 E A E T

boolean hasFocus() HZHAED} Al focusE 2HD SI=FR] L0
void requestFocus() HAZHED} focusE A== SHCH

void paint{Graphics g) HEUWEE FHH J2ICh

woid repaint() ZEHEE SN CHAl O2ICH

void setEnapled(boolean b) HEEZ At=II=rue)/SI=false) 5HH| SHCL

Container getParert()

HE| 0P Sl= ZAH|0|H(parent)E H=C

vold setVisible(boolean b)

SHHOl 20l Hl(true)/20IR] 2 H(false) SHCH




1.4 ZAH o]H(Container)
ST =2 3 &5k 2~ ST : 2~ =
-UE AXUES X3 = AXUE. Containerza 8 29 1L A&
< <5 A<
1. 584l Agoly - 5HH o7 A= ¢ on o2 AFXUEY F454<]
Aol Z 23 4 9t}
I oo
. JHEF L8rMOl AHE 0|2 T2t 20| ZCh titlebaret I ZEHE, 2
rame JMES JFAD 9UCH 0RlD HisS =1 & ot
. FrameS| A0, ZAN, ttlebar, DI ERHE, 20| H=0| Glo0, O
Window T EI1E 4 SiCh O 2EUSES o2 4 0= HHI0NS 2b=Ct
Frame® &, titlebaret BIHES 2t 0 A0 Hs= J1E == 32l J|=
Dialog Hoz JIYNE WHHE == S0 =2 ZZ= T AZAHIH HIAIRE 20H =
Lt, Sot2 wr=g) AFRSHE
A< —_— -
2. %29 Aoy - SygH o7 AgE 5= glon, tE Aoy E3E ook
3ol v 2 AXYEL £4749¢] A olyE £3e = gl
g0l A o
HHB2IO2 Framenl 20| 0 AEAEE O 4+ 9oLt GEMC=2 A
Pane! 2 = o
Serolp Panell 22 BMB2I0(X0F, Paneldt= el CF 5fLte] ZEU=0r maig
crofrane 2 QIOH RHAECH 2 HTUEI} THEH ASSHOF SN SR LFERACH

> AElo]H el o

X

=] N7 = -
- addOE AF838lA AXHEE ZAH oYl E=1)
N~ T 3L )
- ZAHolyel H AEXUE= Auloly e AZA, midH, £E 5o 44
=z T
JdE w2 fdu.(Hsel M8 7ks)
HA= o 3
Component[] getComponents() HEO|HH ZELH Q= DE HEHEE H=C)
Component getComponent(int n) HolWH ndM=ZE I J2HEE d=C}
Component getCompaonentat(int x, int v) | 2EI042] RIEE 2UE|(x, vIH] Cl= HEHES A=}
Component add(Component comp) [OlLH BEAEE FIFeHCL
void remove(Component comp) HIOIHHA AEE 2EHAEZE HIHEHCH
Insets getinsets() Blojdel HHE ZIE & 2= e InsetdAE 2 =CF
LavouthManager getLayout() HEO|UH E€EHZH 2= LavoutManagerE H=Ct
void setLayout(LayoutManager mar) HIO|AMH LayouttManagerE M SHCL
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> AWTE ©]&3F GUI =& 151 2H4 A

1. AWT T2 13 ZAo) "3l gfo] B 88 E importdtt},
import java.awt.*;

import java.awt.event.*;

2. REEA] A3 “S g4l Adeold’E A g -> 7B dubA <l A H o]y = Frame

RS

3. Feo] wet “FH2 Q] Ao |" S A7
E

4, 7A€ o] 9] #lo]o}x- A2l Agolyol HEAEE H 2 AL} glofolg-S AT
+ WA ContentPane

5. GUI HEXVE tial, 5H4Q AeH oY E &5 S
(1) W8] WH=of A
- A AzHe A
(2) A A A
- Mz BA

o m[o

il

XA E = g2 55 (addActionListener())

6. oM E Az Fd 3}3 f} ol Eof w2} A A 08 3 FE = WA=

7. AE ol ] YA 9F A7 E A5 aL, setVisible(true) WA =5 AFE-3Fo] ZH oY 7F H oI R =5 ),
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2.1 Frame

- titlebare} H 3}, H 43} 7] HES 71 €

=$-(5HAS Aeoly)

HME = HEAF

Ad
=

=

Frame= -4 FHCL

Frame(String fitle) titte - Frame=| titlebaril 20 & text

String geﬂ"ﬂe() ftebartl 2= EwxE =0t

wvold setTitle(String title)

titlebars| textE HATHC}
Framel| &fEHE HHAE = U2, statel= Of2H2] F IHA] g SHLHE AEE == GICH
vold setStatelint state) Frame./CONIFIED - FrameZ Z[--3} AFENDF T H| SHCH
Frame.NORMAL - Frames EAPE Q! AEH(E -3} O1FAEK)DF 2| BHCE
int getStatel) Frame2| SAH AEHE & 2= SICt
‘ ‘ ‘ Frames| 3J|E HAIks £= SIHSEHA 2t
vold setResizable(boolean resizable) (resizable S| 2/0| false= 51 ALRAD} Frames] 20|= HZS 2 o1C))
import java.awt.*;
class FrameTest |
public static voild main{string args[]) {
Frame f = new Frame ("Login") ; A/ Frameli#E MAEH}. [&#Ha]
f.setSize (300, 200); // Frame2| 22|2 &F5IC}. =lolx]
f.setVisible (true); J/ MAS Frameg ST 20|22
1
1
1. oA oJH event7} TAEHE=7?
2. 2 BUttOn 2. eventZAA] ojWl wlH=7} SEHEEV)?
- E R e o o= = = = S -
AgATL 2P ) oW o] FYNES & ) AL PTIE
| =Ie) o =] - [e) :
- HES w22 FY3e B¢ ActionEvent7} 2 H 1L,
. = ==
actionPerformed() "X =7} 35
HMNE £= MAA o N
) AEE labelE JHY ButtonE s
Button(String label) label - Button®|H| LIEHE text
String cetLabel() Button®l LIEHIS = textE H=Ch
woid setlabel(String labsel) Buttoni] LIEHLIS) = textE HASHC}
— — [z
import java.awt.*; Eatoon _(0].x]

class ButtonTestz2 |
public static void main{(String args[]) |
Frame £ = new Frame ("Login");
f.setsize (300, 200);
f.setLayout {null);

Button b = new Button("
b.=set3ize {100, 50);
b.setLocation {100, 75} ;

B QM ;

= O r

// Button® 3IINE HHE.

f.add{b};
f.setVisible (true);
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»First$} Secondgbs= dlo]ES 712 2719 HEY 1719 #Ho]Eo] HAHT} 7+
HES F8351H, One & Twoils Hx4E o] dolEol =8},
ikl (Il 52)

[/ 1. AWT 2773 2 of i @ 8k 2lo] B3 2] & import §FTY.
import java.awt.*; Button Test
import java.awt.event.*;

/) 2. =92 Aol (Frame) & A&k a, gl AU S 733k, One
public class ButtonTest extends Frame implements ActionListener {

//5—1. 24A Fxis A

Button btnl, btn2;
Label 1b; First

ButtonTest (String title) {

super (title); // Frame (String title) & & &3t}

// 5=2. A A
btnl = new Button ("First");
btn2 = new Button("Second");

Second

Ib = new Label(;

// 5=3. ZiEle] el A 2
add(b);

add(btnl);

add (btn2);

// 5—4. o|HE |7} Q3 AFXUELE g Ao 5=
btnl.addActionListener (this);
btn2.addActionListener (this);

// 5=5. 718} 27]|3}tel | W& V&

/7. A" ol Y ] Q1A ¢} A7]E A3t HAH oW F BolX| EE St
setSize (300, 300);

setLayout (new GridLayout(3, 1));

setVisible (true);

olxl (I S2)

/6. oHE A7 F¥l 24
public void actionPerformed(ActionEvent e) {

if (e.getActionCommand() == "First") {
Ib.setText("One");
} else if (e.getActionCommand() == "Second") {

Ib.setText("Two");
}

}

class ButtonMain {
public static void main(String[] args) {
ButtonTest bt = new ButtonTest ("ButtonTest");

bt.addWindowListener (
new WindowAdapter () {
/] ZEA @7 HES 55 Wl o|HlE Az
public void windowClosing (WindowEvent e) {
: System.exit(0);
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2.3 Choice
- o9 item ToNA = AEE = A sl AXIE
— Choice9]A] itemS A &3 It emEvent7} AT 3L
itemStateChanged() WA &7} &

HAME £= MAA & 3
void add(String itemn) Choicedi] item& Z=IJF5HCH
vold remove(String item) CholceHlA itemZ AMIHTHCL
vold remove(int index) AEE =AH Y= itemE MATHCE index= 026 AT
void remowveAll() Choice2| 2= item& MIHTHCH
void insert(String item, int index) RIEE =Ml itemE F=IISICH index= 06 AIZH
String getltem(int index) AIFE 2=M2l itemZ H=C}t index= 02E] AIZH
int getlternCount() FH Choiced] =2t 2= itemO| B2 JH2IA] ZhedZ=Ct
int getSelectedindex() FHAM MBS A 2= itemel indexgtE H=Ch
String getSelectedltem() SR MEHZ|HE 1= itemE H=Ch

public static void main(3tring args([]) |
Frame f = new Frame ("Choice - Select");
f.setSize (300, 200);
f.setLayout (null) ;

Choice day = new Choice(}; // ChoiceXHE MHE 12

day.add {"SUN") ; // Choicefl S=M LIEIE 3HES Z=DIEIC.

day. add {("MON") ; day.add {"TUE") ; -

day. add {("WED") ; day.add ("THyuv) ; [[SSEE 5
day.add ("FRI") ; day.add ("SAT™) ; =lofxl =il
day.setSize (100, 50); [ E— -]

day.setLocation {100, 70} ;

f.add{day);
f.setVisible (true);

~17e] o] e 1)e] Y iER =T AR 7 2ol 2ol A sipe] v g A
g3, dFgel giED ] S,
oldl (< S2)

// 1. AWT 22 738 24 o] & 83k 2lo] ¥ 28] & import$ho}.
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;

B ChoiceTest

Cornputer Engineeting

/] 2. %e]jz_q'o‘_] ﬂE]]O]Lﬂ (Frame) A 4 I_]:-ll ])\H 28 OPE} |ComputerEngineering selected |
public class ChoiceTest extends Frame implements ItemListener{
//5-1. A F2AE Al
Choice ch;
TextField tf;

ChoiceTest (String title) { .
super (title); // Frame (String title) & & =%t}

/] 5=2. A A7
ch = new Choice();
tf = new TextField(30);

// 5=3. Ao A L
add(ch);
add (tf);

//5—4.olHE A7} A3 AFXTEE Ao 5=
ch.addItemListener (this);

// 5=5. 718t 27|ste} #HE | & 7=

ch.addItem ("Computer Engineering");

ch.addItem ("Multimedia");

ch.addItem ("Computer Communication");

ch.addItem ("DataBase Design");

ch.select(2); //Z7] < Computer Communication®. & Al €]
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/7. AE el & QA g} 275 AR S, E o] |ZF Hol X =5 ghoh,
setSize (300, 300);
setLayout (new FlowLayout());

, setVisible (true);

// 6. °1HE Az Fe 24

public void itemStateChanged (ItemEvent e) {
Choice tmp = (Choice) e.getltemSelectable();
tf.setText ((tmp.getSelectedltem ) + " selected"));

}

class ChoiceMain{
public static void main(String[] args) {
ChoiceTest ct = new ChoiceTest("ChoiceTest");

ct.addWindowListener (
new WindowAdapter () {

/DY) 2] HES =3l W oJHE A

public void windowClosing (WindowEvent e) {

System.exit (0);
}

2.4 List - WA=

o9 item A I} = o] A2 HENE 5= 9)
- Listoll A iteme A3} ItemEvent7} 2A & 11,

itemStateChanged() WX E7} &

AT AEIE

HME €= MHAL 4 N
rows - B EWE] 22|9] ListE 2HE AR RIF S
List(int rows, boolean multipleMode) multipleMode - ListSS CHE4E0| 2Fs5t=S & 221012 AEE == QIcH
true= StH tHed M2 itemE {dEHE == SICH
List(int rows) List] 2HE item ==0F AETH}E multipletMode=| gf2 false= AE T oLt S=E0F B0 FSGHCH
List(} rowse| gf2 J|1=2¢2 4= AlEZ| D, multipleModez| gH2 falselt T SHAEE| itemBt MEHDIHSSICH
void add(String iterm) itemE Listil s=I1EHCF
void add(String itemn, int index] FEE 2 ZA|(index)H| itemE F=DIEHCH
void replaceitemn(String newvalue, int index) | A& E 2x|(index)2| itemZ MES item{newValue)E H2CH
vold remove(Sting item) Listtll Af S temS AIASHC
void removelint index) index - AIEE X0 Y= itemE HMIHSHCEL
void removeAll() Uste] 2= ItemE MATICH
int getRows() Listd] scroll@lo] 2 == 2l= jtems| ==E Y=C}
String getitern(int index) index - AEE 2AxIH U= temZ2 D=0t
String[] gettems() Listl Sl= 22 itemZ2 H=Ch
im getltemnCount() Listl| = item0| 25 B JW2IA| Zed&=Cf (getRows()2t H|Wal= 21)
vold selectlint index) AEE AR Q= itemE MEIEHCH
vold deselect(int Index) FIEE 200 2= items MEHSHR|BHCH
int getSelectedindex) HHAH MAEEH 2= item2l indexgtE H=C}
im[] getSelectedindexes() SN M| 2= itemE2] indexgte Y=Ch(Liste] multipleModelt truell H=2)
String get3electeditem() HHAH MEEH 2= temE =0
String[] getSelectediterns() A MEZH Q= tlemEE2 %‘:Cf.(mu\ﬂo\eModle true?l A=)
boolean isindexSelected(int index) KHEE X2 iten0| M| Q=R Led=C)
void sethiultipleModel boalean ) ListE multipleMode= g&@m DHWFEHJ - true™, ListE multipleMode= && 8L




2.4 List — o A

public static void main{String args[]) {
Frame £ = new Frame ("List — Select");
f.setsize (300, 200);
f.setlLayout {null);

List selectOne = new List (6); /el 2EEE 20E

selectone.setlLocation {20, 40} ;
selectone.setsSize (100, 120) ;
selectone.add("student™) ;
selectone.add (" Teacher") ;
selectone . add{"Driver™);
selectone . add{"Computer Frogrammer") ;
selectone.add("Sales Man") ;
selectone . add{"Musician™) ;
selectone . add{"Director") ;

=
=

S5 Aol SHE SIARIE true2 EFFIM Lizte =
List selectMany = new List{&, true);

=M ¢ HE

|

A EHSH

i

329 ListE SHECH.

selectMany.setLocation (150, 40} ;
selectMany.setSize (100,120} ;
selectMany.add ("student™) ; Em
selectMany.add ("Teacher™) ; =lolx| =lolx|
S0 S SEMEr
Student s
f.add{selectine); Bfﬁ;',"e'
f.add{selectMany) ; Computer Pros
L. Sales Man
f.setVisible (true); Musician
} r:iinrrnr -L'_.I
= -
=719 gl =Eel 17)e] M) AQET. 9% 2 AEd A AEd olo]dSo] 7}
N7 |=Ke] =
I ES 25 QL EX g2ER Bt
ol (S 52
//1.AWT =213 2ZH4g o & @3 gho] B 2 2] S import 3},
import java.awt.*;
import java.awt.event.x;
//2. 51 A < AeolY (Frame) & & %tal, gAY E 3k}
pubhc class ListTest extends Frame 1mp1ements Act1onListener{
//5=1. AA Fxwa Ad
List fromlist,tolist;
Button copybutton;
String majorNames|[] = {"game", "multimedia", "SE", "Com.Arch", "internet","web serch"};
ListTest (String title) { }
super (title); // Frame (String title) & 3 &3} B Listrest
ISI1es
/] 5—=2. A A !
fromlist = new List(5,true); m
tolist = new List(5,false); SE
copybutton = new Button("Copy —>"); Etoer?hi?h
Copy -
// 5—3. Ao o] AA T3 weh serch e
add (fromlist);
add (copybutton);
add (tolist);
// 5—4. oW E |7} LR3I AFXHE:= gAY 55

copybutton.addActionL1stener (this);
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}

// 5=5. 718} 273t} BHE Y& 7%

for (int i=0;i<majorNames.length;i++) {
fromlist.add (majorNames/[il]);

}

/7. A"l 91X 8} A7 E A skar, Aol | It HAA =5 gir,
setSize (250, ZOO)
setLayout (new FlowLayout());
setVisible (true);

}

// 6. °HIE A& F& 24

public void actlonPerformed(ActionEvent e) {
String colors|[];
colors = fromlist.getSelectedItems ();
tolist.clear O;
for (int i=0;i<colors.length;i++) {
, tolist.add (colors[il);

class ListMain {

public static void main (String[] args) {
ListTest It = new ListTest("ListTest");

It.addWindowListener (
new WindowAdapter () {
/] ZERe 27 HES 238 W o[HlE A
public void windowClosing (WindowEvent e) {
) System.exit(0);

2.5 Label

- spe] 9aES EASEY Mg EE YEUE

MAS E= MAA 2 <
text - ZHHN| LIEF Z(text)2 Sting2E @=Ch
Label(String text, int alignment) alignment —texte] U S RITESHCL

Label LEFT, Label CEWTER, Label RIGHT & SIS Ar
text - SHHO| LIEFD textS RITFHCL

alignment2] 222! Label LEFTZ A EIC

String getText() Label2| textS 0| Z2Ct

void setText(String text) Label2| textE FHT gtz HATHL}

Label2| text HEZ AIEEICH

Label LEFT, Label CENTER, Label RIGHT & Sl_lE Al=E

o

Label(String text)

woid setalignment(int alignment)

public static void main{String args([]) {

Frame f = new Frame {"Login") ;

£.2etSize (300, 200) ; [z

£. setLayout (null) ;
Label id = new Label ("ID :"); /4 LabelZS MMGID 27|18 SRIZE AFECE. D
id.setBounds (50, 50, 30, 10} ; /4 50, S0RIFIH 2212F 212 30, M= 10 Ragsword:

Label pwd = new Label {"Password ") ;
pwd.setBounds (50, &5, 100, 10} ;

f.add(id); // MAE LabelE Framell ZEHAIZICEH

f.add {pwd);
f.gsetvVizible (true);
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2.6 Checkbox — H| A
A= AFEE = AXUE, (o8] 7] A" 7Hs)

&3h9 o2 7k o) s

LT REE R

- CheckboxGroup< A}

-
It

A

7}

— Checkbox®] Ae}7} v} v v}t} temEvent’} @A & 1L,
itemStateChanged() WX E7} &

=
[}

MANE = HEAF

A
=g

Checkbox String text, boolean state)

text - Checkbox@t 2| 2HE textE K| ETHCH
state - trued|™ CheckboxJ}b MEHEl AFEE AT,
false0| M CheckhoxIb MEHEHHIE! AR A S0}

Checkbox(String text)

Checkboxzh BHHl 2EHE textE AIEEICE Checkboxe

ESHMIE el = o

S0

Checkbox()

textSi0| CheckboxBF LIEHL}D, Checkbox= MEHSHH|E

HEl= HIFCH

Checkbox(String text, CheckboxGroup
group, boolean state)

group - CheckboxGroup2iH|=| &=
CheckboxGroupE 0|Z8H.M radio button== Ot=CEH

String getlabel() Checkbox2l labelE2 H=CF

void setlabel(String label)

ol

il

Checkbox2| labelE =HE gH=2Z HE

r

boolean getState() CheckhoxS| AEHE H=C} S 20|

=
i
]

MR = &EROIC

) Checkboxe| AejE AH 1 EH0
woid setState(boolean state) | SEHS 2B

stategt2 true=Z otH CheckboxJt ®2Z| K Sl= &EHDF = == BHCH

2.6 Checkbox — < A

public static void main{String args[]) {
Frame f = new Frame ("Questions™);
f.setsize (305, 2505,
// Frame?| LavoutManagerE FlowLayout2=Z &SI},
f.setLayout (new FlowLayout ()]} ;

Label gl = new Label ("1. el 24 202 (M HAHI=) ") ;

Checkbox news = new Checkbox ("news", true); // HAHUE Az MM

Checkbox sports = new Checkbox ("sports");
Checkbox movies = new Checkbox ("movies") ;
Checkbox music = new Checkbosx ("music") ;

f.add{gly; f.add{news); f.add{sporta); f.add{movies); f.add{music);

Label g2 = new Label ("2. ZOM} AtF 220 2taLIDE2 ) ;
CheckboxGroup groupl = new CheckboxGroup() ;

Checkbox moviel = new Checkbox ("&F 20 & # ZHLICH. ", groupl, true); [aez=a]

Checkbox movieZ = new Checkbox ("€ F2MH & H ZLICH.", groupl, false)

Checkbox movield = new Checkbox ("EREH = H ZLICH. ", groupl, false) 1 SHAS) ZhA BORS I H HETES)
f.add(gz); f.add{moviel}; f.addimoviez); f.add(moviel); [ news [ spots [ movies [ music

Label g3 = new Label {"3. &IF0 Z0ILE AREIE AEsHALIDEZY ) ;
CheckboxGroup groupZ = new CheckboxGroup() ;

Checkbox coml = new Checkbox ("SAZE 015", groupZ, trues);
new Checkbox ("10A12F 0l&H", group2, false);
new Checkbox ("15A12F 0l&M , group2, false);

Checkbox comz =
Checkbox com2 =

f.add(g3); f.add{coml); f.add{comz); f.add{com3);
f.setvVisible (true);
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121 = _1J1:
*—[-4.__

>370 2] Al =8k o) 17H/l
2w A

SR
ol (1S SL)

=7} e Az

//1.AWT 2273 24 4
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;

23 gol B2l & importgtt,

/2. =R A1 AH oY (Frame) & &Wal, 2lAyE 7@ ST

public class CheckboxTest extends Frame implements ItemListener {
//5-1. A7) z8% A
Label Ib;

CheckboxTest

[Tionel [ two [ three

Choice Mumber

Checkbox one, two, three;
TextField tf;
String msg = "CheckBox";

CheckboxTest (String title) {
super (title); // Frame (String title) &

/] 5=2. A A

Ib = new Label("Choice Number");
one = new Checkbox ("one" false);
two = new Checkbox ("two",false);
three = new Checkbox ("three",false);
tf = new TextField(20);

T EE

// 5=3. ZAg oo A *E3
add(b); add (one);
add(two); add(three);
add (tf);

_1106] AL E =

// 5—4. o|HE g7} HEHEE
one.addItemListener (this);
two.addItemListener (this);

three.addItemListener (this);

/] 5—

BES Lo

5. 718t 27139} BEE g V&

Oldl (e S2)

/7. 2" ey e A} A& A
setSize (300, 150);

setLayout (new FlowLayout());
setVisible (true);

}

/] 6. °HIE g
public void itemStateChanged (ItemEvent e) {
if (e.getItem () .equals ("one")) {
msg = msg +"1";

70 24

else if (e.getltem () .equals ("two")) {
msg = msg +"2";
}

else{
}

if (e.getStateChange ) == ItemEvent.SELECTED) {
msg=msg+" is selected";

msg = msg +"3";

} else{

)
tf.setText(msg);
msg = "CheckBox ";

msg = msg + "is deselected";

}

class view{
public static void main(String[] args) {

CT.addWindowListener (
new WindowAdapter () {

}
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CheckboxTest CT = new CheckboxTest("CheckboxTest");

I EAD ) ) MES FH e u ol iE A7
public void windowClosing (WindowEvent e) {
System.exit (0);




2.7 TextField - HA =

- AHgAE R dolE S
- z:sl_%lﬂ- O]E’ﬂ?‘ﬂ-/’*

actionPerformed() Uﬂ A 57}

=

A dEirs e AXUE

WA DA 2 ghel ol AT

A8 7]E X ActionEvent7} A= 11,
3E

HA S = MR

Ad

& 4

text - TextFieldl] 2EHE textE A|ZEH}

TextField(String text, int col) col - 93 Y2 ZAo 2 M=}
col2 | [Tt TextField2| 22|12+ 2EEICH
TextField(int col) col - 23 &2 ZAke| =5 F=C}

TextField(String text)

text - TexiFieldHl 2HE textE RIETHC}

void setEchoChar(char o)

AMEE ZAE EchoChar= EHCE

(HZHZE dHo =2 A=E)

int getColumns()

TexiFielde 2y Z=2 Yi=C}

vold setText(String 1)"

FEE 2RFYEE TextFielde| text® L

String getText()”

TextField2| textE H=C}

void select(int selectionStart, int selectionEnd)”

= —_
selectionStart=&] selectionEndPHA| 2] textE M EH (0| 240| E)EHC}

void selectAll()” TextField2| 2= text= M= AE|DF T == S04
String getSelected Text() ™ TextField2| text= MEHZ|HE 222 d=C}
void setEditable(boolean b)™ TextField2| textE HEDStrue)/20Isfalse) SI== FHL
[ED] '+ BAD 2= A2 TextField2| T4 TextComponentE FEH A EtE 21 0|CH
import java.awt.*;
class TextFieldTest |
public static void main{String args[]) {
Frame f = new Frame {("Login") ;
f.setsize (400, &5);
f.zetLayout (new FlowLayout{)); // LayoutManagerE FlowLayout2Z Ei}.
Label 1id = new Label ("ID :", Label . RIGHT); // EZEE 2EZo=.

Label lpwd = new Label ("

TextField id = new TextField (10
TextField pwd = new TextField (1l

pwd.setEchoChar{"*"};
.add {1id); 4 BEE
cadd (id) ;

cadd {1pwd)

.add {pwd) ;

.setVisible (true);

L ER)

rh rh rhorhoHh

ID: I Password : I

Password :

.
n

, Label .RIGHT) ;

P/ /9 10He] 2RE ¢FE == 9= TextField MM

of

A/ UG L A T OF 20IS= B,

HEZUEEE Framell ZEARICEH.

=lolx|
iD: [AABECCODEE.  passwora: [+
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2 AW Qe EAGo] Ml A YrED s o) B o] ZeHr}

oldl (¢ S2)
// 1. AWT 322 73 2FAdof & Q% glo] B8] & import o).
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;

//2. %% AB|o|U (Frame) & 4401, A1 E T8 g,
public class TextFieldTest extends Frame implements ActionListener{

//5=1. A FxH4 A
TextField tf1, tf2,

TextFieldTest (String title) { .
super (title); // Frame (String title) & %%t}

/] 5-2. MA AA I TextFieldTest

tfl = new TextField(20); PIHHE L HEE N BT
tf2 = new TextField (20);

// 5=3. 7ol 24| x3g
add (tf1);
add (tf2);

[/ 5—4. o|HE A7} ast AXYAE = gl AYef 5%
tfl.addActionListener (this);
tf2.addActionListener (this);

//'5=5. 718 2713ke} #dd W& V<

olxl (I S2)

/7. 7" ol ] 1A ¢} 2715 A sk, AH oY 7t HojA &
setSize (500, 150);

setLayout (new GridLayout());

setVisible (true);

\
e
ne

}

// 6. °HIE He| F& 24
public void act1onPerformed(ActionEvent e) {
if (e.getSource () instanceof TextField) {
TextField t = (TextField)e.getSource();
if (t==tf1) {
tf2.setText (t.getText());
tfl.setText("");
Yelse if t==tf2) {
tfl.setText(t.getText());
tf2.setText(");

}

class TextFieldMain {
public static void main(String[] args) {
TextFieldTest tft = new TextFieldTest("TextFieldTest");

tft.addWindowListener (
new WindowAdapter () {
/) ZEAe] @7 HES =5 ul o|HIE A
public void windowClosing (WindowEvent e) {
) System.exit (0);
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2.8 TextArea — WA=

- og Z¢] HAES 4L HolE F Qe

- TextArea®] ¥4} 3tHE Y HE wvld TextEvent”}

e,

textValueChanged() /A&7t 35

HAE = MAA}

Texttrea(String text, int row, int col, int scrollbar)

text - Textareall 2HE textE A|EEHCH

row - Textareal| S(row) === K| ETICH

col - TextAreaZ] Licolumn) == M=Ch

scrollbar - Textéreal| AFEE scrollbarl| ER2F AFEHE A E. (Of2e] g = 5t
TextArea, SCROLLBARS_BOTH, TextArea, SCROLLBARS_NONE

Textarea, SCROLLBARS _HORIZONTAL _ONLY,

TextArea, SCROLLBARS_VERTICAL_ONLY

Texttrea(int row, int col)

row - TexttreaS| S(row) == R|ESHCH

col - Textérea2| Slcolumn) =2 ® =L}
02 texts = B TextpreaE MM SHCH
(VERTICAL) 25 Zr=Ct

scrollbars 5=Z(HORIZONTAL), =7

int aetRows()

TextAreal| irow)2| === H=C|

int getColumns()

void setRowslint rows)

TextareaZ| Slcolumn)2l == H=Ch
(=)

FEE = TextAreas] (row)o] === HEGHL
(

void setColumns(int columns) RIHE 2= TextAreas| E(column)2| JH==E AESIHCH

woid append(String str) TextAreat| 2l= text2 OH ORK| S| 2RSS S=0ICH

void insert(String str, int pos) TextAreatl| Ol= texte| REE ZIAIH ZXE 2 d=CF

void replaceRange(String str, int start, int end) TextAreall| Sl= text2| start2E] endH2|0| 2= SAIZ S strtl] A|EE gF=2= HABICE
void setTesxt(String )" FIEE ZRIEE Texttreas| text= BHCL

String getText()”

TextAreal| textE H=CH

vold select(int selectionStart, int selectionEnd) ™

selectionStart2E] selectionEndDER| 2| text Db MEHT|H| BHCH

void selectAll()”

TextAreal| 2= textS MEHT|H| SHCH

String getSelected Text() ™

TextAreal| textE MEE 222 H=Ct

void setEditable(boolean b)”

TextAreal| textE HE Jbsltrue )/ E0ts(false) 6ET= EHCL

2.8 TextArea — | A

import java.awt.*;

class TexthAreaTest |

public static void main{String args[]) {
Frame f = new Frame {"Comments") ;
f.set3ize (400, 220} ;
f.zetlLayout {new FlowLayout{;;;

TextArea comments = new TexthArea ("§l0 42 LE Ho

f.add {comments);
comments. selecthll();
f.setvVisible (true);

[&HEZEA]
% Comm

// TextAreall text HFHIL M g
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oldl (e 52)
// 1. AWT Z 273 24 o 3 28 gho] ¥.2] 8] import 3t}
import java.awt.*;
import java.awt.event.x;

/2. 594 Aol (Frame) & F&5wa, glAuE Fd ST
public class TextAreaTest extends Frame implements TextListener {

/51, A7) s A
TextArea ts,td;
Label 1b1,1b2;

TextAreaTest (String title) { i
super (title); // Frame (String title) & & % 3t}

// 5=2. A 34

ts = new TextArea(5,20);
td = new TextArea(5,20);
Ibl = new Label("input"); TextAreaTest
b2 = new Label ("output");

// 5=3. 7Aoo A x5
add (Ib1);

add(ts);

add (1b2);

add (td);

//5—4. ol E A&7} DRI AFXTHEE gAY 5=
ts.addTextListener (this);

// 5=5. 71} 2718}} AHE & 7%

olxl (I S2)

/7. A elH ] QA ¢} 75 ARk, oW IF Bol X = g,
setSize (500, 150);
setLayout (new GridLayout());

, setVisible (true);

/6. olHIE Az F& 24

public void textValueChanged(TextEvent e) {
TextComponent source = (TextComponent) e.getSource();
td.setText (source.getText());

}

class TextAreaMain {
public static void main(String[] args) {
TextAreaTest tat = new TextAreaTest("TextAreaTest");

tat.addWindowListener (
new WindowAdapter () {
[/ ZAYPe] @7 HES 5318 1l o[HIE A
public void windowClosing (WindowEvent e) {
) System.exit(0);

194



2.9 Scrollbar
~ Abe A AR Weol A Fhe

Sk
= AR&AF7F Scrollbar & &2 A JEHZ— Aol ¥ o ¥ AdjustmentEvent7} A = 3L
k=2

. - =
adjustmentValueChanged() WX =7} &=
HANS = A E
orientation - Scrollbare] EFE A EGH=C
Scrollbar. VERTICAL, Scrollbar HORIZONTAL 2| 3tLt
Scrollbart) lue - Scrollbarel Z=212f
Scrollbarint orentation) vale cre arE
Scrolbar(int arientation, int walue, int wisible, int min, int ma=) visible - Scrolltf 2(bubble)®l =71
: ’ ' : min = Scrollbar?t 2t == $l= 4t
max — Scrollbar?t 218 = Sl= ZICHE!
int getvalue() B #EE Scrollbarel 2E T =CH
void setvaluelint newvalue) Scrollbar?] €2 AIEE dflnewValue)= =2 &FEHCL
public static void main{string args([]) |
Frame £ = new Frame ("Scrollbar™) ;
f.set3ize (300, 200} ;
f.setLayout {null); [&8HM
_1le
Scrollbar hor = new Scrollbar{Scrollbar HORIZCHWTARL, O, 50, 0O, 100}
hor.setSize (100, 15);
hor.setLocation {60, 30); 50 init buttonSlze
Scrollbar ver = new Scrollbar {Scrollbar VERTICRL, S50, 20, 0, 100;
wver.setSize (15, 100); 100 max
ver.setLocation (30, 30}; Scrollbar VERTICAL  Scrollber HORZONT AL

f.add {hor; ;
f.add {ver;;
f.setVisible (true);

170 =8 2 Euke} 1709 ¢
=0

=]
dot ~5E }%— wA oM Fow g gho] §AEH ] &9

Oldl (e S2)

),

/\ﬂ%tﬂ— :/_,1]—/ 27]]54 Eﬂ/\Eercﬂ_ /Kg/\é

// 1. AWT 2273 2-dof] 2 Q3 2lo] ¥ 28] & import o).
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;

. N B ScrollBarTest
/2. =12 Ae o]y (Frame) & &0k, gl Au S 33,

O]

public class ScrollBarTest extends Frame implements AdjustmentListener |5D

//5—1. A Hxg Ad E

Scrollbar hs,vs;

TextField tf1,tf2; <

ScrollBarTest (String title) { i
super (title); // Frame (String title) & %%t}

/] 5=2. A A2

[0 1

hs = new Scrollbar (Scrollbar. HORIZONTAL,100,100,0,200);
vs = new Scrollbar (Scrollbar. VERTICAL,100,100,0,200);
tfl = new TextField(30);
tf2 = new TextField(30);
// 5=3. ZIElo]H el A 33+
add (tf1);

add (tf2);

add (hs);

add (vs);

/] 5=4. o|HIE A7} Q3 ATUEL gayd 55
hs.addAdjustmentListener (thls)
vs.addAdjustmentListener (this);
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/1 5=5. 7|8} 27|3}et Bl | g V=

/7. ZAE o7 e QA 2} 27]E A st AE o] | 7F ol X =5 o},
setSize (300, 200);
setLayout (new FlowLayout();

, setVisible (true);

// 6. °1HE Az F¢ 24
public void adjustmentValueChanged (AdjustmentEvent e) {
Scrollbar s = (Scrollbar)e.getSource ();

if (s.getOrientation () == Scrollbar. HORIZONTAL) {
tfl.setText (String.valueOf (s.getValue()));
}

else{

}

tf2.setText (String.valueOf (s.getValue ()));

}

class ScroolBarMain {
public static void main(String[] args) {
ScrollBarTest sbt = new ScrollBarTest ("ScrollBarTest");
sbt.addWindowListener (
new WindowAdapter () {

[/ ZAQDe @7 HES 5318 1l o[HIE A
public void windowClosing (WindowEvent e) {
, System.exit (0);

2.10 Canvas
- TR O92 2YAY oA E AF Tt AR HE HEVE
import java.awt.*;

class CanvasTest {
public static void main{string args[]) {
Frame f = new Frame ("CanvasTest") ;
f.set3ize (300, 200} ;
f.setLavout {null) ; /4 Frame?| Layout Manager&XeE &l HIEHCt.

Canvas ¢ = new Canvas () ;
c.setBackground (Color.pink) ; Jf Canvas® HZE 2 (pink) 22 St
c.setBounds (50, 50, 150, 100} ;

f.add(c); // CanvasZ Framedl EEAIZICH.
f.zetvVisible (true) ;

} [ =E)
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4. dlo]o}z wj YA
(Layout Manager)

- glofolx My A S AbE-et AEl el e A7 7F MG H A
AXAE7L 7 o), AXAEE AujA el A=

= AWTo| A= ofeff o} 2ol 571¢] #ololx iy A& A&t}
BorderLayout, FlowLayout, GridLayout, CardLayout, GridbaglLayout

&3 BorderLayoutTest M=l B3 HHB £ CardlLayout... Q@IE‘
i - 1 2
B FlowLayoutTest [L|@\E|
W S| A u e |
Ch Sl 3 4
5 B
a1 5l =

b ZAHIOIHE DI 2 00 OiLIA
FlowLayout - Fanel, 2pplet

BorderLayout - Window, Dialog, Frame
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4.2 BorderLayout

o = 5 o] = o] A 1LJEQ-Ol UO 2= 0]
B 5o ddo g a7t g oo shte] AXVERF BS £ gt}
5l O o YA =2 u o =
- g gl st o]} AXUEE ¢ oW Panels AHE-3HH HTh
HAE T= MAL & 3
20 EH AO[G ZHA0] = BorderLavoul S A& S North
BorderLayout(int hgap, int vgap) |hgap - 2 292 A0l 22 S ZChiH )
vgap - 28 AL ALO|Oll 2+ & Z=CH (S 0feH)
BorderLayout() Ao Abo|o 2+H0| gl = BorderLayout 2 A& 510}
i . o c- =I5l S ZEUE West Center
a nne nam;i empanent © name- "Morth". "South", "East'. "West", "Center" Z&| GtLt E£=
add(Component ; String name) BorderLavout. NORTH, Border_ayout. SOUTH, BorderLayoul.EAST,
' BorderLavout. WEST, BorderLavout, CENTER E2| GtLt

ayoutTest

[ BorderLaye

=] E3

Frame £ = new Frame {("BorderLayoutTest") ; [ : Nerth

// Frame2 J‘IE"‘—“.C’E BorderLayoutE Sy 2lo== (2 4EEA 2ol &

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Wast Chn East
Button north = new Button(“Nor:th“) B

Button south = new Button {"South™) ;
Button east = new Button ("East") ;
Button west = new Button ("West") ;
Button center = new Button {("Center") ;

West Center

South

=3 Borderl ayoutTest

Rorth ]

// Framedl 5)fol 2t #AY Buttons SN FDPC.

East

,ﬁ,,,ggg(north{, "North");1// f£.add {("North", north) ; ¢} 20| £ == SICt. i

f.add(southy, "South™); // Southg 1227 B3| Al ChIe East
f.add({east, :“East“) I// BEastlidl, BorderLayout .EAST AFEDIS
f.add{west, 1"West"); |
Q(cente}:, "Center"

South

FX

4.3 FlowLayout
- HAYXUEE JuEx 2 MA e} S kA & YEo|A] 92X 0 7 x| st}
- 37HA] AERA (Y%, 7], L 85)0] 7

NAE = MAA & g
align - XU ESS HY 2E £ A FEHCH
FlowlLayout(int alian, FlowlLavout LEFT(2 &), FlowlLayout CENTER(ZH2MD . FlowLavout RIGHT(® £E%) & GtLt
int hgap. int vgap) hgap - 2 A EZHAE2S] A0l 218 2 FCH(ES)
vgap - 2 2 EHE2E] ALO[Ol| 2HE 2 F=CH S 0Fal)
, . align - AXZHEES| HE 28 2 A &S
Flowl_ayout(int align) ngapDt voap 0| 5T A0l FlowlayoutS A e SiCh
Flowl_ayout(] I BZ0/HM hgapd vgap0| 5EAC FlowlLavoutS A& SHCH

Frame f = new Frame ("FlowLayoutTest™) ;

f.zetlize (250, 100);

f.setlayout (new FlowlLayout (FlowLayout. LEFT) ) ;

f.add{new Button ("d BH™)) ;

f.add({new Button (™S Hm™) ) B HowlayoutTest

f.add(new Button ("M HmM™) ) - e = -

CAVEIY SR | M| U e i ﬁ
£.add (new Button (MU HM") Y ; e | e | e | i -_""l
f.add{new Button ("CH HIN™) ), L Al |
f.setVisibkble (true); Chal et

B FlowlLayoutTest

CEVUTN S| M| L Cha e |
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4.4 GridLayout

- PEUEES JETZAAE 2 W, 5 A% 4 LEHOE wjA Pk,

)

- 37HA AEA (Y%, 7He-d, 9 8%)0] 7Hs et

N

HAME = MAA o 3
HHE 249 Aol 2HE0| = GridlLavoutE B
GridLavout(int row, int col, row - 2AHOEE = Jief Blow) =5 Lf%g;‘io_l)(\ ==
int hoap, int vgap) col - AHOIHE = 42 HicolummZ Lis AHCIA He=C0)
' hgap - 2f g2t Atolol 2+H & ZCHIH
vgap — 2Zb S9Zel Aol 2= E =0

=4

GridLayout(int row, int col) |row — ZH04E &2 Mo ow)= 2 L= 22l

Frame f = new Frame ("GridLayoutTest");
.2et8ize (150, 1509 ; !Em
. setlLayout (new GridLayout (3, 2)); // 3 232 HoE2 UHE
cadd (new Button ("1™) ) // F2T s =A0Z Buttond HEE 2
cadd( Mary)
cadd (new Button ("3™) )
Ladd (new Button (™4™ ) ;
( ("3
( ("e")

LLEsXL)

new Button

’

LIE=11]

r

LN~ 1)

add (new Button 8 1 2 3 4
cadd (new Button

mhorhorhorhorhorhoHhorh

LLN-L 1)

’
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p =R AWTE o] &3 GUI 2213 2 TA]
1. NE3 Y AWT 2208 gdo] Fa 3t gto] B efg]lE import$ot.
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;

import java.applet.Applet;

2. 2 Qo me} “HHH A olyYE AA st -> Applet= += ContainerZ & 2=l A
AErolon g HELS ofZelAt Oﬂ AXTIES F 3o

4. BB (EE Arou)e] dofobs& AR AWT Arjolu o] dlo]o}s el 22 of
gy

5. &3 9] initOell

SRR
o 3ol AA EF (addO)
oJMlE A7} e
EEETEE
6. oM E g FE A 7} o|HE

| Wl ApEA o FEHEE WA=
- GUI A ES] Fiol et th&

N2
7.1 == (Applet)o] &7
- B HSAE T A A= 22 ol F g Aol (Applet)
OIS 2U2HAF S} 28HE HIMLEAM S Zaloll 0FsHE}
. Java.exedt OfH B2t AN E Soll AA=CE.

. public static void main(String args[1)0] 2 2&IC}.
.0H=2HE java.applet .AppletE2 &F==ol= publicZ22iA0|0{0F otCt.

P O PO —

import java.awt.*;

public class Hellofpplet extends java.applet.Applet
{
puklic vold paint (Graphics g) {

setBackground(Color.lightGray); // HE3e HiEg2 H2 gMcz 45
g.drawString("Hello, Zpplet.™,50,50); -
} 3 - DER
; m%(g) BIE 2AW AR ”
D) E] Ci¥fjdk!, SwtworkitAppletTest html v
AppletTest.html =
<html>
<applet code="HelloApplet.class™ width=200 height=100> Hellg, Applet.
</applet:>
</html> a
W L AEH
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g o W D =

7.2 Applet®] A F7](Life cycle)

- o) Z2lo] ¥71 HTMLH ] 4 7} Bebg Ao 2w of 2l e A

L YURLRADE B0l FEHE HMZA
L HERIRRDL Ol SR (A2 L) S OHE2EFIT

= ol-=
= 21

Z}-
] =

.
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Aot HESUO| QA AS MAFH}
OZ0l =JIstett. - init()0] S &AL go|x|2 238 o
. Ol==l0| ABMECH - start()Jt ZEECEH i
init() start() stop() destroy()
paint ()
Holx] E=
o=l =AHAl ol x| & [E'I'éEHW
HWE o HACS & o
. OlZ30l MaE 1 SESCH AAMH0/Lt ol0lA 22 S, =3l
init() E015F S0l AREICH MaA CH20l SES0H
OhZ3io] A0l AL F= WAIRE [f =0 A=24LH0} 0f0 2
start() B2 S0 St 0l ChAl LIEFE Of D23 init()0] 328 & 30)=
SIE A BEEC}
5 Ol =20 AS ZAAZICH L=2t2XJb 0F0| 23I5|S 0, CHE W)
stop FE 0S8 1, 221D destroy()7t SES|0| AN SIS SEFCH
) 0 A= o IF TE 0 20| ABED| AN stop() 20z 5=
estroy SICH OHZ20| AF2EIY RIS SiEGts 252 AM2DCH
[3E13-29] OHEZ S| MBI 2f A HMEZ





